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CONG Ty CO PHAN BAU T DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

BAO CAO TAI CHINH ,
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

NOI DUNG

Théng tin vé& deanh nghiép

Béo céo cua Ban Giam ddc

Bdo cdo kiém todn dbc lap

Bang cén Adbi ké toan (Mau =6 B 01 - DN)

Bao cdo két qué hoat déng kinh doanh (M&u sé B 02 - DN)
Bao céo lvu chuyén tign 12 (M3u 56 B 03 - DN)

Thuyét minh béo cao tai chinh (Mau s6 B 09 - DN)

TRANG

L k3

b il

=i B



CONG TY CO PHAN BAU TUF DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THONG TIN VE DOANH NGHIEP

Gidy Ching nhan
Ping ki Doanh nghiép S6 0201768923 d& ngay 24 théng 1 ndm 2017

Gidy Chizng nhan ©&ng ky Deanh nghiép vé cde Gidy Ching nhin
Béng ky Doanh nghiép didu chinh do S¢ K& hoach va Bau ty Thanh
phé Hai Fhéng cap. Thay dbi gan nhat (Jan ther 3) coa Gidy Ching
nhan Bang ky Doanh nghiép duoc cép ngay 1 théng 12 ndm 2020

Gidy Chirng nhén Sé 5856836882 dé ngay 1B thang 2 nam 2022
Pang ky Biu tu
Gidy Chirng nhén Béng ky Bdu tur do Ban gudn Iy khu kinh t& Hai
Phong cp co thél han hoat ddng la 35 nam k& tir ngay cla Gidy
Chirng nhan B3ng ky Béu tr.

HGi déng Quan trj Ong Cép Trong Cudng Chu tich
©ng MNguydn Kim Dwong Khi  Thanh vién
Ong Nguyén The Trong Thanh vign
Ong Béng Trung Hai Thanh vign
Ba Tran Thi Phurrang Anh Thanh vién

Ban Giam déc Ong Déng Trung Héi Glam abc

Ban Kiém soat Ba Mghiém Thi Thiy Duong  Trwdng ban
B& Phan Thi Trung Higu Thanh vién
Ba Pham Thi Thuy Ngoc Thanh vién

Ngurivi dai dién theo
phép ludt Cng Béng Trung Hai Giam dbec

Tru sé& chinh L& CC2, Khu Céng nghiép MP Binh Vi, Phudng Déng Héi 2, Quén
Hai An, Thanh pho Hai Phéng, Viét Nam

Céng ty kidm todn Chi nhénh Céng ty TNHH PwGC (Vigt Nam) tai Ha Néi



CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH
BAO cAo clUA BAN GIAM BOC
Tréch nhiém cla Ban Gidm déc cia Céng ty déi véi Bao cdo Tai chinh

Ban Gidm dbc cla Cang ty C& phén Béu tur Dich vy v Phat tridn Xanh ("Céng ty") chiu tréch
nhiém i&p béo c&o tai chinh thé hign trung thye va hop 1Y tinh Rinh t&i chinh cua Cang ty tal ngay
31 théng 12 ndm 2023, ¢lng nhur két qua hoat déng kinh deanh va tinh hinh lwu chuyén tién té
clia ndm tai chinh két thic vao nody néu trén. Trong viée Bp bdo cdo tai chinh nay, Ban Gidm
déc dugc yéu cau phai:

s chon lwa céc chinh s&ch ké todn phil hop va &p dung mét cdch nhat quan;

o thirc hién cac xét Godn va wae tinh mat cach hop 1 va thén trong; va

+ |ap bdo cao tai chinh trén co s& Céng ty hoat ddng lién tue trir khi gia §inh Cang ty hoat déng
iEn byc |2 khdng phi hop.

Ban Giam d4c cla Céng ty chiu trdch nhiém bdo dam réng céc sb sich ké todn ding d&n da
duroc thidt 13p va duy i dé thé hién tinh hinh tai chinh cda Cang ty véi 46 chinh xac hop Iy tai
moi thei diém v dé [am co s& lap béo céo tai chinh twan thl theo ché d6 ke toan duge irinh ba
& Thuyét minh 2 cla béo céo tai chinh, Ban Gidm dbc cua Cong ty clng chiu tréch nhigm 40
v vige bao v8 cac tai sén cla Cdng ty va thue hién cac bign phap hop Iy ngan nglra va phat
hién cac gian l&n hodc nham (8n,

Phé ehuin Bio cao Tai chinh

Theo &y, ching 16i phé chudn bao céo tai chinh dinh kém tir trang 5 dén trang 33. Béo cdo i
chinh nay thé hién trung thie va hep Iy tinh hinh tai chinh cla Céng ty tai ngay 31 thang 12 ném
2023, cing nhir két qud hoat ang kinh deanh va tinh hinh Iy chuyén tidn 18 clia ndm tai chinh
kit thic cing ngdy néu trén, phis hep véi cac Chudn mue Ké todn Vigt Nam, Ché 48 Ké toédn
Doanh nghiép Vigt Nam va cdc quy dinh phép Iy cé lién quan dén vikc l&p va trinh bay bao cao
tai chinh.

—

B Trung Hai

Giam dbc/Ngurdi dal dién theo phép ludt

Hai Phing, nwedrc CHXHCM Vigt Nam
Mgay 20 thang 2 ném 2024
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BAC CAD KIEM TOAN BOC LAP
GLI CAC cO BONG CUA CONG TY CO PHAN DAU TUF D|CH VI VA PHAT TRIEN XANH

Chiing t8i & kiém toén bao céo tai chinh kém theo cda Céng ty C& phan Bau tr Dich wy va Phat 3
trién Xanh ("Céng ty") duoc lBp ngéy 31 thang 12 ndm 2023, vé dugc Ban Gidm dbc cla Céng

ty phé chuén ngay 20 théng 2 ném 2024. Béo cdo tai chinh nay bao gbm: bang can d6i ké toan

tai ngay 31 thang 12 nam 2023, bao cao két qua hoat dang kinh doanh va bdo cdo luu chuyén

tién 1& cho nam tai chinh két thic cling ngdy néu trén, va thuyét minh bao céo tai chinh bao gbm

cac chinh sdch ké todn chi yéu tir trang 5 ¢én trang 33,

Trach nhiém cia Ban Giam déc

Ban Giam db¢ clia Céng ty chiu tréch nhigm vé vide 1ap va trinh bay trung thwe va hep Iy ba
c&o i chinh clia Céng ty theo céc Chudn mic Ké toan Vigt Nam, Ché dd Ké todn Doanh nghié
Viat Mam va cac quy dinh phdp Iy b lién quan dén viéc iap va trinh bay béo céo t&i chinh va chiu
tréch nhigém wvé m?:n 504t ndi b ma Ben Giam adc xdc dinh 1a cdn thiét 84 ddm bdo cho viée lap
va trinh bay béo céo 13 chinh khéng co =ai sat trong yéu de gian 1&n hodc nham 1&n.

Trach nhiém cia Kiém toén vién

Trach nhiém ciia ching t5i 1a dua ra § kidn vé bao cdo t3i chinh nay dua trén két qué cudc kigm

todn. Ching t3i 44 tibn hanh kiém todn theo cac Chudn myc Kiém toan Viét Nam. Céc chudn :
mure nay yéu ciu ching tai tudn thd chudn mue va c&c quy dinh vé dao dirc nghe nghiép va lap .
ké hoach va thue hidn cude kidm todn dé dat duce siy 4am bao hop Iy v& vide lidu béo cdo tai )
chinh cda Céng ty ¢b cdn sai eot trong yéu hay khong.

L/
Céng vigc kidm todn bao gbm thyrc hign céc thi tuc nhém thu thap céc bing chirmg kidm todn j
v& cac sb liéu va thuyét minh trén bao cdo ki chinh. Céc thl tuc kiém toan duoc lva chon dira

trén x&t dodn cda kiém todn vién, bao gdm danh gid rli ro ob sai st trong yéu trong bédo cdo tal

chinh do gian 1an hodc nham [&n. Khi thiee hign d&nh gid cdc rdi ro ndy, kigm todn vién d5 xem

x&t kiém soat ndl bd cla Cong ty hén quan dén vide 13p va trinh bay bao céo tai chinh trung thyc

va hop 1Y nham thiét ké cde thl tue kidm todn phi hop véi tinh hinh thie 18, tuy nhién khéng

nhé&m muc dich dua ra § kifn vb hibu qua cla kiém sodt ndi b9 cia Céng ty. Cong vide kiém “
todn cing bao gbm viec danh gia tinh thich hop cia cac chinh sdch ké toan dugc ap dung va :
tinh hop 1y cda cdc wée tinh kftuén clia Ban Gidm ddc, cing nhw dénh gid vige trinh bay tbng

the béo cao tai chinh,

Chung ti tin twéng ring céc bdng chirng kidm todn ma chung toi 4a thu thap duoc 13 day di va
thich hop lam co sdv cho ¥ kién kiém todn eda ching 161,

¢ Oh nhénh Céng ly TNHH PwC (W08 Nam | fed Ha WAl _
Tdng 1€, Keangnam Hanai Landrmark Towar, Lo E8, Kni &5 thi Cdu Gidy, Phudng Mé Tr, Quén Nam Tir Lidm,
HA ML st Nam

BT +84 24 3048 Z24E, v pue. convn
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¥ kién coa Kiém todn vién

Theo y kibn clia ching ti, bdo cdo tai chinh d& phan anh trung thyc va hop Iy, trén cac khia
canh trong yéu, tinh hinh tai chinh cla Céng ty tai ngay 31 thang 12 ndm 2023, cling nhu két
gué hoat 86ng kinh doanh va tinh hinh lwu chuyén tién té cda Céng ty cho ném tai chinh két thiic
ciing ngdy néu trén, phi hop véi cac Chusn muc Ké todn Viét Nam, Ché d8 Ké todn Doanh
nghi&p Vigt Nam va cac quy dinh phép Iy b lién quan dén viéc |ap va trinh bay béo céo t&i chinh,

Thay mit vé dai dién cho Ghi nhanh Céng ty TNHH PwG (Viét Nam) tai Ha NG

S Secnill

ran Héng Kign Treong Minh Hoa

Sé Gidy CN EKHM kigm toan: 56 Gidy CN BKHN kidm todn:
0208-2023-006-1 5067-2024-006-1
Chir ky dugre Oy quyén (ING V(1 BAN CHINH

CHIING THUC BAN SA0 DUS 7
54 hidu bdo cdo kidm todn; HAN 3541 oo yye LYY . quyén 5B
Ha MNéi, ngay 20 thang 2 nam 2024
gy 71 -01- 206
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

BANG CAN BOI KE TOAN

Ma
50
100

110
m
112

130
13
132
135
136

140
141

150
151

200

220
221
222
223

227
228
229

250

253
254

260
267

270

TAI SAN
TAI SAN NGAN HAN

Tién va cac khoan trong duwong tién

Tién )
Cac khoan twong dwong tién

Céc khodn phal thu ngdn han
Fhai thu ngan han cla khach hang
Trd trudre cho ngudd bén ngén han
Phai thu vé& cho vay ngan han

Phai thu ngén han khac

Hang ton kho
Hang tén kho

Tai san ngan han khic
Chi phi tré truée ngdn han

TAI SAN DAI HAN

Tai san cb dinh
Tai s&n cd dinh hiru hinh
Nguyén gia
Gid tri khéu hao 0y k&
Tai e3n ¢ dinh vd hinh
Mguyén gid
Gi4 tr| khéu hao 10y ké

Bidu tur tai chinh dai han
Biédu e gop von vao don vi khac
D phang du tur t8i chinh dai han

Tai san dai han khac
Chi phi tra tnrde dai han

TONG TAI SAN

Thuyrét
minh

3

0% TR

8(3)

B(a)

9(b)

10
10

8(5)

Miu s6 B 01 - DN

Tai ngay 31 thang 12 nam

2023
VND

59.473.566.277T -

43.520,227.724
B.020.227 724 -
36.500,000.000

12.596.726.345 -

1.140.464.478 -
1.067.500.000
10.000.000.000
388.761.869

3.095.444.230 .
3055444 230

261.167.978.
261.167.978

207.953.363.730 -

43.799.300.690 -
47 795 300.690
153.394.732.137
(109.585.431.447)

1.121.382.459
(1.121.382.450)

49.536.637.974 -
50.000.000.000
(463 362 026)

114.617.425.066
114.817.425.066

2022
VND

T1.129.462.984 .

29.638.378.630 -
6.639.378.630 -
23.000.000.000 -

42.611.001.232 -
1.220.042.832 .
1.250.117.720

40.140.840.680.

3.206.657.200
3.206.657 200

1.672.425.932 -
1.672.425.832

178.347.098.608 -

61.054.089.659

&1.054.089.852
153.724 487 578
(92 870.307.917)

1.121.382 459 -
(1.121.382 458)

=

117.293.008.949 -
117.283.008.948

267.426.930.007 -

255.476.581.602.

Géac thuy® minh tlr trang 9 4n trang 33 1 mat phin edu thanh bao céo tai chinh.
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CONG TY CO PHAN DAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

BANG CAN DOl KE TOAN

(tiép thea)
Ma Thuyét
s6 NGUON VON minh
300 NOPHAI TRA
M0  Ne ngén han
a1 Phai trd ngudi ban ngdn han 1
312 Ngudimua trd tién truée ngdn han
313 Thub va céc khodn phdi ndp
ngan sach Nha nurdc 12
314 Phai tra nguoi lao dong 13
315 Chiphi phai trd ngén han 14
318  Phai trd ngén han khéac
322 Quy khen thudng, phdc lgi 15
330 Nordai han
342 D phﬂmg phai tra dai han 16
400  VON CHU SO HOU
410 Vén chi sd him
411 WVén gop cla chl s& hiru 17,18
41ta -Cé pn;éu ﬁﬂd théing o6 quyén
bidu

418 Quj dhu tur phét trién 18
421 Loi nhuén sau thué ("LNST") chua

phan phoi 18
421b - LNST chira phén phéi cla ndm nay
440 TONG NGUON VON

/[Zmr“??‘;? 1_

)

Méu sd B 01 -DN

Tai ngay 31 thing 12 ndm

2023 2022
VND VND

24.791.591.133 - 15.592.401.384 -

24.136.829.191.- 15.592.401.384
5.553.347.453 4,383 655,986 -
72.243.90% 80,460 800

1.444 231.875 1.440.004.284 -
9.091.253.933 E.083.237.520-
6.898.093.5/9 3.824,338.927

851.984.448 352.519.878
225.674.000 607.874.000 -
654.761.942 .
B54.761.042 *

242 635.338.874 239.884.160.218

242 635.338.874- 239884160218 -
121.200.000.000- 121.200.000.000 .

121.200.000.000 - 121.200.000.000 -
104,804, 1680.218 - 102.035.789.380 .

16.631.178.656 16.648.300.828 -
16.631.176. 656-  16.648.390.838

Nguyén Thi Thu Hang VO Tré My
Nguwdi 1ap Ké todn truding

// Bbng Trung Hai
Giam dbc/
Nguéi dai dién theo phap lust
Ngay 20 thang 2 nam 2024

Cc thuydt minh tir trang 9 #&n trang 33 1a mat phdn cdu thanh bao céo tai chinh.

2]

255.476.561.602 -
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CONG Ty CO PHAN BAU TV DICH VU VA PHAT TRIEN XANH
Miu s6 B 02 - DN

BAQ CAD KET QUA HOAT BONG KINH DCANH

-

MNam tai chinh két thic

: ngay 31 thang 12 nam
M& Thuyét 2023 2022
56 mirh VND VND
01 Doanh thu cung cép dich vy 172.273.666.111-  16B.327.880.456 .
10 Doanh thu thuin vé cung cdp dichvu 20 172.273.666.111  168.327.880.456
0
11 G4 vén cung cap dich vu 21 (102.670.925.633) - (107.259.796.519); b{;'-l‘-“'
e L
20 Loi nhudn gop v cung cdp dich vy 69.602.740.478©  61.068,083.937 5 "
21 DCoanh thu hoat dong tai chinh 22 2 243 689.119/ 1.288.230.046% * " B
22  Chi phi t& chinh (511.665.118) - N2
25 Chiphi bén hang 23 (45.933.208.704).  (38.940.253.416).
28  Chiphi quan ly doanh nghigp 24 (B.747.737.743) (5.233.607.179) -
30 Lo nhudn thudn tir hoat déng a
kinh doanh 18.653.800.034 - 18.182.453.388 - \
31 Thu nhép khac 158.701.711 2 257.185.819 ~
32  Chiphi khéc (219.81B.947) (1.858,805,759)
40 (Lolei nhudn khide 25 (61.117.238)- 298.379.860 -
50 Téng lgi nhuén ké todn treéc thué 18.592.662.798 18.480,833.248
51  Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép
(“TNDN") hién hanh 26 (1.961.504.142)°  (1.832.442.410) .
52 Chi phi thué TNDN hodn lai 26 - -
80 Lo nhudn sau thué TNDN 16.631.178.656-  16.648.380.838
70 L& cor ban trén co phiéu 1%a) 1.242
71 L&i suy giam trén co phiéu 19¢(b) 1.242

o

Nguyén Thi Thu Héng V0 Tra My "’EEng Trung H&|
Nouwdi lap K& toan trudng Giam déc/

Ngu&i dai didn theo phap luat
Ngay 20 thang 2 ndm 2024

Céc thuyét minh tir trang @ dén trang 33 14 mOt phén cfu thanh bao cdo i chinh.



CONG TY CO PHAN DAU TP DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

BAC CAO LU CHUYEN TIEN TE

(Theo phwong phép gidn tiép)

Ma

aé
LLFU CHUYEN TIEN TP HOAT BONG KINH DOANH

01  Levi nhudn ké todn trude thud

Biftu chinh cho cédc khodn:

o2 Khéu hao tai s&n cf dinh ('TSCEM

Q3 Cdc khoan dw phéng

05 L& tiF hogt dong dau tw

08 Lo nhudn tir hoat déng kinh doanh trréee nhivng
thay déi vén lru d8ng

09 iGidm cac khodn phai thu

10 Gidmitang) hang tdn kho

11 Tang/igidm) céc khodn phai trd

12 Giam chi phi tra trrdre

15  Theé thu nhip doanh nghiép 93 ndp

17 Tifn chi khdc tir hoat ddng kinh doanh

20 Lwu chuyén tién thudn tir hoat ddng kinh doanh
LU CHUYEN TIEN TU' HOAT BONG BAU TP

29 Tiin chi 08 mua sdm, xdy dung TSCH v céc tél sén

dai han khac
22 Tibn thu tir thanh I, nhgng bén TSCE vé tai sdn
dal han khac

23 Chi cho vay, mus cic cing cy ng cia don v khae

25  Chi ddu tw gdp vin vao don o khdc

268 Thu héidiu tr gép viin vao don i khdc

27 Thu I cho vay, cb tie v ki nhudn duge chia

30 Lwu chuyén tiégn thudn tir hoat ddng dau tw
LUU CHUYEN TIEN TUF HOAT BONG TAI CHINH

a8 Chitra cb e, lri nhudn cho chi sir hiru

40  Luwu chuyén thudn tir hoat ddng tai chinh

50  Luwu chuyén tién thudn trong ndm

80 Tién va céc khoan trrong dwong tién ddu ndm

70  Tién va cac khodn twong dwong tign cudi ndm

Mau sé B 03 - DN

NEm tdl chinh két thac
ngay 3 thang 12 nam

2023
VND

15.602.682.798 -

17.254 788 969
1.118.123.968
(2.243,669.119)

34.721.926.616.
133.637.001
111.212.870
8.718.376.844
4.085.841.837
(1.812.805.178)
(1.082.200.0C0)

43.876.992.989 .

{10.000.000.000)
(50.000.000.000)

#0.000.000.000
2.124.306.108

2022

VND
18.480.833.248 -
21.537.47T4.158

(1.083.785.482)

38.954.541.924

1,666 680.574
(3.057.640.200)
{1.087.386,365)

2088, 345,080
(1.586,727,118)
(2.587.800.000)

34.410.013.904 -

(56.,000.000)
6.758.080.000

(40.000,000.000)

1.288.230.046

{(17.876.693.895)- (32.008.679.954)"

Nguyén Thi Thu Hing
Mgudi lap

Vi Tra My
Ké todn trudng

{12.120.450.000)  (5.960.830.000)
{12.120.450.000).  {5.960.630.000) -
13.880.849.094.  (3.569,296,050) -
29.539.378.630  33.198.674.680
29.639,378.630 -
-

Béng Trung Hai
Giam dbec/
MNgurdni dai dién theo phap lujt
Ngay 20 thang 2 nam 2024

Cac thuyét minh trang 9 dén trang 33 13 mét phin ciu thanh bdo cdo 13l chinh,
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CONG TY CO PHAN BAU TU' DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

Miu sé B 09 -DN

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

1

2.2

2.3

DAC DIEM HOAT DONG CUA CONG TY

Céng ty Cé phdn Béu tur Dich vu va Phat trién Xanh ("Céng ty") 1& mét céng ty cé phén
duoe thanh 18p tai nwéc CHXHCN Viét Nam theo Gidy Chirng nhéin Béng ky Doanh
nghigp 54 0201768923 do S& Ké hoach va Bau tr Thanh phd Hai Phong cap ngay 24
théng 1 ndm 2017. Thay 661 gAn nhét (1An ther 3) cha Gidy Ching nhan Béng ky Doanh
nghiép dwoc cép ngay 1 thang 12 ndm 2020.

Cong ty nhén duoc Gidy Chitng nhan Dang kj Bdu tr S6 8585653882 dé& ngay 18 thang
2 n&m 2022 do Ban quan Iy khu kinh t& H&i Phéng ¢dp cb théi han hoat déng |4 35 nam
ké tir ngay cla Gidy Chirng nhéan Bang ky Su .

Cb phidu cia Cﬂng ty duoe nigm vt tai S& Giao dich Ching khoan Thanh phd Ha N
viri ma giao dich cb phidu 1a GIC,

Hoat 48ng kinh doanh chink clia Céng ty |a cung cép dich vu khai théc kho bdi nhu xép
dir, lew gilr, bao quan, stra chira va vé sinh container.

Chu ki sdn xudt kinh doanh théng thuréng cla Céng ty 18 12 thang.

Tai ngay 31 thang 12 ndm 2023, Céng ty cé 127 nhan vién (ai ngay 21 thang 12 nam
2022: 139 nhén vién).

CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU

Co i cla viéc 1ap bao cao tai chinh

B&o c4o tal chinh @8 dugc 1ap theo cac Chudn mire K& todn VIgt Nam, Che d) Ké todan
Doanh nghiép Viégt Nam va edc quy dinh phap 1 co lién quan dén viéc lap va trinh bay
b&o cda tai chinh. Béo cdo tai chinh dwge 13p theo nguyén tac gia goc.

Bao cdo tai chinh kém theo khéng rhdm muc dich trinh bay finh hinh tal chinh, két qua
hoat dang kinh doanh va tinh hinh leu chuyén tién t8 theo cde nguyén tic va thong 18 11:15
tadn thurdng duoc chip nhan & cac nude va céc thé ché khac ngoai nude Viét Nam. Cac
nguyén tAc va thang 1 k& foan st dyung tai nude Vist Nam cb thé khdc véi cdc nguyén
tic va thong & ké toén tai cc nurde va cac thé ché khae.

Mém tdi chinh

Nam tai chinh cla Céng ty bat d3u tir ngay 1 thang 1 6én ngay 31 théng 12.

Bom vi tidn t& s dung trong ké todn

Céng ty st dung don vi ién 18 trong k& todn va trinh bay rén bao cao tai chinh ia Béng
Vidst Nam {"WND" hodc “Béng”).
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2.4
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CAC CHINH SACH KE TOAN cHU YEU (TIEP THEO)
Céc loai ty gis héi dedi 4p dung trong ké todn

Céc nghiép vu phat sinh bang ngoai té dwoc quy dbi theo ty gid giao dich thire 1 &p dyng
tai ngdy phat sinh nghiép vu. Chénh l&ch ty gia phéat sinh tr cae nghiép vu nay duge ghi
nhén k& thu nhiép hodc chi phi trong bao cdo két qud hoat 46ng kinh doanh.

Tai s&n va no phéi iré bang tién 1@ co gbc ngoai t& tai ngay cla bang can Abi ké todn An
Irot duroe quy d6i theo 1y gid mua va ty gid ban ngsai & cla ngén hang thwong mai nei
Cang ty thréng xuyén cb giao dich &p dung tai ngay cla bang cin d6i ké toan, Cac khodn
ngoai 18 glri ngan hang tai ngay cla bang can Ad4i ké tadn duee quy dbi theo 1y gid mua
cta chinh ngan hang throng mai nod Cong ty mé t&l khodn ngoal t&, Chénh léch ty gia
phat sinh i viéc quy dbi nay duwoe ghi nhén la thu nhap hodc chi phi trong bao cao ket
qud hoat déng kinh doanh,

Tién va cac khoan trong duong tidn

Tién vA cdc khodn trong dwong tidn bao gbm tidn mét tai quy, tidn gl ngan hang, tidn
dang chuyen, tien g khang ky han va cac khodn dau tr ngan han khac cb théi han dao
han ban Jau khiing quaé ba thang.

Cac khoan phai thu

Céc khodn phai thu thé hién gia tri ghi s6 cla céc khodn phai thu khach hang gém céc
khodn phai thu mang tinh chat thirong mai phat sinh il giao dich cung cdp dich vu; va
céc khodn phai thu khée khing cé tinh thweng mai, khang lién quan dén giao dich cung
cép dich vy. Dw phéng céc khodn phai thu khd 88 dwee Idp cho tirng khodn phai thu can
clr vao thai gian qua hen i3 no ghe thea cam két ng ban dbu (khéng tinh dén vigc gia
han ner gilra céc ben), hodc cén ol vao mic thn thét wée tinh o6 thé xdy ra. Cac khoan
phédi thu durot xac dinh & khong thé thu hdi theo quy dinh cla doanh nghiép va cac quy
dinh hién hanh &8 duoe xba sb_

Cée khodn phadi thu Swoc phén logi ngdn han va dai han trén bang can ddi ke todn can
el theo ky han cin lai cua cdc khodn phéi thu tal ngdy cla bang cén ddi ké todn 19 ngay
@én han thu ki,

Hang tén kho

Hang tén kha dues thé hign theo gid thdp hon gitra gid gdc va gia tri thudn ob thé thire
hign duoc. Gid gbc duoe xac dinh trén co s& binh quan gia quyén va bao gm tat cé cac
chi phi mua, chi phi ché bién v& céc chi phi khac ¢é duec hang tn kho & dia didm va
trang thai hign tai. Trong trrdmg hop céc san phém dwoc sdn xudt, gid gbe bao gdm tat
ca chi phi frure tiép va chi phi sén xuét chung dura trén mirc 3¢ hoat dng binh thudng.
Gid tri thufin 6 thé thuc hién duoc 1 gid ban wée tinh cda hang tén kho trong ky kinh
doanh binh thuéng trir chi phi wée tinh 3 hodn thanh sén phdm va chi phi wéc tinh can
thigt cho vige tigu thy

Céng ty &p dung phurong phap ké khai thwdng xuyén & hach toan hang ton kho,
Dur phang duoe [8p cho hang tin kho b 15i thad, chém hew chuyén va bj héng. Chénh léch

gilra khodn dy phéng phéi lap & cudi nam tai chinh nay va khoan di phong da 1ap & cudl
nam tai chinh trude duroe ghi nhan tang hodc gidm gid wdn hang ban trong ném tai chinh
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CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEQ)
Béu tuw tal chinh
Dau twr gdp vbn vao don vi khic

Déu tur gop von vao don v khc 13 cac khodn du tr vao céng cu vin cia don vi khac
nhung kndng of quyln kiém soat hodc ddng kigm soat, khong cd dnh hudng Gang ké abi
vt ban duge dAu . Cac khodn dAu tw nay duoc ghi nhan ban iu theo gid goc. Sau
@6, Ban Giam dbc thuc hign vidc ra soat d&i voi tit o cace khodn ddu tw 88 ghi nhan dy
phéng vao cudi nam tai chinh,

Du phéng giam gia ddu tw gép vén vao don v| khic

Dy phéng gidm gid diu fur gop vdn vao dom vi khde duege 14p vao cudi nam tai chinh khi
co s\t gidm gid trj clia cac khodn déu tur.

Dy phéng gidm gia @Au twr gép vbn vao dom vj khéc dunre tinh dura trén khodn 15 clia bén
dwec Jau b,

Chiénh lach gilra khodn dy phéng 1&p & cudi ndm i chinh ndy va khodn dy phang 42 lap
& cudi ném tai chinh trude durgre ghl nhan tng hodc gidm chi phi tai chinh trong nam tai
chinh. Khodn dy phéng duec hoan nhap khéng vurot qué gid 1 ghi s ban dau.

Cho vay

Cho vay Ia cac khodn cho vay véi muc dich thu I8 hang ky theo khé wdc gilra cdc bén
nhumg khéng duce glao dich mua, bén trén thi trurdng nhw ching khodan.

Cho vay dwoc ghi nhan ban 84u theo gld gbe. Sau do, Ban Giam dbe thyre hién viéc ra
soat A4i véi t&t cd cde khodn cdn chira thu 8 ghi nhén du phéng céc khedn cho vay kho
a5i vao cubi ndm ké todn, Dy phéing ede khodn cho vay khd déi dwec lap cho tirng khoan
cho vay ciin off véo thivi gian qué han tré no gbe thee cam két ng ban dau (khéng tinh
aén viéc gia han no gilra cac ban), hodc ¢in cir vao mirc tdn thét wée tinh cé thd xéy ra.
Chénh I&ch gitra khoan dy phéng l4p & cudi ndm tai chinh nay va khoén dyr phéng da 1ap
& cudi nam i chinh trurdee dwrore ghi nhén tang hodc gidm chi phi tai chinh trong nam tai
chinh. Khodn du phang dugc hoan nhap khéng vwot qué gia tri ghi 6 ban dau.

Téi san ¢b dinh (“TSCD")
TSCE hibu hinh vé TSCH vé hinh

TSCE duoc phan anh theo nguyén gia triz di khéu hao IOy ké. Nguyén gia bao gﬁn:l cac
chi phi lién quan trwc tiép dén viée of duree TSCE & trang théil s8n sang s dung. Cacchi
phi phat sinh sau ghi nhan ban §au chi dues ghi tAng nguyén gié TSCH néu cac chi phi
néy chic chin 1am t8ng lei ich kinh té trong teong lai do sir dung tai san 3. Cac chi phi
phét sinh khong théa man digu kign trén dwec ghl nhan §a chi phi s8n xut, kinh doanh
trong nam tai chinh.

Cluyén sir dung 94t bao gbm quyén st dung dat do Nha nude giao cé thu tidn sir dung
@&t quyén st dung it nhan chuyén nhugng hep phip, va tién sir dun :ﬁ_t a4 trd trurdre
che cac hop dbng thué dit cd higu luc trede ngay hiéu luc cla LuFt dat dai 2003 (tirc 13
ngay 1 thang 7 nam 2004) v duoe chp Gify chirng nhén quydn sir dung dat,
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CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEQ)
Tai san ¢b djnh (“TSCE") (tiép theo)

.
a
W
v
"

TSCE hiu hinh vd TSCE v hinh (tiép theo)

Quyén siv dung 3t cb thed han duoe phan dnh theo nguyén gid trir khéu hao Iy ké.
Nguyén gid clia quydn s dung d&t bao gbm gia mua va cac chi phi lién quan tnee tigp
8&n vide o duoc guyen st dung @&t Quyen sir dung ddét dues khau hao theo phrong
ghap duwong thang trong sudt théd han cda quyén sdr dung dét,

Cuyén st dung a4t khéing b thixl han dwec ghi nhén theo nguyén gid vé khang khau ha
Khéu hao

TSCE droc khdu hao theo phurong phip dudng mﬁng @4 gidm dén gid tri phai khdu hao
trong suot thoi gian hiru dung wére tinh. Gid trf phal khau hao la nguyén gia cda TSCD ghi
trén béo cao tai chinh trir 4i gid tr] thanh Iy wée tinh cda tai sén do. Thin gian hiru dung
wire tinh cla cac loai t& sén nhw sau:

Nhd e, vat kién tric 5 — 25 nAm
May mde, thidt bi 3 = 10 ném
Phurong tién van t3i 3 =10 ndm
Thidt bi véin phong 4 — 5 nim
Phan mém 3 ném
Thanh Iy

L4&i hodc 16 phat sinh do thanh I}, nhwong ban TSCH dwge xéc dinh béng sb chénh léch
gitra &8 tign thu thuln do thanh Iy v&i gia tri cén lai cla TSCE va dwec ghi nhan 1a thu
nhap hodc chi phi treng bée céo két qua hoat ddng kinh doanh.

b
Chi phi x8y dung co bén dé dang ;
Chi phi xay dung co ban di dang t74 hién gia rj cda cdc tai san trong qua frinh ldp A4t
ho&c xay dung phuc vu muc dich san xuét, cho thué hodc quan tri, hode cho bat ki muc r

dich ndo khac, dwoc ghi nhan theo gid gbe, bao gdm toan bé chi phi cén thiét d& xay
diumng méi hode siva chiva, cdi tan, mé réng hay trang bj lai k§ thua! cdng rinh nhw chi phi
x&y ding; chi phi thiét bi; chi phi béi thidmg, hé troy va tai dinh cu; chi phi quén Iy du an;
chi phi tur vén dau tu xay dyng; va chi phi vay duoc vén hta dbi véi tai sén di digu kién
phi hotp v chinh sdch ké toan ciia Cang ty. Khiu hao cia nhikng tai 38n nay, clng gidng
nhu cac loai TSCO khéc, s& bit @4y duoc trich khi tai sdn 83 =8n sang cho muc dich sy
dung.

Thué tal san
Thué hoat 4dng |4 loai hinh thué TSCE ma phin Ién rdi ro va lof ich gn lign véi quyén
s& hiu cda 13l edn thudc vé bén cho thué, Khedn thanh todn dwdi hinh thire thué hoat

dong dwoc hach tedn vao bdo cdo két qua hoat 3dng kinh doanh theo phwong phap
duréng thdng dua trén thixi han thué hoat d6ng.
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CAC CHiNH SACH KE TOAN CHU YEU [TIEP THEQ)
Chi phi tra triedec

Chi phi tra tnrde bao gbm cac chi phi trd trude ngén han va chi phi tréd trirdee dai han trén
bang can d4i ké toan. Chi phi ra trrdrs ngén han phan anh b tén trd trude 98 dueoc cung
cép dich vu; hodc céc cong cy, dung cu khéng thda man diéu kién ghi nhan TSCD trong
khading thed gian khéng qua 12 thang hods mét chu ky s&n xudt kinh doanh ké tir ngay tra
trwde. Chi phi Ird trrde dal han phdn anh sb tidn tra trede 8& duoc cung cdp dich vy,
hodc cac cong cu, dung cu khidng thda man digu kigén ghi nhan TSCEB ¢b théd han trén 12
théng hodc hom mét chu ky sén xuét kinh doanh k& tir ngay tré trude. Cac khodn chi phi
trd trrérc nay duoc ghi nhén theo gia goc va droc phan bé theo phuwong phap duéng
thing dira trén thai gian hiru dung Loc tinh,

Tién thué dat trd tnedre cho cac hop dbng thué it khing dwee ghi nhan vao tai san vi
hinh theo chinh séch ké todn s& 2.10 thi ghi nhan vao chi phi trd inede va duoe phén bd
theo phuong phap dudmg thang theo théi han thué trd tnede.

No phal trd
Cdc khodn no phdi trd duoc ohan loai dira vao tinh chat bao gém:

« Phai trd ngudi ban gbm cac khodn phai trd mang tinh chit thuong mai phat sinh tir
giao dich mua hang hoa va dich w; va _

» Phdi tra khac gm cac khoan phai trd khéng cd tinh thurong mai, khdng lién quan dén
giac dich mua hang hoa va dich vu.

Céc khodn no phdi trd duoc phan loal ngdn han va dai han trén bang cén d&i ké todn cin
cir theo ky han con lai cla cac khodn phai trd tai ngay cla bang can dbi ké todn téi ngay
G&n han thanh toan.

Chi phi phal tra

Chi phi phdi tré bac gdm céc khoan phéi trd cho hang héa, dich vu g8 nhan duec tr nguoi
bdn trong ndm tai chinh nhung thyuc té chura chi tré do chwra cd hda don hodc chura 3 b
s0, tai liéu ké todn, dueoc ghi nhan v&o chi phi sén xudt, kinh deanh eda nam tai chinh,

Céc kho&n dir phong

Céac khodn dy phéng ducc ghi nhan khi Cong ty & nghia vu ne hign tai, phap |y hodéc
lién i, phat sinh tr cAc i kitn a2 xdy ra; vidc thanh todn nghiia vu no cb thé sé din
dén s gidm sit vé nhimg loi ich kinh té va gid tri cla nghia vu ner d6 diroc woc tinh mit
cdch dang tin cay. Du phéng khéng duge ghi nhén cho cdc khodn 16 hoat déng trong
twong lai.

Dy phéng dugc tinh trén co s& cac khodn chi phi du tinh phai thanh fodn nghta vu no.
Néu anh hwdng vé gid b thisl glan clia tién 1a trong yéu thi de phéng dworc tinh trén co
s& gid tr] hién tal vai 1 18 chigt khdu trude thué va phén énh nhing danh gid trén thi
trucrng hign tai vé gid t théi gian clia tién va rii ro cu thé clia khodn ny d6. Gia trj tang
lén do dnh hwréng cua yéu 18 thai gian duwec ghl nhién 12 chi phi tai ehinh. Chénh 1&ch gita
khodn dy phong 1ap & cudi nam tai chinh ndy va khodn dy phéng da |ap chua e dung &
eudi nam tal chinh tnrde duge ghi nhan tng hodc gidm chi phi san xust, kinh deanh trong
nam tai chinh.
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CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THED)
Vin chi sé& hiwu

vén gdp chi s& hiu drge ghi nhan theo s8 thuc t8 gop cla céc od déng va duoc phdn
anh theo ménh gig clia cd phidu.

Thang dur von cf phén |a khodn chénh 1éch gilka vdn gop theo ménh gia cb phidu v gid
Lréuc mé phat hanh cd phiéu; chénh léch gida gid mua |ai cb phidu qui va gia t&i phat hanh
phicu quy.

LNST chua phan phoi phan anh két qua kinh deanh {181 hode |5) sau thud TNDN cla Céng
ty tai thdn diém béo cao.

Phén chia lgi nhudn

G4 tire clia Céng ty duers ghi nhén 18 mét khodn phdi trd trong béo céo tai chinh cla nam
141 ehinh ma cb tire dwec thing qua tai Bai héi dong Cé dong.

LNST THDN ¢ thé duee chia che cde ob d8ng sau khi duoc Bai hdi dbng C& déng phé
duyét va sau khi 43 trich I&p céc qui theo diéu |& cia Céng ty va cdc quy dinh cda phap
Iudt Viet Nam.

Cong ty frich Mp cac quy nhur sau:
Quf ddu tw phit trién

Quf dau tr phét trién duoc trich 18p tr LNST TNDN cla Cong ty va duee cde cd déng
phé duyét tal Dai hai adng C& dbng. Quy duroe st dung & diu tr md ring quy méd kinh
doanh cia Cong ty.

Quy khen thwéng, phoc lgi

Qu§ khen thuréng, phuc loi dwec trich 18p tir LNST TNDN cla Cang ty va dwee cde oh
déng phé duyét tai Bai hi déng C ddng. Qu dugc trinh bay & mét khodn phdi ird frén
bang cén dbi ké todn va dwge sir dung cho cde hoat ong phic lgi cho nhan vién Cong
Ty

Ghi nhén doanh thu
Doanh thu eung cdp dich vu

Doanh thu cung cap dich vu duge ghi nhén treng béo cdo kat qua hoat dgng kinh doanh
khi dich vu @& dwoc cung cép, béng cach tinh mirc 8§ hodn thanh cla tirng giao dich,
dira trén co s& danh gid ti 12 dich vy g3 cung cdp 2o véi tdng khoi lwgng dich vu phai
cung cap.

Doanh thu cung cip dich vu chi duoe ghi nhén khi 8bng théd thda man bon (4) didu kién
Sau.

Doanh thu duec xéc dinh twong déi chic chén,

C6 khd nang thu Buoc lot ich kinh té tir giao dich cung cap dich vu dé;

Xac dinh duroe phan cang vide 44 hodn thanh tai ngay cla bang cin 440 ké toén; va
%ac dinh durgc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi 88 hean thanh giaeo dich cung
cdp dich vy do.
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CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEO)
Ghi nhin doanh thu (tiép theo)
Thu nhép 18§

Tién 13i dwroc ghi nhan trén oo s& théd glan va 131 sudt thue té tng ki khi théa mén dong
théri hai didu kidn;

s 4 khd ndng thu duoc loi ich kinh t& tr giao dich d&; vé
Doanh thu durce xac dinh trong d8i chac chan.

Gia von dich vu cung cép

Gid vén dich vu cung cip 14 thng chi phi phat sinh cla dich vu cung clp cho khéch hang
frong né&m t&i chinh, dwec ghi nhan theo nguyén tic phl hop véi doanh thu vé nguyén
tac than trong.

Chi phi tai chinh

Chi phi tai chinh phén anh nhing khodn chi phi hoat ddng tal chinh phét sinh trong nam
ti chinh va ehl ybu bao gém chi phi dy phing tén that dau tu gép wbn vao dom vi khac,

Chi phi ban hang
Chi phi ban hang phén dnh céc chi phi thue t& phét sinh trong qud trinh cung cép dich vu.
Chi phi qu&n Iy doanh nghiép

Chi phi quén Iy daanh nghiép phan &nh cac chi phi thyre té phat sinh trong gua trinh quan
Iy chung cua Céng ty.

Thué TNON hign hinh va thué TNDN hodn lai

Thué TNDN bao gbm todn bé 4 thué TNDN tinh trén thu nhdp chiu thué TNDMN. Chi phi
thué THDMN baa gém chi phi thué TNDN hién hanh va chi phi thué TNDN ho@n lai.

Thué TNDM hign hanh la sb thué TNDN phai ndp hodic thu hdi dwere tinh trén thu nhap
chiu thué va thué sudt thud TNDN clia ndm tai chinh hién hénh, Thué TNDN hién hanh
va thué TNDN hodin lai duoc ghi nhan |3 thu nhap hay chi phi khi xac dinh lgi nhuan hosc
& cia ndm tai chinh phat sinh, ngoai trir trwémg hop thué TNDN phét sinh tr mit giao
dich hoac si kién duwoe ghi nhan true tigp vao von chi s& hiku trong cling nam i chinh
hay mét ndm tai chinh khac.

Thué TNDN hodn lai, st dung céc phuong thire céng ng, duroc tinh day di dya trén cac
khodn chénh lach tam thévi gitra gia tri ghi 58 cla céc khodn muc tai sén va ng phai tré
trén bao cao tai chinh va co s& tinh thué TNDN cla cac khodn muc nay. Thua TNDON
ho&n lal khéng dwoc ghi nhén khi ng thué thu nhap hodn lai phai trd phat sinh tr ghi nhan
ban d4u cia mét tai sén hay no phai tré cda mat giso dich mé giao dich nay khong phai
4 giao dich sap nhap doanh nghiép, khiéng €6 dnh hwdng dén le nhuan ké toén hodc loi
nhuan tinh thisé TNDN tai thévi digm phat sinh giao dich, Thué TNDN hoan lai duroe tinh
theo thud sust du tinh dwoc ap durg tmng nién dd ma tal sén dwec thu hbi hode khodn
ng phai trd dwoc thanh todn dirs tré thué suit 83 ban hanh hodic xem nhy o higu lrc
tai ngay cua bang cdn 8 ké toan,
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CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEOD)
Thué TNDN hién hanh va thué TNDN hodn lai (tiép theo)

Tai s&n thué TNDN hofin Il duge ghl nhan khi o6 knd ndng s& cb lol nhuén tinh thué
TNDN trang tweng lai 8 sl dyng nhirng chénh léch tam théi dwoe khau tr,

Cac bén lién quan

Céc doanh nghiép, cac cé nhan, trrc ép hay gian tiép gua mét hodc nhidu trung gian, ¢o
quyén kiém sodt Cang ty hodc chiu sw kiém s0ét cla Céng ty, hodc chung st kiém
sodt v&i Cang ty, bao gdm cd cbng ty me, cing ty con va cang ty lién ket rong clng tap
doan la cac bén lién quan. Cac bén lién két, cac ¢d nhén tryc tidp hodc gian tiép nam
quyén bidu quyét cha Cong ty ma cé dnh hudng dang ké ddi vai Cong ty, nhirng & nhan
quédn |y chi chét bao gbm Ban Gigm dbc, Hai ddng qudn tri, Ban kiém soét cia Cang ty,
va nhirng thanh vién mat thidt trong gia dinh cla cdc cé nhan ndy hodc cic bén lién ket
ndy hodc nhirng cong ty ién ket voi cac ca nhin nay cing dugc col 1a bén lién quan.

Trong vigc xem xét timg méi quan hé clia cac bén llén quan, Cong ty cén clr véo bdn chit
cia méi quan h& chir khdng chi hinh hire phap Iy cla cac quan hé do.

Béo cdo bd phan

Mét bd phan 1a mét hop phdn co tha xéc dinh riéng biét cda Cong ty tham gia vao vigo
cung cAp dich vu lién quan (b phan chia theo hoat d3ng kinh doanh), hoac cung cAp dich
vu trong mit mél trrdmg kinh té cu thé (b8 phén chia theo khu virc dia Iy). M&i bd phén
ndy chiu rdi ro va thu duge ki ich khdc biét véi cac bd phan khac. Béo cao bd phan co
ban cia Céng ty 14 dua thee bd phan chia thes hoat déng kinh doanh hodc theo khu vue
dia ly.

L& tinh ké todn trong yéu

Vige lap bae cdo i chinh tuan thi theo cac Chudn muc Ké todn Vigt Nam, Ché a6 Ké
toan Doanh nghiép Viét Mam va céc quy dinh phap Iy cd llén quan dén viéc lAp va trinh
bay bdo cio tai chinh yéu ciu Ban Gidm dbc phai cd nhimg wée tinh va gid dinh anh
hurdng dén ed lidu vé no phaéi trd, i sdn va vide rinh bay cac khodn no phai tra va tai
san tjgm tang tai ngdy kit thic nam tal chinh ciing nhuw cde sb ligu vé doanh thu va chi
phi trong sudi nam tai chinh,

Cac wére tinh va gid dinh cf dnh hudng trong yéu trong bdo cao tai chinh bao gbm:
» Théi gian hiru dung wirc tinh cia TSCE (Thuyet minh 2.10); va
» Chi phi thué TNDN (Thuyét minh 2.23).

Cdc wde tinh va gid dinh thwedng xuyén duoc danh gia dira frén kinh nghiém !mnguqu&
i

khir v& cac yéu t& khie, bao gdm cic gia dinh trong tueng lal co anh hudng trong y
bé&o cao t&i chinh cla Céng by va duoc Ban Gidm ddedanh gis 1a hop Iy.
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CONG TY CO PHAN BAU TU' DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

) Mius6B09-DN %
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH _ _ )
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023 3
3 TIEN VA CAC KHOAN TU'ONG BUONG TIEN a"l
2023 2022 s

VND VND

Tién mat 663.824.217 - 37.065.120
Tién g ngén hang 7.336,403.507 - 6.602.313.510 - # 0

Cée khodn twong duong tién (%) 35.500.000.000 23.000.000.000 ;‘

-

43.520.227.724 - 29.839.378.

(*) Céc khodn twong duong tién bae gm cic khodn tién gl tai cdc ngén hang thueng
mai cé ky han ban #3u khong qua 3 thang voi 18 sudt 3,25% - 4,3%/ndm (2022:
g%/nam).

4  PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG

2023 2022 |
VND VND «
Bén thir ba 732 948 258 909,054,663 =,
Trong do: y
- Céing ty b phdn Logistics SK todn céu 157.356.000 18.837.360
- Céng ty TNHH Yusan Logistics va
vin fai (\iet Nam) 1.30.626.000 . 73.413.000
- Khée 444,964,258 816.604.303
Bén lién quan (Thuyét minh 29(b)) 407.518.218 310.888.169
1.140.464.478 . 1.220.042.832 -
5 PHAI THU VE CHO VAY NGAN HAN
2023 2022
VND VND
Bé&n lign quan (Thuyét minh 29(b)) 16.000.000.000 : -

By 1a khodn cho vay ngdn han khéng cb t8i san dam bdo theo Hop ddng vay fién 80
01/2023/HDVTIGIC-VGI d& ngdy 24 thang 10 ndm 2023 v&i Cong ty C& phan Céng can
Gudng Binh —Binh VG (b&n li&n guan). Thii han cho vay 14 12 théng ké tir ngay gidi ngan
dhu tién, LA sudt cho vay dugce tinh bang 181 suat tén gdi ky han 12 thang cia Ngén héng
Thuong mai C& phén Buu d@ién Lidn Vigt + bign db 2%/mnam. Lai vay duoc thanh toén
hang thang va gdc vay droc tra mét lén vao ngay déo han.
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CONG TY CO PHAN DAU TU D|CH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAD CAQ TAI CHINH

CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

(a)

PHAI THU NGAN HAN KHAC

Tam ung cno nhan vién
Lrng trurde tidn mua cb phén ()

Khac

MiuséB09-DN

2023 2022

VND VND
B2.125.200 140.840.680
- 40.000.000.000
306.636.669 -
386.761.869 40.140 840 660

(*] ©ay |a khodn tién ¥ng trwde cho cdc cd nhan gé caﬁ ty mua cb phan cia mét cong

ty muc tidu theo Nghi quyét =& 10/2022/NQ-HEAT

ngdy 31 thang 10 ndm 2022.

Trong ndm 2023, Céng ty 43 quyét dinh khéng mua cd phén cla cong ty muc tiu va

thu héi lai toan ba sb tign Umg trurdec nay,

HANG TON KHO

Cdng cu, dyng cu
Phi) ting

CHI PHI TRA TRU'OC

Ngén han

Chi phi stra chira b&i container

Chi phi bao hiém
Khae

18

2023
VND

188.827.000
2.906.617.230

3.095.444.230,

2023
VND

261.167 978

261.167.978-

2022
VND

188.827.000
3.017.830.200

3.208.657.200 -

2022
VhD

1.061.280.000

247.619.994

J63.525.938

1.672.425.952

b T
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cONG TY CO PHAN BAU TLF DICH VI VA PHAT TRIEN XANH
Méu sé B 09 - DN

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH :
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

8 CHI PHi TRA TRUPO'C (TIEP THED)

(b) Dai han
2023 20232
VMND YMD
Chi phi thué gat (*) 113.730667.550  117.125.612.850
Céng cu, dung cy 313.990.822. 167.396.098 .
D phing cho cae khodn chi phi khél phue
va hoan tré mat bang (Thuyét minh 18) 572,766,604 -

114.817.425.088 117.263.008.949

{*) Chiphi trd trrére déi han ch yéu 1 tién thué 15 adt CC2 tai Khu Céng nghiép Minh
Phuwong, Binh Vi da frd cho giai doan Wy ngdsir 25 thang 1 nam 2017 dén ngay 30
thang 6 ndm 2057 theo Hop thué lai dat s 61/2017/HBETE-MP 38 ngay 25
théng 1 ndm 2017 kyj véi Céng ty Cé phén Dau b bét ddng sén Minh Phuong. Khodn
trd frirdre nay duroc phén bé vao béo cdo kit qua hoat 8éng kinh doanh theo phurong
phép dwdng thdng trong subt théi gian thué,

Bifn déng vé chi phi tra tnedc dai han trong ndm tai chinh nhu sau:

2023 2022

VND VND
Sd du d5u nam 117.2935.008.948 120.738.479.346 -
Tang 946 127 875 168 883,638 -
Phan bd trang ném (3.621.711.758). (3.613.334.033) -
Sé du cudi ndm 114.817.425.088 -  117.203.008.949.
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

Miu s6 B 09 = DN

THUYET MINH BAQ CAO TAI CHINH ;
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

9
(b)

10

TAI SAN CO BINH (“TSCE") (TIEP THEQ)

TSCE vb hinh

Phin mém

VND

Nguyén gld
Tai ngay 1 thang 1 nam 2023 1.121.382 459 -
Tai ngay 31 thang 12 nam 2023 1.121.382.458
Khéu hao Iy ké
Tai ngay 1 thang 1 ndm 2023 (1.121.362.459)
Tai ngay 31 thang 12 nam 2023 (1.121.382.459)

Gid tri con lai
Tai ngay 1 thang 1 nam 2023 -

Tai ngay 31 thang 12 nam 2023 -

Nguyén gid TSCD vé hinh cia Céng ty tai ngay 31 thang 12 ndm 2023 da khau hao hét
nhung con =i dung 1& 1.121.3B2450 Bong (tai ngdy 31 thang 12 nam 2022
1,121,282 458 Béng).

BAU TU GOP VON VAD BON VI KHAC

2023 2022
Gid trj Gid tri Diyr
Gia gbe hop 1y D phéng Giagéc hoply phong
VND  VND VND VND VND VND
Céng ty Cd phén
Cang can Quang
Binh - Binh Wi 50.000.000.000 - (*  (463.362.028). - - -

- —— | —— /= e

Theo Hop 8ng chuyén nhueng o phin s6 02/2023/HDCN-GLC-GIC dé ngay 20 théng
9 nam 2023 ky v&i Cong ty TNHH MBSt thanh vign Trung tam Logistics Xanh (bén li2n
guan) va Gidy Chirng nhan cd phin sé 08/QBBEV/2023 dé ngay 20 thang 9 ndm 2023,
Céng ty 8 nhan chuydn nhuong 9,51% 1§ 1§ cb phén tai Céng ty C& phan Céng can
Quéng Binh — Binh VG (Thuyét minh 28(a)). Theo Nghi quyét Hai aéng Quan tr b
10/2023/NO-HDGT & ngay 20 thang 9 nam 2023, toan bd sb cb phan nay da duoc =i
dung lam tai san dam bdo cho cac nghfa vu cta Céng ty Co phén Centainer Vigt Nam
(cBng ty me) tal Ngan hang Thurong mai Cb phin Bao Viét.

(*} Tai ngay 21 thang 12 ndm 2023, Céng ty chura xéc dinh dwoc gid trj hop Iy cia khodn
d&u tw ndy & thuydt minh trdn bao cao tai chinh vi khodn dau tr nay khang co gid
ni&m yét trén thi trudmg. Gid tri hop ly cda céc khodn dAu tw ndy co thd khac véi gia
trj ghi s8.
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CONG TY CO PHAN DAL TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

11

12

13

PHAI TRA NGU'CI BAN NGAN HAN

Bén ther ba

Trong d&

- Cong ty TNHH
Thuomg mai Huydn Yén

- Chi nidnl Céng By
TNHH Nam Sung
Shipping Vel Narm i
Hai .F'ﬁﬂ-.rrg

- Hhide

Bén lign quan
{Thuy&t minh 28¢h))

Miu =6 B 09 - DN

2023 2022

50 co kha S co kha

G4 tri niing trd ne Gid tri niing tr ngr

VL VHD VHND YND
3.687.557.054, 36887 557054 ZB70 971800 2.870.971.600
548 331.700 548,331,700 DES. 448 800 060,443, 800
TIE 264800 »  TI8.264.B00 - T18 264 800
2 420060 554. 2420060 554 1,901, 527 800 . 1.0904.537.6800
1885 790,395, 1.865.790.35%8 1.512.594.386 1.512.994.366
5,553,347 453 5551247 453 4 353,965 085 4283 865006

THUE VA CAC KHOAN PHAI THUPHAI NOP NHA NUGC

Bién dang vé thué v& cac khodn khéc phal thu/phdi ndp Nhé Nudc trong ndm tai chinh

nhw sau;
Toingdy S phatsinh 54 43 thye ndp Tal nghy
1.1.2023 trong ném trong nim Cintrlr  31.12.2023
VD WD VKD WND YHND
a) Phai thu
Thud GTAT
dAu van £.803113.074. - (B.BX3113.074)
b) Phai nép
Thed GTET
dhu ra E75677.654° 15488354070  ([B.650.550.883) (8.803,113.074) 700.348.887 -
Thué THON E01.482 300, 1.96%.504.142- [1.0912.805.470) - 550181272,
Thud this ahdp
£ nhan 262.844.101 838 514 631 (606,057,116} - 183704818
1.440.004 264 17.0B6.772.843- (11.170,432.158) (6.803.113.074) 1.444331.876 -

PHAI TRA NGU'ON LAC BONG

Chl phi lrong
Chi phi thwdmg

22

2023 2022

VND VND
1.227 6867.791 1.240.887 488
7.B53.568.142 - 3.852.350.041
9.081.253.933 - 5.083.237.529 —

T
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CONG TY CO PHAN DAU TLY DICH VU VA PHAT TRIEN XANH o

Miu s6 B 09 - DN
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH =
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

14  CHI PHI PHAI TRA NGAN HAN

2023 2022
VND VND

Chi phi hoa héng 5.510.300,110 - 3.472.284.036.

Khae 1387793 460 152.054 851

6.898.093.57% 3.624 338 827

15  QUY KHEN THUPONG, PHUC LOI
Bién ddng cla qui khen thudng, phic el trong ndm 13i chinh nhur sau;

2023 2022
VND YND
S6 du dau ndm 807 874,000 1.195.674 000
Trich l&p tir LNST chura phan phdi
(Thuyét minh 18) 1.600.000.000 - 2.000.000,000
Sir dung qui trong nam {1.882_200.000) (2.587.800.000)
§6 du cudi nam 225.674.000, 607.874.000
16 DU PHONG PHAI TRA DAI HAN
2023 2022
VND VND
Dy phiéng che cac khoan chi phi khdi phyc
va hoan tré mét bang 654,761,942 -

Biéy I& khodn dy phéng chi phi khéi phyc va hodn trd mit blng che khu d5t thué clia Céng
ty khi k&t thic thivi han thué theo Hop déng thud lai adt s6 61/2017/HDTE-MP dé ngdy 25
thang 1 nam 2017 gilra Céng ty va Cong ty C& phan Bau bét 35ng san Minh Phuomng,
theo db Céng ty ¢é nghia vu khi phuc va hoén trd mit bang vao cudi thév han hop dbng
thué. Vige khéi phuc bao g.ém thao d& cac tai sdn cla Cong ty trén khu d&t ndu trén va
phuc hdi khu dét vé trang thal ban diu.

x|




CONG TY CO PHAN DAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

17 VON GOP CUA CHU SOrHOU

(a)  S6luong cd phiéu

Miu sd B 09 -=DN

2023 2022
S6 lwong cb phigu dang ky 12.120.000 12.120.000
Sé leong cb phidu 43 phat hanh 12.120.000 12.120.000
54 lrong cb phiéu dang lvu hanh 12,120,000 12.120.000
(b)  Chi tiét vdn gép cha chi sé hivu
2023 2022
Co phiéu Cé phiéu

phé théng %
Céng ty Cb phan Container \igt Nam 8.040.000. 66,40

phé théng %

8.040.000 8640

G4 aong khéc 4080000 3380,  4.080.000 3380
Sé wong cf phiéu da phat hanh 12.120.000. 100 12120000 100

(e}  Tinh hinh bién déng cda vén cd phin

Cé phiéu
phé thang
VND

121.200.000.000

121.200.000.000

Sé lwong
cd phidu
Tai ngay 1thidng 1 ndm 2022 12.120.000
Tai ngay 31 thang 12 nam 2022 12.120.000
Tai ngay 31 thang 12 ndm 2023 12.120.000

Ménh gia cf phidu; 10,000 Bbng trén mét cd phiéu.

2a

121.200.000.000
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CONG T¥ CO PHAN DAU TP DICH VI VA PHAT TRIEN XANH
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Miu s6 B 09 - DN

CHO NAM TAI CHINH KET THOC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

18 LAl TREN CO PHIEU

(a) L& co ban trén cb phidu

L& co bén trén of phigu duee tinh béng higu cda 56 |gi nhuan thuln phan b& cho cée cd
ddng va sé trich quy khen thudéng, phac lof chia cho sé lrong binh quén gia iﬂh’é" cua

s cé phidu phé théng dang leu hanh trong nEm t&i chinh, @iéu chinh cho o ph

phét hanh trong nam tai chinh trr di ¢d phidu quy. Chi tiét nhw sau:

thurdmg

2023 2022
(Trinh bay lai)
L nhuén thudn phén bé cho cac of déng
(VND) 16.631.178.856 16.648.300.828 -
Bigu chinh gidm sé trich guy khen thirdng
phic loi (VND) (%) - (1.800.000.000) -
16.631,178.656. 15.048.380.838 _
e
Binh quan 56 o pridu phb théng dang
lrw hénh [cd phiu) 12.120.000 12.120.000
L& cor ban trén mbi cd phidu (VND) 1,372 1.242

(*} Tai ngay |ap bao cao tai chinh néy, Cong ty chira trich gquy khen thuéng, phic i cho
n&m tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2023, S6 thyrc & phan phél cho quy
khen thwdng, phic Igi cha ndm tai chinh chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2023
s& duerc phé chuan frong Bai hél dbng C& déng té chirc trong n&m 2024 va cd thé oo

sy khagc biét véi s6 liéu néu trén,

Lai co ban trén cf phidu cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2022 43 duge
tinh lai dyra theo sb thyc té trich quif khen thudng phic Igi nhuw sau:

Mam tai chinh két thic ngay 31.12.2022

S6 lieu bao
cdo trude diy

Loi nhuén thudn phan bé cho cée
b déng (VND) 16.648 390,838

£idu chinh gidm sé trich quy khen
thirdrmg, phic loi (VND)

Bidu chinh

a

S0 ligu
trinh bay lai

16.648.390.838 -

(1.500.000.000) (1.600.000.000) -

Loi nhudn dé tinh 18i co ban trén

cd phidu (VND) ‘ 16548 360838 (1.600,000.000) 15.048390.838 .
Binh quén b ob phiéu phd théng
dang Ivu hanh (cb phiu) 12.120.000 - 12.120.000
L&i cov ban trén cb phigu (VND) 1.374 (132) 1.242
26
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CONG TY CO PHAN BAU TUF DICH V) VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH
CHO MAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

19

(b)

20

21

22

23

LAl TREN CO PHIEU (TIEP THED)

L3l suy giam trén cd phidu

Mius6BOS-DN

Céng ty khing cé cb phidu tiém tang co tac dong suy gidm |3i trén od phidu trong nam tai
chinh va tinh dén ngay 1ap bao céo tai chinh. Do d6, 18i suy gidm trén cb phiu bang véi

14 cor bdn trén cb phidu,

DOANH THU THUAN VE CUNG CAP DICH VU

Doanh thu xép di¥, nang ha container
Doanh thu sira chira container
Doanh thu cung cap dich vy khac

GlA VON DICH VI CUNG CAP

Gi& vén dich vu cung cap

DOANH THU HOAT BONG TAI CHINH

Lai tidr g, chio vay

CHI PHI BAN HANG

Chi phi Bén quan d&n hiang 1au
Chi phi hoa héng - bén thir ba
Chi phi hoa héng - bén lién quan

(Thuyét minh 29(a)) (")
Khac

2023 2022

VND VND

155.054.270.180 146.509.862 822

11.110.258.127 12.025.763.072

6.109.137.794 8.792.254.562
172.273.666.111 188.327.880.456 .

2023 2022

VND VND

102 .670.925.633 107.258.7968.519

2023 2022

VND VND

2.243.668.119 . 1.288.230.046

2023 2022

VND VND

20,362.969.000 18.185.600.300

£.384.398.070- -

18.796.529.000 19.173.833.6500 .
1.3856.310.634- 1.580.810.616
45.933.208.704 - 38840253 416

L e S

I s T

o B



CONG TY CO PHAN DAU TP D|CH VI VA PHAT TRIEN XANH

’ Miu sé B 03 - DN
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH :
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

23 CHI PHI BAN HANG [TIEP THED)

(*) Theo Hop @bng cung cip dich vy st 01/2023/VGR-GIC d& ngéy 1 thang 1 ném 2023
gitia Céing ty va Céng ty Cgéphbnﬂﬁng Xanh VIP (bén lién quen), Céng ty chi trd chi
phi haa cho Céng ty CA& phain Céng Xanh VIP khi Céng ty thyre hign va thu dwec
deanh thu tir dich vy x&p d&, nang ha container cla cdc hing tiu 14 ddi tac cla Cong
ty C& phdn Cang Xanh VIP, Chi phi hoa hing duge tinh theo sé lwong container
duwroc xép di, néng ha va don gia duoc quy dinh ¢y thé trong Hop ding.

24  CHIPHI QUAN LY DOANH NGHIEP

2023 2022
VND VND
Chi phi nhan vién 4 648.418.331 3,943 288,304 -
Chi phi dich vu mua ngoai 1.753.323.803 864,298,731
Chi phi khéc 345,905,609 426.022.144 -
6.747.737.743. §.233.807.179
25  CHIPHI KHAC
2023 2022
VND VND
Thu nhap khac
Lai do thanh Iy, nhwrgng ban TSCE - 2.054.080.323
Khac 158.701.711 203,105,296
168,701,711 2 257 165619
Chi phi khac
L3 do x0d 54 TSCE - 1.958.805.759 .
Khic 210.818.047 -
219.818.047. 1,958 805.759
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

Miu =6 B 09 - DN

THU"I'E“T MINH BAO CAO TAI l;H[r'-.IH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

26

27

THUE TNDN

Theao cac chinh sach wru d& dau te vao Khu kinh té Binh Vi = Cat Hai, Cong ty durgc mién
thué TNDN trong 4 nam ké tir ndm d4u tién cb thu nhép chiu thué (2017 - 2020) v& gidm
505 thud TNOM trong © nam tidp theo (2021 - 2029). Thué suit thué THDN wu &3i la 10%
ap dung trong 15 nam dwerc tinh lién tuc tr ndm dau tign cd doanh thu (2017 - 2031),

54 thud trén lod nhudn ké todn tede thué cda Cong ty khdc véi sd thué khi duoce tinh theo
thud suat ap dung 10% nhw sau;

2023 2022
VND VND
Lo nhugn ké todn trude thué 18502 682798 -  18.480.833.248 _
Th_ué tinh & thué sudt 10% 1.850.268.280- 1.848.083.325
Biéu chinh:
Chi phi khang dwoc khiu trir 2.053.781.943 1.818.560.030 -
Thue dwec gidm {1.956.525.112) \
D phéng thidu cla cdc nam trde 4,979,031 -
Chi phi thué TNDN (*} 1.961.504.142

Chi phi thué TNDN ghi nhén trong béo cao
két gua hoat ddng kinh doanh:
Thué THDOM - hién hanh 1.961.504 142
Thué TNDON - hodn lai .

1.861.504.142. 1.822.442. 410

{*} Chi phi thué TNDN cho ndm tai chinh duge vde tinh dua vao thu nhép chiu thué va
ch thé cé nhimg didu chinh toy thude vao sy kigm tra cla oo quan thud.

CHI PHi KINH DOANH THEO YEU TO
Chi phi kinh doanh thea yéu 16 thé hién cac chi phi phat sinh trong ndm tai chinh tir hoat

déng kinh deanh cla Céng ty, khéng bao gom gié mua hang hda phat sinh trong hoat
déng thureng mai, Chi tiét duwoc trinh bay nhuw sau:

2023 2022

VND VMND
Chi phi nguyén ligu, vat ligu 27.252.215.503 31.121.288.683
Chi phi nhan vién 37 062 447 961 94.751.233.297
Chi phi khéu hao TSCE 17.254.788.968 21.637.474.158
Chi phi dich vu mua ngoai 26.990.531.334 24 081 498738
Chi phi hoa hiing 44 543 896,070 47.358 433 800
Chi phi khac 2 247.990.243 2.572.728.438

15&,351.870.080 151.433.657.114 -
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CONG TY CO PHAN DAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

Miu =6 B 09 - DN

THUYET MINH BAO CAD TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

28

(a]

(b

29

BAO CAO BO PHAN
Bao cao bd phin theo linh vire kinh doanh

Treng né@m, Cong ty kinh doanh dich vu chinh & xép d&, naéng ha va sira chira container
va céc hoat Adng kinh doanh phu tror khac lién quan dén hoat ddng kinh doanh chinh
Doanh thu va gia whn cde hoat d8ng kinh doanh khac phat sinh 1An lwet 14 6,1 ty Dlng va
2 4 ty Bdng. chiém ty treng khong dang ké trong tdng doanh thu cung cip dich vy ¢in
nhir gi& vén dich v cung clp. Do 84, théng tin t&i chinh trinh bay trén Bang can a8i k
todn tai ngay 31 thang 12 n&m 2023 va Bao cdo két qua hoat dong kinh deanh cho ndm
tai chinh két thic cing ngay néu trén chl yéu lién quan dén hoat déng dich vu xép do,
nang ha va stra chira container va cac hoat déng kinh doanh phy tror khac néu trén.

Bao cao bd phdn theo khu vire dja ly

Trong ndm, Céng ty chi host déng trong pham i 1nh thd Viét Nam. Do vay, Céng ty
khéng c6 bd phan theo khu vue dia Iy nao khac ngodl 18nh thd Viét Nam.

THUYET MINH VE CAC BEN LIEN QUAN

Chi tiet cia céc bén lién quan chinh va méi guan hé nhw sau:

Tén — M&i quan hé
Céng ty Co phan Container Vigt Nam Cong ty me
Céng ty C6 phén Cang Xanh VIP Céng ty ciing tap doan

Céng ty TNHH Mgt thanh vién Trung tam Logistics Xanh Coéng ty cung tap doan
Céng ty TNHH Mét thanh vién Van tai bién Ngbi sao Xanh  Céng ty clng tap doan

Céng ty TNHH Mét thanh vién Dich vu Cdng Xanh Céng ty clng tap doan
Céng ty Co phan Container Mién Trung Céng ty cling t3p dodn
Cong ty TNHH Mét Thanh Vién Vicanship HE Chi Minh Céng ty clng tap doan
Cang ty G8 phan Cang can Quang Binh = Binh Vi Bén nhéan dau tr

va cong ty clng tap doan

b
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CONG TY CO PHAN DAU TU DICH V1) VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAD CAQ TAI CHINH :
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

29
(a)

i)

i}

iii}

iv)

vi)

THUYET MINH VE CAC BEN LIEN GUAN (TIEP THEQ)

Giao dich véd cdc bén lign quan

Cée giao dich chil yéu v cde ban lign quan phét sinh trong ndm t&i chinh gam:

Doanh thu bén hang va cung cdp dich vy

Céng ty Co phén Container Vigt Nam

Céng ty C6 phén Cédng Xanh VIP

Céng ty TNHH MGt thanh vién Trung tam
Logistics Xanh

Céng ty TNHH M8t thanh vién Van i bldn
Mgdi sac Xanh

Cong ty TNHH Mgt thanh vién Dich vu
Cang Xanh

Cdng ty TNHH Mot thanh vién Viconship
Hb Chi Minh

Mua hang hba
Céng ty Co phén Container Viét Nam

Mua dich vu

Céng ty GO phdn Container Viet Nam

Cang ty TNHH Mét thanh vién Trung t&m
Logistics Xanh

Céang ty TNHH Mit thanh vién Van tdi bién
Mgdi sao Xanh

Céng ty Co phéan Cang Xanh VIP

Céng ty o phan Container Mién Trung

Chi phi hoa rong (Thuyét minh 23)
Céng ty Cb phan Céng Xanh VIP

Céec khodn thu hé, trd hd bén lién guan
Cong ty Cd phén Container Viét Nam

Thanh Iy TSCD

Coéng ty C& phdn Céng Xanh VIP

Cdéng ty TNHH Mot thanh vién Trung tam
Logistics Xanh

31

—
E
MiuséBO9-DN
3F
MG
'Iuil
T
2023 2022
VND VND
- 1.835 874 471
18.569.705.140 23087 408823
1.932.578.490 - 2.GAT 841028 .
1.118.813.982 2.043.340.500 -
355,930,000 . 199.747
703.440.000 - 171.831.750 .
22 BAO.4AT 592 . 30.106.410.019 .
o
:‘.‘E
6310832002, 10012575456 . =
o
M
1.832.000.000 - 1.116,000.000 - ﬁ
6.549.218 - 126.677.564
7.741,346.000 - 4.140.231.200 -
= 184.376.603 .
551,180.775- 382 013526 :
10.231.058.893 - 5.828.299.053 j‘
%
A
18.796.528.000- 19.173.833.500-
&4.000.000 81.500.000
——e = - ——
- &.800.000.000 -
- 29.800.000 -



-
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THUYET MINH BAQ CAO TAI CHINH
CHO NAM TAl CHINH KET THOC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023

29
{a)

wil)

vii)

ix}

THUYET MINH VE CAC BEN LIEN QUAN (TIEP THEQ)

Giao dich v6i ec bén lién quan (tiép theo)

Hoat déng dau tu

Céng ty G& phin Céng can Quéng Binh - Binh VO
- Goe cho vay (Thuyat minh 5)

- Lai cho vay

Cong ty TNHH Mat thanh vién Trung tam Logistics Xanh

- Mhéan chuyén nhrong b phén cla Cong ty Cd
phén Céng can Quéang Binh - Binh VO

(Thuyét minh 10)

Chi trd co tire

Cang ty Cd phin Container Viat Nam

Cdc khodn chi cho céc nhén sw quén ly chi chat

Hoi déng Gluan tri
Ong Cép Trong Cudmg
Ong Nguyén Thé Trong
Ong Béng Trung Hai
Gng Nguyén Kim

Dueng Khbi
Ba Tran Thi Phuong Anh
2ng Mguyén Ngoc Thang

Ong Dwong Tién Dlng

Ban Kiém soét

Eé Nghlém Th| Thiy Duong

Ba Phan Thi Trung Higu
Ba Pham Thi Thay Ngoc
Ong MNguyén Tuan Anh
Ban Giam doc

Ong Bbng Trung HEi

Ké toan trudmg
Ba VO Tra My

Ba Nguysn Thi Minh Lan

Chu tich
Thanh vién
Thanh vién

Thanh vién

Thanh vién

Thanh vién (Mign nhiém
ngdy 14/3/2022)

Ch tich {Mig&n nhigém
ngay 20/9,/2022)

Trurdng ban

Thanh vién

Thanh vién (B4 nhigm

ngay 14/372022)

Thanh vién (Mién nhiém
ngay 14/3/2022)

Giam doc

Ké toan trudng (BS
nhigm ngdy 15/2/2023)

K& todn trerdng (MiEn
nhiém ngdy 15/2/2023)

32

Miu =4 B 09 - DN
2023 022
VMDD VD
10.000,000.000 - -
140 835617 . %
50.000.000.000 -
8. 040,000,000 4,020,000,000 -
2023 2022
WD VWHND
20,000,000 - -
20.000.000- 45,000,000 -
938 AT1.826- 949248.319
20.000.000- 25000, 000 -
20,000,000~ -
- 25 00 000 -
15000 000.- 45,000,000 -
15.000.000~ 15.000.000 -
10.000.000 . 15.000 000 -
10.000.000- -
= 15.000.000 -
— — |
MR trén MhLF trén
473118649 - f
205,754,838 - G114 728 844 -
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CONG TY CO PHAN BAU TLF DICH VU VA PHAT TRIEN XANH 4
‘ o MEus6BO9-DN v
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH M
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2023 sh
29 THUYET MINH VE CAC BEN LIEN QUAN {TH‘:'P THEQ) {
=
(b) 86 dw cudi ndm véi céc bén lién quan
2023 2022
VND VND
] Phai thu ngan han cda khach hang fThuyét minh 4) .
Cong ty TNHH Mat thanh vién Trung tam 2
Logistics Xanh 209.219.418-  125.409.879 &
Cong ty TNHH Mat thanh vién Dich vu 9 _!':
Cang Xanh 3.726.000. -
Cong ty TNHH Mdt thanh vién Viconship 2
H& Chi Minh 194,572 800 . 185.578.2907
407.518.218 - 310.988.169 -
i) Phél thu vé cho vay ngan han (Thuyét minh 5)
Céng ty Cd phan Céng can Quéng Binh -
Binh Wi 10.000.000.000. =
i) Phél tré nguwei ban ngdn han (Thuyét minh 11)
Cang ty Cb phén Céng Xanh VIP BE3.600.679 - 856,549,116
Cong ty C& phan Container Vit Nam 174.580.000 373,129,300 -
Cong ty TNHH Mt thanh vién Van tdl bidn
Mgdi sao Xanh B07.309.720 265.205.880 -
Céng ty CA phan Container Mién Trung 20.210.000 - 15.110.000 -
1,885.790.390 -

P

Nguyén Thi Thu Hang Vi Tra My Béng Trung Hai . .
Ngudi lép Ké todn trodrg Giam dbc/Ngwoi dai dién theo phéap lust

3
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S40 Y BAN CHINH
CERTIFIED TRUE COPY

Ngay 26 thang 09 nam 2023
GIAY UY QUYEN

Tai & Mai Vigt Hing Trén, Nguwdi dirmg dau Chi nhanh Cang ty TNHH PwC (Viét Nam) tal Ha NGl (“Chl
nhdnh™), md s& Chi nhanh 0100157406-001, déng ky 1an diu tai S& K& hogch va B&u tu Thanh Phd
Ha Ni ngay 06 thang 08 nam 2012,

sal déy bd nhidgm Cng Tran Hing Kién, cén curdc cdng dén sb 033075010686, do Cyc cénh sal OLHC
vé TTXH cap ngay 3 thang 8 nam 2022 (Nguwoi dai didn theo Uy quyén),

la Mguti dai dién theo Uy quyén hop phap va hop 1@ oba 16, thay mal 1&i va trén danh nghla cla 160
thyre hién cac céng viéc cy thé nhw sau

1] ky, ban hanh va chuyén giao cac tai Bu sau cha Chi nhanh (c6 hodc khing cb déng diu cia
Chi nhénh};

~ thw xdc nhan dich vy, bop ddng va bang bdo phi dich vy cho khdch héng:

—  bao cdo, y kidn, w vin, vn ban, the tr hodc 13i lidu khic duoc ban hanh theo hodc liEn
quan Gén thu xac nhan dich vy, hep diing, bang bdo phi dich vy, bao gém gidy béo ne,
héa dom cho dich vu cung cép;

() thifc hign cac cing viso khao B&n quan dén cac tai B8u ndu trén.

Téi xdc nhdn rdng Ngudi dai dign theo Oy quybn oo quyén hop phap dai dign @i thyee hign cac cng
vigc Oy quyen trén,

Gidly dy quyén nay cd hifu luc i ngay ky dén hét ngay 30 thang B ndm 2024, trir khi Nguedd dai dign Oy
théi lam vide cha Chi nhénh hodc Cang ty TNHH PwC (Vigl Nam ), hodic khi thi ra quyit dinh cham
igc iy quyen trudre thivi han.

o

AarViet Hang Tran
Mguti dirng d&u Chi nhdnh

" G nnnh Cang ty TNHH PwC (Viét Nam) fai Ha NGi

Téng 16, Keangnam Hanol Landmark Tower, LS E6, Khw 08 thi Céu Gidy, Phudmg Ma Tri, Quin Nam Tir Lgm
TR Ha i, Viét Nam
BT +54 24 3048 2240, W 0w comevh
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CONG TY CO PHAN BAU TUF DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

BAC CAD TAI CHINH )
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

NI DUNG

Thing tin vé& doanh nghiép

Béo cdo cia Ban Gidm dic

Béo cao kiém todn dic ldp

Bang can a0 ké todn (M3u sb B 01 - DN)

Bao cdo két qué hoat dBng kinh doanh (Mau 54 B 02 - DN)
Bdo céo lwu chuyén tién té (Miu sb B 03 - DN)

Thuyét minh béo cdo i chinh (Miu sé B 02 - DN
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cONG TY CO PHAN DAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THONG TIN VE DOANH NGHIEP

Gifiy Chirng nhiin

Péng ky Deanh nghigp 56 0201765823 d& ngay 24 thang 1 ndm 2017

Gidy Chirng nhdn
Pang ky Dau tw

H&i déng Quan trj

Ban Kiém soét

Ban Giam doc

Nguwéri dai dién theo
phép luit

Try a& chinh

Céng ty kiém todin

Gidy Chimg nhan Bng ky Deanh nghiép va cdc Gidy Chibng nhéan
Bing ky Doanh nghidp didu chinh do Sér Ké hoach va Bau b Thanh
phé Hai Phéng clp. Thay déi gén nhat (1n thir 3) cia Gidy Ching
nhdn Bang ky Doanh nghiép dwge cdp ngdy 1 thang 12 ndm 2020,

S& 585663882 A4 ngay 18 thang 2 ném 2022
Gidy Ching nhin Bang ky Bdu tr do Ban Quan 1 Khu Kinh 18 Hai

Phang cdp e thivi han hoat ddng 12 35 nam ké tir ngdy cla Gidy
Chirng nhén Bang ky Dau .

Ong Nguyén Birc Diing Ch tich

{bd nhigém ngay 15/3/2024)
Gng Cdp Trong Cudng Chil tich

(midn nhigm ngay 15/3/2024)
Ging Nauyén Kim Dwong Khéi  Thanh vién
Sng gguyﬁn Thé Treng Thanh vién
©ng Bang Trung Hai Thanh vién
Ba Trén Thj Phwong Anh Thénh vién

Ba Nghiém Thi Thiy Dwong Trurdng ban

Ba Phan Thj Trung Higu Thanh vién
Ba Pham Thj Thuy Ngoc Thanh vién
Gng Béng Trung Hai Gidm dbc
©ng Bing Qubc Vé Phé Gidm dbc
(bd nhiém ngay 1/8/2024)
Gng Béng Trung Hai Giam doc

L& CC2, Khu Cing nghiép MP Binh Vi, Phuéng Dang H4i 2, Quan
Hai An, Thanh pho Hai Phéng, Viét Nam

Chi nhanh Céng ty TNHH PwC (Vigt Nam) tai Ha Noi
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BAO CAOQ KIEM TOAN BOC LAP
Gln cAc cO BONG CUA CONG TY CO PHAN BAU T DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

Ching 161 @3 kidm todn béo cdo tai chinh kém thea cla Céng ty CA phin Déu tu Dich w va Phat
trién Xanh ("Céng ty") dwec 1ap ngay 31 thang 12 ndm 2024, va dugyc Ban Giam dbc cla Cng
ty phi chun ngay 18 thang 2 ndm 2025, Béo cdo ti chinh nay bao gbm: bang can ddi ké todn
tai ngay 31 thang 12 ndm 2024, bio céo két gua hoat dng kinh doanh, béo céo lwu chuyén tién
& cha ndm tai chinh két thic cing ngdy néu trén, va thuyét minh bdo cdo téi chinh bao gbm cic
chinh séch k& todn chid yhu e irang 5 d8n trang 24

Trach nhifm cha Ban Giam doe

Ban Giam d6c cla Céng ty chiu trdch nhigém vé vide ldp va trinh bay trung thyc va hop ly bao
c4o 14 chinh clia Cing ty theo céc Chudn muwe Ké todn Vigt Nam, Ché d K& toan Doanh nghiép
Vit Nam va céc quy dinh phap |y co lién quan gén vide 14p va trinh by béo cdo tai chinh va chiu
trach nhigém vé kiém sodt ndi b3 ma Ban Giam déc xac dinh |4 ¢in thigt d& ddm bdo cho viée l3p
va frinh bay bado cao tai chinh khing cé zai st trong yéu do gian 14n hodc nham l3n.

Trach nhiém cia Kiém todn vién

Tréch nhiém cia ching 15i & dia ra y kibn vé bdo céo tai chinh ndy dua trén két qua cude kidm
toan, Ching 151 43 tién hanh kiém foén theo cc Chudn mipc Kifm todn Vigt Nam. Céc chudn
mue ndy yéu cAu ching i tudn thi chudns mye va cac quy dinh vé dao dirc nghé& nghigp va iip
ké hoach va thie hién cude kifm todn d& dat dwoe sy 94m bdo hop ly vé vide lidu bdo cdo tai
chinh clia Cang ty co con sai ot trang yéu hay khéng,

Céing vigc kiém fodn bao gdm thye hign cde thi tyc nhém thu thip sde bing ching kidim todn
vé cac sé libu va thuyst minh trén bdo céo tai chinh. Céc thd tye kiém todn dugc lya chon dya
trén %6t dodn cda kidm todn vién, bao gbm dénh gid rdi ro co sai s6t trong yéu frong bao cao 1al
chinh do gian 1n hodc nhim [8n. Kni thue hign dénh gié cde rli o ndy, kiem loan vién a8 xem
x&1 kigm sodt ndl bd cha Céng ty lién quan &én viée [4p va trinh bdy bdo céo tai chinh trung thyc
v hop I nhiim thiét k& cdc thd tye kidm todn phil hep wél tinh hinh thiee 4, tuy nhign khing
nhdm myc dich dwa ra ¥ kifn v& higdu qué cha kiém sedl ndi b§ cia Cong ty. Céng viSc kidm
toan ciing bao gbm visc d4nh gid tinh thich hep cia cac chinh sdch ké toan dwec &p dung va
tinh hop Iy ciia cde wée tinh ké todn clia Ban Gism dbe, clng nhw dénh gid vige irinh bay téng
thé bao cao i chinh.

Chiing 16i tin féng ring cac bing ching kifm toan mé ching 151 da thu thap dugc 1a ddy 0l va
thich hop dé [Am cor sé cho ¥ kign kiém todn cla chang 15i.
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| Chi erbdindt O ty TRNHE Pw (VI8 Nam) ted HE N i
Téng 16, Kaangnam Hanal Lendmark Tower, L8 £6, Khu a5 0 Glu Gidy, Phidmg M& Trl, Qudn Nam Tdr Lidm,
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¥ kién cia Kiém todn vién

Theo ¥ kién cla ching t6i, bdo cdo tal chinh d3 phan dnh trung thre v hop Iy, tén cac khia
canh trong véu, tinh hinh tai chinh cla Céng ty tai ngay 31 thang 12 nam 2024, cing nhw ket
qud hoat dang kinh doanh va finh hinh luu chuyén tién t8 cia Céng ty cha ndm tai chinh két thic
ciing ngay néu trén, phit hop véi cde Chudn mire K& toan Viét Nam, Ché @9 K& todn Doanh
nghigp Vigt Nam va cac quy dinh phap 1Y 6 lién quan dén vigc 13p va trinh bay bao céo tai chinh

~THEy:mat v dai dign cho Chi nhanh Cong ty TNHH PwC (Viet Nam) tai Ha Noi
e,

ol I
,_f‘?f" CHI Iifil‘.H\-'-\'\;_-"_:F_
| =f cOne TY THH
| P (VIET
e —
D& Dirc Hau gjng Thai Son
S6 Gidy CN BKHN kiém todn; Gidy CN BKHN kiém todn:
2591-2023-006-1 4668-2023-006-1
Chik ky dege Oy quyén

S hidu bio cdo kidm toan: HAN 3877
Ha Nai, ngay 18 thing 2 ndm 2025

CHUNG THUG BAN SAD DUNG VOI BAN CHINH
84 ching @huu....ﬂ*.'[fff—.....w,lﬁn sh.7].... - SCT/BS

Mgay 21 -01- 2076

NGUGI THUC HIEN CHUNG THUC
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CONG TY cO PHAN BAL TUF DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

BANG CAN BOI KE TOAN

Ma
sé

100

110
111
112

130
131

132
135

136

140
141

160
151

200

220
221

222
223

227
228
229

250
253
204

260
261

270

TAI SAN
TAI SAN NGAN HAN

Tién va cée khodn twong duong tidn

Tién
Cdc khodn trong duong tien

Cac khoan phai thu ngén han
Phdi thu ngan han clia khach hang
Tra trudre cho ngudd bdn ngdn kan
Phal thu v& che vay ngdn han
Phéi thu ngén han khéc

Hiang tén kho
Hang t4n kha

Tai san ngdn han khic
Chi phi trd rudre ngén han

TAl SAN DAI HAN

Tai s4n cé dinh
Tai sdn cb dinh hiry hink
MNguyén gia
Gid tr khdu hao IOy ké

Tai sdn cb dinh v hinh

Mguyén gid
Gid trl khdu hao Iy ké

Béu twr tai chinh dai han
Bidu tw gop vin vaa don vi khac
D phéng A8y tir t3i chinh dai han

Tai sdn dai han khac
Chi phi trd trrdre dai han

TONG TAI SAN

Thuyét
minh

3

Tia)

Bia)

aib)

7(b)

=
N
Miu s6 B 01 - DN N
/
9
Tai ngay 31 thing 12 ndm
2024 2023 =7 -
VND '} o
o ot
54.068.820.897  58.473.566.217% ”*.F;;;e‘
33.445.666.939 43.52&.22?.?'} ) C h‘ﬁ
14,445 666.939 B.020.227 7244 o>
20,000,000,000 35.5m.unu.ﬂuu\ki@_;
17.883.341.171  12.596.726.345 "*}
7.3 741171 1.140.454 476 :
20.800.000 1.067.500.000 .
10,000.000.000  10.000.000.000 ’41
149.000.000 388,761,869
2.449.951,323 3.095.444.230
2.449.951,323 3.005.444.230
289,861,464 261.167.978
280 861,464 281.167.978
208.493.220.025  207.953.363.730
20.749.493.225  43.799.300.690
20540363225 43793300680
153,456.732.137  153,394.732.137

(123.807.368.912)

100.130.000
1.224.742.450
(1.124.612.459)

67.583.742.351
70.000.000.000
{2,406 257 £49)

111.149.984.443
111.145.984.449

(108.585.431.447)

1.121.382 459
{1.121.382.459)

49.536.83T7.974
50.000.000.000
(463.382.028)

114.617.425.066
114 6817.425.066

262.562.040.822

267.428.930.007

Cac thuyét minh tir trang $ Jén frang 34 1a mit phan clu thanh bdo cde @i ehinh,
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CANG TY CO PHAN DAL TUF DICH VU V& PHAT TRIEN XANH

BANG CANM BOI KE TOAN

{tiép theo)

M

sd  NGUON VON
300 NG PHAI TRA
310 Ny ngdn han

311
a2
313

314
315
315
322

330
48
400
410
411
4178
418
427
d21h

440

Phal trd ngudi ban ngdn han
Mowéi mua trd tidn trude ngdn han
Thiud vé cée khodn phai ndp
ngan s&ch Mha nuedc
Phai trd mgudi lac d9ng
Chi phl phai tré rgan han
Phai trd ngdn han khac
Quf khen thirdng, pho I

hor dai han
O phiéng phai tra ddi han

VON CHU SO°HDU

Vin ehil ad hiu
Vian gop cda chd sd hiru

Thuyét
minh
10

11
12
13

14

1h

16,17

- G phidu phé thdng of quyén bidu quyét

Quy diu b phat trién
Led nhudn sau thug "LNST") chua
phén phéi

- LNST chua phén phii cda ndm nay

TONG NGUON VON

NguyEn Thi Hm Hiirg
H:g toan trudng/Nguedi lap

17

T

Tai ngay 31 théng 12 nam

2024
VND

20.187.777.280

19.543,015.338
3.354.617 485
50.460.800

1.082 528.076
B.560.331.783
f§.302, 085 508
B52.017.966
211.074.000

BEA.TE1.942
B54.7H7 542

242.164.263.642

242,364, 263,642
121.200.000.000
121.200.000.000
104.825.338.874

16,238.524.768
16.236.924, 768

M&u s5 B 01 -DN

2023
VND

24.781.581.133

24136829491
§.553.347 453
72,243 805

1.444.231.675
§.081.253.893
6.588.003,578
851,684 448
225.674.000

Gh4. 767,942
654761842

242.635.338.674

242.635.338.674
121.200.000.000
121.200.000.000
104.6804.160.218

16.631,178.856
T6.EFT. 178636

262.562.040.922

267.426.930.007

Mgay 18 théng 2 nam 2025

Can thuryil minh bir trang 9 ddn frang 34 1& m3 phln cdu hanh bdo cio &l chinh.
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CANG TY GO PHAN DAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

BAD CAD KET QUA HOAT DONG KIMH DOANH

sb
o4
02
10
11
20

21
22

28
30
an
32
40
50
51
g2
&0

el
T

Doanh thu cung cip dich vy
Cac khodn gam il doanh thu
Deanh thu thudn vé cung cap dich vu
Gis vén cung cip dich vy
Lei nhuiin gdp vé cung cdp dich vy

Deanh thu hoat ddng tai chinh

iohi phi k2i ehinh
Chi phil baén hang

Chi phi quén Iy doanh nghigp

Leri nhudn thudn tir hoat d4ng

kinh doanh

Thu nhap khac
Chi phi khac
Levi nhudnf{13} khie

Téng loi nhudn ké todn trwde thué
Chi phi thué thu nhap doanh nghlép

{“THDN"} hign hinh

Chi phi thué THDN hod@n lgi

Lepi nhudn sau thué THDN

L&l cov ban trén cé phidu
LAk suy giam trén ed phidu

Vs i

ugren TH -H:IJ Héng
rr;uém frurcrngfMNgudi 18p

Miusd B 02-DN

Mam tai chinh két thic

159.342.953.965

ngy 3 thang 12 ndm
Thuyét 2024 2023
minh VND VND

172.273.666.111

19 158,342 853.965

20 (84.283.782.258)

172.273.666.111

{102.670.925.623)

65.058.171.707

21 1,291.778.388
22 (1.942.895.623)
23 (40.237.731.001)
24 (6.342.725 805)

69.602.740.478

2.243.662.118
(511.885.118)
(45.933 206.704)
(6.747.737.743)

17 427,597,664

265,783,580
(1.707.008)
264,076,581

18.653.800.034

{158.701.711
1219.848.947)
(61.117.236)

18.081.674.245

25 (1.852.749,477)

18.592.652.798

{1.961,504,142)

16.238.944.768

16.631.178.656

1,235
1.235

B o 1l

iam ddc/Mgutrl dai dign theo phip ut

Mgdy 18 thang 2 ndm 2025

dc thuyét minh & reng 8 &dn lrang 34 13 mat phin chu thanh bae cdo 1ai chinh
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

BAO CAD LUFU CHUYEN TIEN TE
(Theo phweong phidp glén tiép)

fa
g

21
)
23
2
Fii]

i
30

&0
(1}

i

Thuyét
minh

LLU CHUYEN TIEN TUF HOAT DONG KINH DOANH
Lod nhudn ké todn trudee thud
By chinh cho céc khoan:
Khéu nas 1Al gén cb dinh {TSCETD
Céc khodn dir phang
L& b hoat dong 480 fu
L mhudn tir hoat dong kinh doanh trude nhimg
thay d6i vén lru dong
(Tang)igidm céc khaan phidi
Gidm hang thin kho
(Em)tAng cac khodn phii trd
Gidm chi phi ird tnedc
Thud THDM d& ndp
Tian chi ke 1&e hoat ding kinh doanh
Luru chuydn tén thuin tir hogt ddng kinh doanh

LU CHUYEN TIEN TP HOAT BONG BAUTU
Tikn chi dé mua sam, x4y dyng TECE va cdc 12 sén
i han khac
Tién thu tir thanh K, nbgng bin TSCE va L san
dai han khic
Chi che vay, mua céc cdng oy n s don vi khag
Chi du tr gdp vén vao Som v khdc
Thw bl Ty e gﬂE whn wio don v khag
T I8i cho way, b e va Igd nhudn dugs chia
Luu chuy@n tién thuin tir hoat dgng déu twe

LU GHUYEN TIEN TLF HOAT DONG TAI CHINH
Chi tré oA tikg, Igi nhudin cho chi s hu
Liru shuyén thudn tir hoat $gng thi ehinh

Luy chuyin tign thudn trong nam

Tién va céc khoin treng durong tin ddu ndm

3

: 33,445,088, 038

M&m tai chinh két thic

iy 31 théng 12 ndm
2024 2023
YHND VHD
18.091.674.245 18,592.682. 758
14, 382708207 17.254.708 968
1.5347 BA5 623 1.118.123.068
(1,329 680.453) (2,243 665.118)
33.087.588.576  34.721.826.616
(5.258.977.840) 133.837.801
S5 402 507 111.212.970
(4852037047 3.718.378.044
3438747 131 4.008.0417.837
(1.912.745,283)  {1.912.805.179)
(18746000007 {1 B2 200.000)
23 ATE 46T 444 43 876,982,939
(1,646,841 481) .
1.351.851.052 .
-~ [10.000.000.000)
(20.000,000.0000  (50.000.000.0007
. 40,000, 000,000
1.2682.141.400 2124 306,106

{19.032.848.228)

(14.617.180.000)
[44.517.180,000)

Miusdi BO3I-DN

[17.575.693.095)

{12.120.450.000)
{12.120.450,000)

EI_\‘-\.
o
M,
E]
A

[10.074.560.765)

41 620.237.724

13.580.049.084

I8.639.078.630

43520227724

i,
hidhu H e ring Hai
ngﬁgg '|Tr'-..r:3r'ngI:Ng Jﬁgi l&p SFam ddciNgudi dai dign theo phap ludt
Mgy 18 thang 2 ndm 2025

Cae thuydt minh rang 9 din trang 34 1 mgt phin ciu thanh bao cae til chinh




CONG TY CO PHAN DAU TU DJCH VU VA PHAT TRIEN XANH

MEu & B09 - DN

THUYET MINH BAO CAO TAI GHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THOC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

1

2.1

22

2.3

PAC DIEM HOAT BONG CcUA CONG TY

Céng ty CB phin Bdu tw Dich wi vé Phét trifn Xanh ("Céng 1y} 1a mt cdng ty cb phén
duoe thanh 18p 1ai nwde CHXHCN Vigt Nam theo Gidy Chirng nhin Bang ky DCeanh
nghiép sé 0201768923 do S& K& hoach va Dau tw Thanh phd Héi Phang cdp ngay 24
thang 1 nam 2017. Thay &8 gin nhét Jn thir 3) ela Gidy Chirng nhin Béng ky Doanh
nghiép dwcc cap ngay 1 thang 12 ndm 2020

Céng ty nhan dwoc Gidy Chirng nhan Bang ky Béu tu s 8585663882 & ngdy 18 thing
2 ndm 2022 do Ban Quan Iy Khu Kinh 18 Hai Phing cap co théd han hoat ddng |a 35 ndm
k& tir ngdy cla Gify Chirng nhdn Bang ky Dau tu.

Cé phidu cla Eﬁng ty dugre nigm vEl tai S& Giao dich Chirng khoan Thanh phd Ha N
véri ma giao dich co phiéu (& GIC.

Hogt ddng chinh clia Cong ty 13 cung cip dich vy khai thac kho bai nhw xép dF, lwu gily,
béo quén, séra chiva va vé sinh container,

Chu ki san xudt kinh doanh thing thudmg cla Céng ty 18 12 théng,

Tai ngay 31 thdng 12 nam 2024, Cong ty cb 124 nhan vién (tal ngay 31 thang 12 ndm
2023: 127 nhéin vién).

84 lidu so sdnh trinh bay trén béo céo tai chinh cho n@m 1ai chinh ket thic ngdy 31 thang
12 ndm 2024 13 s liBu clia bdo cdo 1Al chinh cho ndm t&i chinh két thic ngay 31 thang
12 nam 2023 d3 dwoe kidm todn.

CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU

Cor sér cia vide lp bio cdo tai chinh

B4o c40 1 chinh d3 dwoc lp theo cac Chudn muc Ké todn Vigt Nam, Ché g8 Ké toan
Doanh nghiép Vigt Nam va cde quy dinh phap i 6 lién quan dén vibe lap va trinh bay
béo cdo tai chinh. Béo cdo tai chinh duoc [4p theo nguyén tae gid ghe.

Bao cdo tai chinh kém theo khéng nhim myc dich trinh bay finh hinh tai chinh, két qua
hoat ddng kinh doanh va finh hinh lwu ﬂ:-huz.r:ri tién 1 theo cde nguyén tie va thong 14 ké
todn thuémg dwec chip nhan & cde nuwde va cde thd ché khac ngoai nude Vigt Nam. Cac

nguyén tie va thang I8 ké todn six dyng tai nude Vigt Nam cb thé khac vdi cac nguyén
tic va thing 1 ké todn tai cdc nwrdre va cac thé ché khac.

MNam tai chinh
Mam 1&i chinh eda Céng ty bat dau ti ngdy 1 théng 1 én ngay 31 thang 12,
Beon vl tién 18 sir dung trong ké todn

Céng ty st dyng dom vi tidn 18 trong k& todn va trinh bay trén bao cdo 14i chinh I8 Béng
Vit Nam ("VND" hode *Béng").
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CONG TY CO PHAN DAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAO CAD TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUGC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

2
24

2.5

2.6

2.7

K
Miu s& B 02 - DN v
J

CAC cHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEOQ)

Cidc loai ty gi& hdi doai 4p dung trong ké todn

Céc nghigp vy phat sinh bing naoal 18 dwge quy d3i theo ty gid giao dich thirs 14 dpd
tai ngay phat sinh nghidip vu. Chénh l&ch ty gia phat sinh tlr cdc nghiép vy ndy duge
nhan 1 thu nhap hodc chi phi trong bao céo k&1 qué hoat déng kinh doanh.

Tai s3n va ne phai trd bing tién 18 oo gbc ngoal t& tal ngdy cia bang can 40i ke todn I8
Iwot duge quy dbi theo 1 gid mua va ty gid ban ngoai 1 clia ngén hang thweng mai nod
Céng ly thuéng xuyén co giao dich &2 Jung tai ngdy cia béng can ddi ke toan. Céc khodn
ngoai 18 gl ngdn hang tai ngdy cla bang cén d6i ké todn dwoc quy ddi theo ty gid mua
cGa chinh ngan hang throng mai noi Cong ty mé 12 khodn ngogi t8. Chénh léch ty gia
phat sinh tir vidc quy ddi nay dwge ghi nhan 1& thu nhap holic chi phi frong béo cao kit
gua hoat dGng Kinh doanh.

Tién va cac khoan trong duong tién

Tién va cac khodn teong dirong tign bao gbm fign mat tai qui, ti#n gld ngan hang khéng
7 han, tién dang chuyén vé cde khodn dau tw ngdn han khac cb thid han ddo han ban
dau khdng qua ba thang,

Cac khoan phai thu

Céc khodn phai thu thé hign Etiﬁ i ghi s clia céc khodn phai thu khch hing gbm céc
khodn phdi thu mang tinh chat thwong mai phét sinh 1ir giao dich cung cap dich vy; va
céc khodn phéi thu khac khang ¢ tinh thuong mal, khing §8n guan dén giao dich cung
cép dich vu. Dy phong céc khodn phai thu khé 331 dwere 18p cho tirng khodn phéi thu cén
ev vao thér gian qua han tra no gde theo cam két ng ban ddu (khdng tinh dén vide gia
han no gitra céc bén), hodc cin ol vao mire thn thét wée tinh b thé xdy ra. Chénh |4ch
gitva khodn dy phéng phdi 13p & cudi ném t&i chinh ndy va khodn dy phéng ai ip & cudi
ndm tai chinh trude dwee ghi nhin t3ng hode gidm chi phi guém iy doanh nghiép trong

narn i chinh. Cée Khodn phéi thy duoc xdc dinh ld khéng thé thu hdi & duge xda gd, \
Cac khodn phii thu dirgre phan logi ngn han va dai han trén béng can doi ké todn cén
cir theo ky han con lal cda cdc khodn phai thu tai ngdy ola bdng cén dbi ké toan t&i ngay i

#én han thu héi
Hang tén kho

Hang 1&n kho duge thé hign theo gid thip hon gilra gid g va gid tr thudn cb the thye
hién dwoc. Gia gbe duoc xac dinh tida o s& binh quéan gia quyén va bao gm 1t c3 cdc
chi phi mua, chi phi ché bién v& cac chi phi Bén quan tnye tiép khac phat sinh a8 co dwoe
hang tén kho & dia digm va trang thai hién tgi. Trong tnromg hop céc sén phim duoc san
«udt gid ghe bao ghm tat cd chi phi tryee tiép va chi phi sdn xuat chung dya trén mirc 40
hoat &ng binh thwémg. Gia tri thuln cé thé thyre hién duge 1a gia ban wéee tinh cla hang
tén kho trong ndm tai chinh kinh deanh binh thuémg trir chi phi woc tinh @8 hoan thanh
sén phim va chi phi wéc tinh cin thiét cho vide tiéu thy.

Céng ty ép dung phueng phéap ke khai thurémg xuyén d& hach toén héng thn kho.
Dy phéng dugc ldp cho hang tha kha bi 15i théd, chém vy chuyén va b héng, Chénh 1&ch

gilra khodn dy phang phai 1ap & cudl néim tai chinh ndy v& khodn dy phéng d3 |ap & cudi
nam tai chinh tnede dwere ghi nhin ting hodc gidm gid won hang ban trong nam fal chinh.

10



CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

Miu =& B 08 -DN

THUYET MINH BAD CAO TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

2
28

(a)

(&)

2.3

2.10

CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEO)
Biu tw tii chinh
Bdu tw gép von vio don vj khac

D4y tw gop vin vao don vj khac 14 2fc khodn ddu tw véo cdng oy vin cha don vj khéc
nhung khing cb quyén kiém sodt hodc ddng kidm sodt, khéng cd dnh hwéng ddng ki 48
v bin duee dhu . Cac khodn d4u fr nay duwoe ghi nhdn ban dau theo gid gdc. Sau
A6, Ban Gidm d8c thue hién viéc ra soat 40i v 4t cd cde khodn dau tw dé ghi nhan dy
phéng vao cubi ndm tai chinh.

Dw phéng giam gid diu tw gép von vao don vi khiic

Diy phéng gidm gid du tw gdp vén vao don vi khac dwoc 1ap vae cudi ndm tai chinh khi
ch s gidm gia in cla cic khodn dau .

D phéng gidm gid dau fw gop von vao don vi khéc duge tinh dya irén g# i thi lnmng
nbu gid i thj trrong dwec xac dinh mdt cdch tin ciy. Néu gid tri th| truéng khéng th
dwrae xde dinh md1 cach tin céy, dy phéng gidm gid ddu t gop vin vao don vi khac dirgec
tinh dia trén khodn 1§ cla bén dwge diu hy,

Chénh I&ch gitra khodn dy phong l8p & cubi ndm tai chinh ndy va khodn dy phang 43 lap
& cudi ndm 1ai chinh trwére durge ghi nhan ting hodic gidm chi phi tai chinh trong nam tai
chinh, Khodn di phéng duoe hoan nhap khéng vuret qué gid tr ghi sb ban dau.

Cho vay

Cha vay 14 cac khodn cho vay véi muc dich thu 8i hang ky theo khé wée gila céc bén
nhung khéng duge giao dich mua, bén indn thi tredmng nhue chivng khodn.

Cho vay duoe ghi nhén ban diu theo gid pbe. Sau 4, Ban Gidm dbc thye hign vige ra
soat dbi vei il od clie khodn con chra thu d& ghl nhéin dy phong cac khodn cho vay khé
ddi vae cubi ndm tal chinh, Dy phiing cac khodn cha vay khi dél dwgc Bp che ting khoan
cho vay cén i vao thixi gian qud han trd ng géc theo cam két ng ban dau (khéng tinh
dén vibc gia han ng gidra oéc bén), hofic cdn cif vao mikc thn thit wée tinh cb thé xay ra,
Chénh I§ch gira khodn dy phiing I&p & cubi ndm tai chinh ndy va khoan dir phong da lap
& cudi nam tai chinh trirére durge ghi nhén ting hode gidm chi phi t&i chinh trong ndm tai
chinh. Khoan du phang dugc hodn nhap khong viret qué gid tri ghi sb ban dlu.

Cho vay droe phan logi ngdn han va dai han trén bang can d6i ké toan clin ciy theo ky
han eén lal cia cac khodn che vay tai ngdy cla bing cn dbi ké todn dén ngay t&i han
thu hbil.

TSCP
TSCE him hinh va TSCD vb hinh

TSCO dwoc phin dnh theo nguyén gid Irik di kndu hao Iy ké. Nguyén gid bao gbm céc
chi phi lién quan trre tigp d&n vide of duge TSCE & trang thal sdn sang sir dyng. Cae ch
phi phat sinh sau ghi nhan ban adu chi dwoc ghi @ng nguyén gid TSCD néu cac chi phi
ndy chiic chan lam tang Igi ich kinh té trong teong lai do sir dyng iai sdn &6, Cac chi phi
phat sinh khéng théa mén didu kién trén dueec ghi nhin 12 chi phi san xedt, kinh doanh
trong nam tai chinh
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THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH
CHO NAM TAI GHINH KET THOG NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

2
2.10

21

cAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEO)
TSCE (tiép theo)
TSCH hiu hink vd TSCE v hinh (tiép theo)

Quyén sir dung B4t bao ghm quydn sir dung A&t do Nha nudc giao cd thu tién sl dung
dat, quyén sir dung @dt nhin chuyén nhugng hap phép, vi tiln st dung dat da trd tnede
cho cac hgp ding thué dit cb hidu lye tnede ngdy hidu lywe cla Ludt 4t dai 2003 (ikcla
ngdy 1 thang 7 nam 2004) va dwoc cdp Gidy chimg nhin guyén s dung dat,

Quydn st dung g4t co thoi han duoe phdn dnh thea nguyén gid il khdu hao lby ké.
Mguyén gid cla quydn sir dung @it bao gbm gid mua va cae chi phi lién quan tryc tigp
dén viéc o8 duoc quyén siy dung G4t Cuyén sir dyng dét duoe khiu hao theo phirong
phip duwdng thang trong sudt théi han clia quyén sdr dyng dat.

Quyén sir dung @4t khdng 6 thai han duroe ghi nhan theo nguyén gid va khéng khiu hae.
Khéu hao

TSCH dwge khu hao theo phuong phdp dudng méng & gidm dén gid tri phai khdu hao
trong sudt thévi gian hiru dung wée tinh. Gid tri phai khau hao 1a nguyén gid cia TSCE ghi

trén bdo cdo tai chinh tnr di gid tri thanh Iy wée tinh cda tai sdn dé. Thoi gian hiu dyng
v tinh cla cic loai tai sdn nhw sau:

Wha cira, vt kién tric 5= 25 ném
May mac, thidt bi 3 - 10 ndm
Phwrcng fidn van i 3 =10 ndm
Thiét bi qudn ty 4 = 5 ndm
Phan mém méy tinh 3 ndm
Thanh Iy

L&| hodc 15 phat sinh do thanh 1§, nhugng bén TSCE dwec xdc dinh bng s0 chénh Iéch
gidra =6 tién thu thudn do thanh Iy voi gia tr cén lai cda TSCE va ducoe ghi nhén & thu
nhép hodc chi phi trong bao cdo két qud hoat ddng kinh doanh,

Chi phi x8y dung cor bdn ddr dang

Chi phi séy dyng co bén dé dang thé hién gid irj cla céc t&i san trong qud trinh 13p d&t
hodc xdy dung phyc vy myc dich sdn xult, cho thué hodc quan ir, hodc cho bat ki mue
dich nao khéc, dwoe ghi nhin theo gid gbe, bac gdm toan b chi phi cin thiét 6d xay
diyng méi hodie elra chiva, cdilgo, mé ring hay trang bj lai ki thudt cdng trinh nhw chi phi
x&y dyng; chi phi thit bj; chi phi quan Iy dy 4n; chi phi tw vin dau tw xdy dyng; va chi
phi vay duge vén héa a8i voi tai san 80 didu kién phi hop v&i chinh sdch ké toén cla
Céng ty. Khdu hao cia nhing tai s&n ndy, cling gidng nhu cAc¢ loal TSCE khic, s& bt
d&u duore rich khi tai sdn 48 s@n sang cho muc dich sl dyng.

Thué tii san
Thué hoat déng 14 loal hinh thugé TSCED mé phan K rii ro va oi ich gén lign wi quyén
adr hivu cha tai sén thudc v& bén cho thué, Khadn thanh todn dwdi hinh thire thué hogt

déng dwge hach todn vao béo cdo két quad hoat ddng kinh doanh theo phurong phap
dudrng thing dyra trén théd han thué hoat dbng.
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUG NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

2
2.12

2.13

2.4

2,15

cAc cHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEO)
Chi phi tra trudee

Chi phi tra trrée bao gbm cdc chi phi tra trude ngdn han va chi phi tré inede dai han trén
béng cin 841 ké toan. Chi phi trd tredes ngdn han phan dnh s6 tign trd tnede g8 duge cung
cap dich vu; hodc cic cing cu, dyng cy khdng théa man digu kién ghi nhén TSCE trong
khedng théd gian khong qua 12 théng hodic mat chu ky sdn xudt kinh doanh ke tir ngay ra
trrére. Chi phi trd trecre dai han phén anh sb tidn trd inede 38 dwoc cung cép dich wy;
hodc cic cong cy, dyng cu khéng théa man diu kidgn ghi nhén TSCE cb théi han trén 12
thang hodc hom mdt chu ky sén xuit kinh doanh ké 1 ngay ird tnedc. Cac khodn chi phi
ird trrdre ndy duoe ghi nhédn theo gid gic va duwgc phan bd theo phuong phap dwing
thang da trén thii gian hiru dung wée tinh.

Ti#n thué d&t trd trede cho céc hop ddng thud 38t ¢b higu lye sau ngay higu luc cla ludt
@4t dai 2003 (i 12 ngay 1 thang 7 nam 2004) hode khong Suwoc cip Gidy chirng nhén
quyén sir dyng dat thi duoe ghi nhin 13 chi phi trd trde va duoe phan bd theo phuong
phap dudng thing.

Nge phai tra
Cée khodn nor phai ird dugre phan loai dya vao tinh chét bao gome

«  Phaitra nguéd ban gbm cac khodn phai trd mang tinh chit thuong mai phat sinh tir
gigo dich mua hang hoa va dich vu; va

« Phditrd khac gbm cic khodn phai trd khing cb tinh chit throng mai, khing lign quan
dén giao dich mua hang hoa va dich .

Cde khodn ng phai tré dwge phan losi ngdn han va dail han irén bdng cin dai ké todn can
e(r theo ky han con |ai cla céc khodn phai trd tai ngay cla bang can doi ké todn & ngay
dén han thanh toan.

Chi phi pha tra

Chi phi phdi trd bao ghm céc khodn phai fra cha hang hba, dich v 98 nhan dwec i nquérl
bén trong nam &l chinh nhwng thwe t& chuwa chi trd do chwa ob héa dom hodic chua 0 h
sa, tai lidu ké todn, duoe ghl nhin vao chi phi s&n xudl, kinh doanh cla nam tai chinh.

Céc khoan dy phong

Céc khodn dy phing duge ghi nhin khi Céng ty ¢ nghla vu ng hién tai, phap ly hode
liin dod, phat sinh tir cdc sy kién @3 xdy ra; viéc thanh todn nghia vy ng ¢ thé s& din
dén =y gidm sut v& nhing i ich kinh t8 va gid ti cla nghia wu no 86 dwoe wdre tinh mijt
edch d4ng lin ciy. Dy phéng khéng duge ghi nhén cho céc khodn |8 hoat dong trang
furerng lal.

Dy phéng dwoc tinh i8n co s& cac khoan chi phi du tinh phai thanh toan nghia v nee.
Néu dnh hudng vl gid trj théi gian cia fibn 1 trong yéu thi di phang duec tinh trén co
st gid tri hign tai véi ty 18 chigt khdu truée thué va phdn dnh nhing danh gia trén thi
trrémg hign tai vé gid tr théd gian cla tien vé rdi ro cu thé cha khodn ne 46, Gid trj ting
l&n do dnh hurdng cia yéu td thév gian duwge ghi nhan & chi phi tal chinh, Chanh l&ch gilra
khodn die phéng lap & cudi ndm tai chinh nay va khodn di phéng da lap chua si dung &
cwbi nAm t4i chinh trede duee ghi nhin ting hodc gidm chi phi sdn xudt, kinh doanh trong
nam tai chinh,
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2
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217

(a)

(b)

218

(a)

Mius=d B 09 -DN

cAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEQ)
Vén chi s& hiru

Vén gdp ciia chid s& hiu duoc ghi nhin theo sd thise t8 gop cla céc cb déng va duoc
phan dnh theo ménh gia cla b phigu.

Théng du vén of phin 14 khodn chénh léch gidra vén gop theo ménh gid o phidu véi gid
T::Ew téé phat hanh cb phidu; chénh ¥ch gilra gid rmua lai cb phidu quj va gi t4i phat hanh
phigu quy.

LNST chua phin phéi phdn dnh két qud kinh doanh (18] hodc I8) sau thué TNDN cla Cang
ty tai théi diem baa cao.

Phan chia lod nhuidn

Ca 1ire edia Chng ty dwoe ghi nhéan 1a mét khodn phdi trd trong bao céo @i chinh cla ném
tai chinh ma cé tive duoe théng qua tai Dai hii ddng C& dng.

LNST TNDN cé thé duwee chia cho céc cf déng sau khi dwoe Dai hdi ddng Cb ddng phé
duyét va sau khi da trich l3p cdc qui theo diéu 18 cla Cong ty va cédc quy dinh cla phép
ludt Vigt Nam.

Cang ty trich 1ap cac quy nhur saw:
Buf ddu te phit trién

Quf dAu tu phat tribn due trich 1ap tr LNST TNCN cla Cong ty va duge cdc cb déng
phé duyst tai Bai hii ddng C& déng. Qui dwye sl dung dé dau tw md ring quy md kinh
doanh cia Céng ty.

Quy khen thudmg, phie ol

Quy khen thwéng, phic lod dwec trich 1&p tir LNST TNDN cda Cang ty va duoc céc ch
dang phé duyét tai Bai hdi ddng Cb ddng. Quy dege trinh bay 1a mdt khodn phal tra trén
bang cAn @50 ké toén. Quy Aot sl dung cho cdc hoat ddng phic Igi che nhén vién Cong
ty.

Ghi nhdn doanh thu
Doanh thu cung cdp dich vy

Doanh thu cung cép dich vu duge ghi nhin frong bao cdo két qua hoat déng kinh doanh
khi dich vy 38 dwgc cung cdp, bing céch tinh mire &3 hoan thanh cla timg giao djch,
dira tgn oo 5& danh gid 1 18 dich vu 88 cung cip so vdi t8ng khéi lveng dich vy phéi
cung cap.

Doanh thu cung cip dich vu chi duoe ghi nhan khi d8ng théi théa man bin (4) didu kign
sau;

Doanh thu dege xéc dinh treng 941 chae chan,

Cé khd nling thu dwge Igi ich kinh 18 tir giao dich cung cp dich vy 84;

Xac dinh dwge phin céng viée d5 hodn thanh tai ngay cha bang cén dbi ké todn, va
¥ac dinh duge chi phi phét sinh cho gize dich va chi phi 98 hoan thanh giso dich cung
cap dich vu do.
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2
2.18

(b)

219

2.20

2.1

2.22

2.23

CAC CHINH SACH KE TOAN GHU YEU (TIEP THED)
Ghi nhén doanh thu (tiép theo)
Thu nh@p &

Tidn 13l dwoc ghi nhén trong béo cdo két qud hoat ding kinh doanh trén co sé thdi gi
v Iai sudt thiee té timg ky khi thda mén déng thé hai didu kién sau:

e o kha ning thu dwge Igd ich kinh 18 tir giaa dich 86; va
s Doanh thu droc xdc dinh twreng &8i chac chan.

Gid vén dich vu cung cép

Gig vén dich vu cung cip 1a tAng chi phi phét sinh eda dich vy cung cip cho khéch hang
trong n&m i chinh, dwec ghi nhén thea nguyén tie phi hop véi doanh thu va nguyén
tac théan treng.

Chi phi tii chinh

Chi phi tai chinh phan anh nhing khodn chi phi host déng tai chinh phat sinh trang ndm
1i chinh chi yéu bao gdm c4c khodn chi phi hogic céc khodn I8 lién quan dén dy phing
18n that dhu tr gdp vin vao don vi khic.

Chi phi ban hang
Chi phi ban hang phén dnh céc chi phi thiye t& phat sinh trong gué trinh cung chp digh wi.
Chi phi guan ly doanh nghigép

Chi phi qudn i} doanh nghiép phan dnh cac chi phi th e té phét sinh trong qua trinh quan
ty chung cla Céng ty.

Thué TNDN hign hdnh va thud TNON hodn 1gi

Thuk TNON bac gém todn b sb thué TNDN tinh trén thu nhdp chiu thué TNDN. Chi phi
thusé THON bao gém chi phi thué TNDN hién hinh v chi phi thué TNDN hodn lai.

Thud THDN hign hanh & s& thué TNDN phai ndp hodc thu héi dwge tinh trén thu nhap
chiu thué vé thué sust thué TNDN cia ndm tai chinh hign hanh. Thué TNDN hién hanh
v thué THNON hodn lai dwoc ghi nhén 18 thu nhap hay chi phi khi xdc dinh lxi nhudn hodc
1 ciia ndm i chinh phat sinh, ngoai trir ruéng hop thud TNDN phat sinh tr mét giao
dich hodc sy kién duoc ghi nhan tnge tfp vio von chi sé hiku trong cling ndm tai chinh
hay mat nam tai chinh khic,

Thué TNON hodin lai, st dyng cac phuong thire cang ng, duee tinh day 8d dya trén cée
khodn chénh ch tam thei gilra gid trj ghi 38 cla cac khodn myc 12i san va nqréphﬂi tré
rén béo cao tai chinh va cor sd tinh thud TNOM cla cac khodn muc nay. Thugé TNDN
hodn lai khéng dwec ghi nhan khi no thué thu nhidp hedn lzi phai trd phét sinh tir ghi nhan
ban dAu cla mot tai san hay no phél trd cla mit giao dich ma giae dich nay khéng phal
la giao dich sdp nhip doanh nghidp, khang cb dnh hiréng één lgi nhudn ké todn hodc lgi
nhuBn/& tinh thué TMNON tal thei didm phat sinh giao dich. Thué TNDN hodin lai dugc tinh
theo thué sudt du tinh duoe 4p dung frong nién 4 ma tai sdn duee thu hdi hodic khoan
ne phdi trd duec thanh toan dia trén thué sulit da ban hanh hodic xem nhu c6 hidu lye
tai ngdy cha béng can dbi ké todn.
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2
2.23

2.24

2.25

2.26

GAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP THEQ)
Thull TNDN hign hnh vi thud TNDN holin Igl (tifp theo)

Tai edn thisé TNON hodn lai dwere ghi nhén khi co khé néng s& oo Igi nhuén tinh thué
TNDN trong tromg lai 38 st dung nhirng chénh lach tam théi dwge khau trir,

Cac bén lién guan

Céc doanh nghigp, cdc ¢4 nhin, tnyc tidp hay gian tiép qua mét hodc nhiéu trung gian, cd
quyén kiém sodt Cona ty hodic chiu sy kidm sodt ciia Céng ty, ho#ic cling chung sy kiém
sodt véi Cong ty, bas gdm cd cdng ty me, cong ty con va cong ty lién két trong clng tép
Boan 13 cic bén lién quan, Céc bén lién két, cac ca nhan truc tiép hodc gidn tép ndm
quyén bigu quyét clia Céng ty ma o énh huéng dang ke abi véi Céng ty, nhimg ca nhan
quan I ehi chbt bao ghm HBi ding Quan tri, Ban Kidm sodt, Ban Gidm dbc cia Cong ty,
va nhimg thanh vién mat thiét trong gia dinh cla cde ca nhén nay hodc cac bén lien ket
nay hodc nhibng cing ty lign két véi ade cd nhan nay cing duee coi la bén lién quan.

Trong vide xem xét tirng méi quan hé cla cde bén fién quan, Cong ty cén cir vao bdn chit
clia méi quan hé chi khéng chi hinh thire phdp i cla cic guan hé dé.

Bdo cio b§ phin

Mt ba phan 18 mat hep phin ¢d thé xéc dinh rigng bidt cla Cang ty tham gia vdo vigc
cung cip dich vy idn quan (b3 phan chia thea hoat ddng kinh doanh), hodc cung cép dich
vy trong mét mai trudma kinh th cu thé (b§ phan chia theo khu v dia 1y). M3 bd phan
ndy chiu ri ro va thu duge lpi ich khac bigt véi cdc bd phin khac, Ban Glém déc cla
Céng ty xac dinh rang rii ra va 1y sult sinh 1&i ciia doanh nghigp bj 8¢ 8ng chil yéu b
nhimg khac biét vé cac logi dich vu ma Cong ty cung cap. Do vay bao céo bd phén chinh
yéu cha Céng ty 1a theo finh vyre kinh doanh.

WFée tinh ké toan trong yéu

Viéc lBp bao cao tai chinh twén thd theo cac Chudn mipc K& todn Vit Nam, Ché db Ké
toén Doanh nghiép Vigt Nam va céc quy dinh phép Iy 4 lign quan dén vigc 1&p va winh
bay bdo cao tai chinh yéu cAu Ban Gidm déc phai cé nhimg wéc tinh va gia dinh anh
hidng dén sé au vé tai sdn, no phai tra va vide trinh bay cac khodn ng phai tra va 1ai
san tidm mnft tal ngay k&t thic ndm tal chinh cing nhu cde sé figu vé doanh thu va chi
phi trong sudt ndm tai chinh,

Cdic wire tinh va gid dinh cé &nh huéng trong yéu trong béo cde ti chinh bao gbm:
s Dy phong gidm gid dAu tur gip vén vae don vi khde (Thuy&t minh 2.8(b));

s Théi gian hiru dung wére tinh cba TSCE (Thuyet minh 2.10); va

« Chi phi thué TNDN (Thuyét minh 2 23).

Céc wic finh va gid dinh thurong xuyén dwgc danh gia dua trén kinh nghlém trong qua

khir vé céc yéu & khic, bao gbm cac gid dinh trong twong lal cé anh hwdng trong yeu ton
béo cio tai chinh cia Céng ty va duoc Ban Gidm ddcdanh gia la hop by.
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3

TIEN VA CAC KHOAN TUONG BLFONG TIEN

2024 2023

VND VND

Tién mat 357.380.716 683.824.217
Tién giri ngén hang 13.088.288.223 7.336.403.507
Céc khodn fwong dweng tilin (%) 20.000.000,000 35.500.000.000

33.445.666.939 43.520.227.724

(*} Chc khodn fromg duong tign bao gbm cée khodn tidn g tal cée ngén hang thuang
mai cb ky han ban dAu khdng qué 3 thang va 131 sult tir 2 45%/ndm dén 3,2%/ndm
(tai ngdy 31 thang 12 nadm 2023 tir 3,25%/ndm dén 4,3%/nam).

PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG

2024 2023

VND VND

Bin thir ba 1.073.156.121 732.846.258
Bén ién quan (Thuyét minh 28(b)) £ 640 585050 407.518.218
7.713.741.171 1,140,454 476

Tai ngdy 31 thang 12 ném 2024, khéng cb khich hang bén thir ba néo co sb dur chidm
hern 10% trén ting 38 du céc khoén phai thy ngén han cda khéch hang.

Tai ngay 31 théng 12 ndm 2024 va ngay 31 thang 12 ndm 2023, Cing ty khéng cé khean
phai thu ngbﬁn han cia khdch hang néo qua han hodc chira qué han nhung khé o kha
nang thu hoi.

PHAI THU VE CHO VAY NGAN HAN

2024 2023

VIND VND

B&n kién quan (Thuyét minh 28(b)} 10.000.000.000 10.000,000.000
— =

Day 14 khodn cho vay ngan han khing cb 1ai san dam bao theo Hop ﬂﬁng vay tibn 88
01/2024/HENT/GIC-VG] 98 ngdy 24 thang 10 ném 2024 véi Céng ty Cb phan Cang can
Quéng Binh — Binh VG (bén lién quan). LA suit cho vay duge tinh bing 1a] suat tign gir
ky han 12 théng cha Ngdn hang Thoong mal ¢4 phén Loc Phét Vigt Mam + bién 48
20%/ndm. L3i che vay va gic cho vay sé duoe trd mt 1an vao ngdy dao han la ngay 24
thang 10 ndm 2025.
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CONG TY CO PHAN BAU TLF DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

Miu sé B 09 -DN
THUYET MINH BAO CAO TAI GHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THOC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024
B HANG TON KHO
2024 2023
VD VND
Mguyén vat ligu 62 656,633 -
Céng cy, dung cu 134.587.000 188.827.000
Phu tiing, linh kign thay thé 2,252 717 B%0 2,808,617 230
2 449951323 3.005.444 230
7 CHI PHI TRA TRLPOC
{a)  MNgén han
2024 2023
VND VYND
Chi phi béo hiém 174,100,353 261.167.978
Chi phi stra chira 115.761.111 -
255.861.464 261.167.978
(b)  Daihan
2024 2023
VND VND
Chi phi thué gat () 110.335.722.252 113.730.667.550
Céng cy, dung cu 241 495.503 313.900.822
Dy phang cho cée khedn chi phi khai phuc
va hodn trd mat bing (Thuyét minh 15) 572 THE.804 572 7T66.604

111.140.984 445

114 B17.425.066

(*) Chi phi trd trudre dai han chil yéu |2 tién thué |3 d&1 CC2 tai Khu Cong nghigp MP
Binh Vi, Phuwéng Béng Hai 2, Quan Hai An, Thanh phé Hdi Phéng da trd cho giai
doan W n;gﬂy 25 thang 1 ndm 2017 dén ngay 30 thing & ndm 2057 theo Hop d ng

thud lai &

phén Diu tr Bat 3ong sén Mirh Phuomg, Khodn tréd tne
bao cdo két qui hoat dang kinh doanh theo phueng phap
thiri gian thué.

Bidn dang vé chi phi fré trude dai han trong ndm t&i chinh nhir sau:

Sé du dhu ndm
Tang trong nam

Phan bd trong nam

sé du cudi ndm

2024
VND

114.617.425.066
245.699,546

(3.713.140.163)

{ s B1/2017/HETE-MP 8& ngay 25 thdng 1 ndm 2017 ky véi Cong fy C
& nay dugc phén bd véo
dwimg théing trong subt

2023
VHD

117.283.008.245
048,127 875
{3.621.711.758)

111.149.904 448

114.617.425.066
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CONG TY CO PHAN DAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAD cAO TAI CHINH

CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

] TSCB (TIEP THEO)
(b} TSCBwvE hinh

Nguyén gid
Tai ngay 1 thing 1 ndm 2024
Tang treng nam

Tai ngdy 31 thing 12 ndm 2024
Khiu hae |0y ké

Tai ngay 1 thang 1 nam 2024
Khéu haa trong nim

Tai ngay 31 thang 12 ndm 2024
Gia tri con lal

Tai ngay 1 thang 1 ném 2024

Tai ngay 31 thang 12 nam 2024

1]

Y

b
(o
Miuso B 09 - DN
2
=
Phién mém may tinh
VND
1.121,382.459
103.360.000
1.224.742 458 )

L
|

(1.121.382.459)
(3.230.000) f
£
A ]
(1.124612.459) (/% @

* o

100.130.000

Nguyén gia TSCE vb hinh cla Cong I%tal ngéy 31 thang 12 ndm 2024 43 khéu haa hét

nhung cén s dyung & 1.121.382.430 D

ng (tai ngay 31 thang 12 ndm 2023; 1.121,382.459

Béna),
g DAU T GOP VON VAD BO'N V] KHAC ;
31.12.2024 31,12.2023
ke Giatd s hum?; .
Gid herp | héng Gid g o Ly q
xfmn %E R VND YND WND VND
Céng ty Ch .._:
phamn Cang
ezn Qudng
Birh -

Blinh Vi 70.000.000,300 (") (2.406.257.643)

50.000.000.000 {*) (463.362029)

Theo Hop dbng chuyén nhirong b phin sb 01/2024/HDCN-GLC-GIC d# ngay 26 thang 2
nam 2024 ky véi Céng ty TNHH MTV Trung tAm Logistics Xanh (bén ién quan) va Gidy
Chirng nhin cf phén s 10/QBEVI2024 d& ngdy 26 mani 2 ndm 2024, Céng fy @& nhan
chuyén nhuong thém 3,8% ty ¥ b phiin tai Céng ty Cé phan Cdng can Quang Binh — Binh
Vi1 (Thuyét minh 28(a)), Tai ngdy 31 théng 12 ndm 2024, sb lwong cb phan Céng ty s& hiku
tai Céng ty C& phin Cang can Quéana Binh — Dink Vi twong (g véi 13,31% vn dieu 1§ cla
cng ty nay.

(") Taingay 31 thang 12 ndm 2024, Céng ty chua xac dinh dugc gia fri hop ty elia khogn
@4y tur nay dé thuyét minh trén bdo céo ti chinh vi khodn d3u fir nay khong cb gid niém
yié frén i trrdng. Gid tri hop Iy cla eac khodn du i ndy of thé khac v gié iri ghi s8.
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
CHO MAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

PHAI TRA NGO BAN NGAN HAN

10

1"

aj

k)

Ban thir ba
Trong 46

- Cong ty TNHH Béy fr
Thuomg mal vd Dich
vy Thinh Tién

- Cang ty G phén K§
thudt va Diich vy Mitos

- [Khéic

Bén lign quan

{Thuyét minh 28{h))

MiusoB09-DN
2024

58 co kha 84 cb kha
G4 tr| mang tra no Gia tri nang trd nee
VND VYND WND VND
2 508046 145 2.608.946 145 9.687.557.054 3687457054

1.267.502.400 1.267 502 400 -
337 2682 850 337 252 820 - -
1004000855 1004000855 A 807 557054 2 BET 657054
TEE BT1.320 755.671.320 1.865700399  1.865.790.359
3364 517465 3.354517.485 5551347453 5553347453

THUE VA CAC KHOAN PHAI THUPHAI NOP NHA NUO'C

Bign déng vé thué va cdc khodn khic phai thu'phai nip Mha Mude trong nam tai chinh nhw

S

Phai thu
Thuh gia tn gia
ting ddu vao

Phai ndp
Thué gid Irj gla
tang ddu ra

Thué THOM
Thué thu nhap
c& nhan

(6.240.527.755)

sé da thye thul
Taingdy 56 phatsinh thipe nép Tai ngdy
1.1.2024 trong nam trong ndm Can trir 31.12.2024
VND VHND VND VND VHND
6.240.527.755 . (5.240.527.755)
h—

700348687 12.954 278,148 (7.033.758.151) (B.240.527.755)  280.341.220
EG0.181.272 1.852.740.477 (1.912.746.283) 480,184 466
163701818  TE4.642.261 (766341 48T) 192,002 380
1,444 231 875 155718609887 (8.712.845.931) 1.062.528.076
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CONG TY GO PHAN BAU TU DIGH Vi) VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024
12  PHAI TRA NGU'OI LAC DONG
2024
VND
Chi phi lweng 1.426.310.988
Chi phi thuréng 7.143.020,795
8.568.331.783
13 CHI PHI PHAI TRA NGAN HAN
2024
VND
Chi phi lign quan dédn hing tau 5.182.974.040
Khac 210.011.468
5.302,985.508
14  QUY KHEN THUONG, PHUC LT
Bién dong clia qui khen thrdng, phie loi trong ndm 1ai chinh nhy sau:
2024
VND
56 dyv ddu ndm 225 674.000
Trich tir LNST chuwa phén phéi
(Thuyét minh 17) 1.660.000.000
Sir dung quy trong ndm {1.674.600.000)
oA dir cudi ndm 211.074.000
185  DUF PHONG PHAI TRA DAI HAN
2024
VND
Dwr phing cho cac khodn chi phi khai phuc
va hoan trd mit biing B54.761.942

MiusdB 09 -DN

2023
VND

1.227.667.791
7.863.586.142

8.081.253.933

2023
VND

5.510.300.110
1.387.793.469

6.808.083.579

2023
VND

607.874.000

1.600.000.000
{1.982.200.000)

225,874,000

2023
VND

B54.761.042

By 14 khodn du phéing chi phi khél phyc va hodn ird mét bdng che khu dat thud cia Céng
ty khi k&t thic théxi han thué theo Hop dbng thué lai 981 56 81/2017/HETE-MP 48 ngay 25
thang 1 n&m 2017 gilra Céng ty va Céng ty C& phén Diu tw Bt d9ng sdn Minh Phuang,
theo d6 Céng ty o6 nphTa vu khii phyc vé hodn frd mit biing vao cudi thai han hep dbng
thus, Vidc khi pl:i-:: bac gém thédo di cdc thi sdn cia Cong ty trén khu g8t ndu trén va

phuc hdi khu d&t v& trang théi ban déu.
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAD CAD TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

16
(a)

(b)

)

VON GOP CUA CHU SO HOW
56 lwong cd phidu

56 lwong cb phidu ding ky
56 Irgng b phiéu da phat hanh

S8 lweng b phigu dang keu hanh

Chi tiét von gép cia chi s& hivu

Céng ty C& phin Container Viét Nam
America LLC
C4 d8ng khdc

54 lrgng <o phigu 38 phat hanh

Tinh hinh bién dgng coa von cd phan

Tai ngay 1 thang 1 ndm 2023
Tai ngay 31 thang 12 ném 2023
Tal ngay 31 thang 12 ndm 2024

Miu sé B 09 - DN
2024 2023
12.120.000 12,120,000
12.120.000 12.120.000
12.120.000 12.120.000

2024 2023

Ca phigu Co phigu
phé théng %  phbthong %
B.040000 6640 8.040.000 6840
G 73.700 5,58 t2 2
2406300 2804 4 080000 33860
12.120.000 100 12.120.000 100
54 lwong Co phigu
cd phiéu phé théng
VND
12.120.000 121 200.000.000
12.120.000 121.200.000.000
12,120,000  121.200.000.000

Ménh gia ¢ phidu; 10.000 Bdng trén mdt cb phidu.
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH
Miu sd B 09 -DN N
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH /
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 21 THANG 12 NAM 2024 )

18 LAI TREN CO PHIEU
(@) L&ico ban trén co phidu

L&i cor bdn trén o phidu duge tinh bang hibu cia s8 kd nhudn thudn phan bd cho céc cé
ﬁﬁlzg vé s trich qui khen thudng, phile Igi chia cho sb krong binh guén gla lgu';én clia
g6 co phiéu phé théng dang lwu hanh trong ndm &l chinh, diu chinh cho cb phidu thwéng
phét hanh frong ndm tai chinh irlr di cb phibu quy. Chi tiét nhw sau;

2024 2023
(Trinh bay lai)

Lei nhudn thufin phan bd cho cac cb dang
ND) 16.238.924.758 16.631.178.686/

Biku chinh gidm sé trich qui khen thudng o
shoe lei (VND) (%) » (1_ﬁan_unn.mqﬁml N o
L
16.238.924.768  14.971.178.6 '&
e | {fl:'.l-
Binh quén s cb phidu phd thong dang luu
hanh (ch phidu) 12.120.000 12.120,000
L&i cor ban trén méi o phidu (WMD) 1.340 T 225

{*) Taingay lap bdo cdo tai chinh nay, Céng ty chira frich quy khen thudng, phic lgi cho
n&m i chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2024, 86 thye 18 phén phéi cho quy 3
khen thudmg, phue lgi cho n&m tai chinh chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024 ]
o8 dwoe phé chudn trong Bai hai d8ng Cb dang th chive trong ndm 2025 va cb thé cb
sy khac biét vivi &4 iBu néu trén.

L&i co ban trén ¢ phiéu cho ndm 1ai chinh ket thic ngay 31 thdng 12 ndm 2023 di deoc
tinh lai dya thao =8 thye 18 trich qui khen thiedng phic g nhe sau:

___Nam tii chinh két thic ngay 31.12.2023
50 lu bio 50 lgu

céo trede diy Bigu chinh trinh bay lai

Leyi nhugn thudn phén bd cho cdc

e dang (VND) 16,631 .178.856 - 16.531.178.656
Biku chinh gidm s6 trich guy
khen thwdng, phoe boi (VND) - {1.860.000.000) (1.660.000.000)
Lo nhuén d& tinh |8i cor ban trén
b phidu (VND) 16.631.178.6558 (1.560.000.000) 14.971.178.656
Binh quan s& cb phiéu phd théng
dang lwu hanh (cd phidu) 12.120.000 - 12.120.000
L&l cor bdn rén cd phigu (VND) 1.372 (137 1.235
™ e ——— —_———
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAO CAO TAI gHIuH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

18  LAI TREN CO PHIEU (TIEP THEO)
(b)  Ldi suy giam trén cd phibu

Miuséd BO9 -DN

Céng ty khitng o cd phidu fiém tang co tdc djng suy gidm Iai trén ch phidu trong ndm tai
chinh va tinh d&n ngay lap bao cdo 13 chinh, Do 6, I8i suy gidm trén cb phigu bing véd

13i cor bén trén of phidu,
18  DOANH THU THUAN VE CUNG CAP DICH VU

2024 2023
VYND VND
Doanh thu xép d&, néng ha container 139.736.234.408 155.054.270.190
Doanh thu sika chira container 13.402.305479 11.110.258.127
Doanh thu cung ¢p dich vy khdc 6.202.414.078 6.109.137.784
159,342 953.865 172.273.666.111
20  GIA VON DICH VU CUNG CAP
2024 2023
VND VND
Chi phi nhén vién 30.195.233.543 32 414.029.630
Chi phi nguyén vat ligu 27.203.678.570 27.252.215.503
Chi phi dich vu mua ngoai 22 268.930,938 25.237.141.531
Chi phi khiu hao 14 .370.479.207 17.254.788.969
Chi phi khac 236.460.000 512.750.000
a4 283 782 258 102 670.925.633
M e =
21  DOANH THU HOAT BONG TAI CHINH
2024 2023
VND VND
L&i tién gl 556.572.907 2.102.833.502
L&i cho vay (Thuyét minh 28(a)) 732.205.479 140 835817
1.291.778.386 2.243.669.119
| p————— ——
22  CHI PHI TAI CHINH
2024 2023
VND VYND
D phéng gidm gié cac khadn Ty tw vaa
Jom vi khae 1.842 895623 511.665.116
e ——— Eaee—-.
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cONG TY O PHAN BAU TU DICH VI VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAC CAC TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

23

25

CHI PHI BAN HANG

2024

VND

Chi phi lién quan dén héng tau 18.977.145.000

Chi phi hoa hémg - bén thir ba 3.110.876.588
Chi phi hoa héing - bén lién guan

(Thuyét minh 28(a)) () 18.686.760.228

Khac 1.462.949 185

Miusb B 09 - DN

2023
VND

20.362.969.000
5.384.298.070

18.796.520.000
1.389.310.624

40.237.731.001

45.933.206.704

(*} Theo Hop dbng cung clp dich vy s8 01/2023NVGR-GIC & ngay 1 théng 1 nam 2023
va sb 01/2024\VGR-GIC d& ngay 1 thang 1 nam 2024 gilra Cdng ty va Cang ty Ch
phéin Cang Xanh VIP {bén lién quan), Céng ty chi trd chi phi hoa hong cho Cdng ty
6 phin Cang Xanh VIP khi Céng ty thire hign va thu dugc doanh thu e dich vy xep
d%, ndng ha container clia cac hang tAu 1 84l tac cha Cong ty Cd phdin Cdng Xanh
WIP. Chi phi hoa héng duge tinh theo sb luwong container dwgc xép di, néng ha va

don gid dwec quy dinh cu 1hé trong hop déng.
CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP

2023
VND

4.648.418.321
1.753.323.803
345995808

2024

VHD

Chi phi nhan vien 4.404.190.502
Chi phi dich vu mua ngeai 1.455.782.280
Chi phi khéc 482,753,023
6.342.725.B05

THUE TNDN

6.747.737.743

_—

Theo céc chinh sdch vu dai Su fr vao Khu Kinh té Binh Vi — Céat Hal, Cong ty dwgc
mi&n thus TNOM trong 4 ndm ké 1 rEm dku tién ob thu nhip chiu thub (2017 - 2020) va
gidm 50% thué TNDN trong 9 nam tidp theo (2021 - 2029). Thué sudt thué TNDN vu &l
id 10% &p dung trong 15 nam duore tinh lién tue tr ndm dau 1ién co doanh thu (2017 -

2031).
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VI VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAD CAO TAI CHINH

CHO NAM TAI CHINH KET THOC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

25  THUE TNDN (TIEP THEO)

Miu 56 B 09 - DN

sS4 thud trén loi nhudn ké todn trede thud cla Cong ty khae véi eb thué khi duoctinh theo

thué suat ap dung 10% nhu sau:

Loi nhudn ké tadn trude thué

Thué tinh & thué suét 10%
Digu ehinh:
- Chi phi khiing durge khéu trir
- Thug duge gidm
- Diy phéng thidu cloa cée nam trude

Chi phi thud TNDN ()

Chi phi fhug TNDN ghi nhén frong bio
cao kitt qua hoat dgng kinh doank:
Thué THDOM - hign hanh
Thué TNDN - hodn lai

2024 2023

VND VND

18.091 674.245 18.502 682.758
1.808.167.425 1.B59. 268 280
1.886.331.529 2.053.781.943

{1.852.748.47T) (1.958.525.112)
i 4 579.031

1.852.749.477 1.961.504 142

—_———————— E— ]

1,852 749477 1.961.504.142

1.852.749.477 1.961.504.142

= ————

(*) Chi phi thué TNDN che nam t&i chinh duoc L tinh dua vao thu nhip chiu thué v
co thé ¢ nhieng didu chinh tiy thude vdo sy kiém tra cla co quan thus,

26  CHI PHI KINH DOANH THEO YEU TO

Chi phi kinh doanh thee yéu th thé hidn céc chi phi phat sinh trang nam tai chinh fur hoat
ddng kinh doanh cla Cang ty. Chi ié* dugre trinh bay nhur sau:

Chi phi nhan vién

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi nguyén vt ligu

Chi phi hoa hing

Chi phi [ién guan dén hang tau
©hi phi khiu hao

Chi phi khac

28

2024
VND

34,5598 .424.045
23724713218
27.203.678.570
19.797 636.816
18.877.145.000
14.382.708.207

2.178.932.208

2023
VND

37.062.447 961
26.990.531.324
27.262.215.503
24 180.927.070
20.362.969.000
17.254.788.550

2 247.990 243

140.664.229.064

155.351.870.080
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cONG TY O PHAN DAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
cHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

a7
(a)

{®)

28

Mau s6 B 09 - DN

BAO CAO BO PHAN
Bdo cdo bd phiin theo linh vyee kinh doanh

Trong n&m, CAng ty kinh doanh dich vu chinh i x€p d&, ning ha va sla chiva conlainer
va cac hoat d8ng kinh doanh phy try khée lign quan dén hoat ddng kinh doanh chinh.
Doanh thu va gid von céc hoat déng kinh doanh khéc phat sinh lan hrot 13 6,2 ty Bing va
2.5ty Béing, chiém 1 trong khing dang k& trong ting doanh thu cung cép dich vy &0
nhu gid vén dich vy cung cép. Do d6, thdng tin tal chinh trinh bay trén Bang can abi
toan ai ngdy 31 thang 12 nam 2024 va Bao cdo k&t qud hoat ddng kinh doanh cho nam
14i chinh két thie edng ngay néu trén chi yéu liBn quan dén hoat ddng dich wy xep d¥,
néng ha va siva chira container va céc hoat ddng kinh doanh phu trer khac néu frén,

Bdo ciie bd phin theo khu vue dja Iy

Trang nam, Cong ty ehi host @dng trong pham wi lnh thé Vigt Nam. Do vay, Céng ly
khéng 6 bd phan theo khu vye dia Iy ndo khac ngodl Enh thd Vigt Nam,

THUYET MINH VE CAC BEN LIEN QUAN

Chi tié1 eda cde bén lign quan chinh va moi quan hé nhu sau:

Tén M&i quan hé
Céang ty Cb phin Container Viét Nam Cang ty me
Cang ty Cé phin Cang Xanh VIP Cang ty cing tap doan

Cdng ty cng i3p doan
Chng ty clng 13p doan
Céng ty cing 1&p doan
Céng ty clng tép doén
Céng ty cling tAp doan
Céng ty cung tap doan (*)

Cang ty TNHH MTV Trung tdm Logistics Xanh
Cong ty TNHH MTV Vén i bidn Ngdi sac Xanh
Cong ty TNHH MTV Dich vu Céng Xanh
Céng ty Cb phin Container Mién Trung
Céng ty TNHH MTV Viconship Ho Chi Minh
Cang ty TNHH Céng Mam Hai Binh Vi

{tir ngay 18 thang T ndm 2024}
Cong ty C& phéin Céng ean Quéng Binh — Binh VI Bén nhin déu tw

va cing ty cung 1&p doan

Céng ty TNHH Dich vy Hang hdi Vinaship Bé&n Bén quan khde (™)

{tir ngéy 10 théng 10 nidm 2024)
Céng ty C& phin Céng Dich vu Déu khi Binh Vi Bén lién quan khdc

{(Gén ngay 12 thang 9 ndm 2024)

(*y T ngdy 18 théng 7 ndm 2024, Cong ty TNHH Cang Nam Hai Binh Vi trd thanh
céng ty cing 1p Godn. Trdc A6, ddy 13 chng ty hién két cha Cang ty Cb phin
Conainer Vit Mam, chng ty me.

(**} Tir ngay 10 théng 10 ndm 2024, Céng ty Cd phin Van tdi bién Vinaship da trd
thanh cong ty lién két ciia Céng ty Cb phidn Container Vigt Nam, cong ty me. De
Céng ty THHH Dich vu Hang hai Vinaship 1a cong ty con trye tiép cda Cong ty cd
phin Van 13i bién Vinaship nén Céng ty TNHH Dich wu Hang hai Vinaship la bén
lign quan khéc cla Cng ty tir ngdy 10 thang 10 nam 2024.

20
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CONG TY CO PHAN DAU TW DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAC CAO TAI CHINH
CHO NAM TAl CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

THUYET MINH VE CAC BEN LIEN QUAN (TIEP THEO)

28
(a)

i)

fv)

Giao dich v&i cdc bén lién quan

Miu s6 B 03 - DN

Céc giao dich chi yéu v&i cac bén lign quan phat sinh trong ndm tai chinh gdm:

Doanh thu cung cdp dich vu

Céng ty C5 phén Cang Xanh VIP

Céng ty TNHH MTV Trung 12m Logistics Xanh
Céng ty TNHH MTV \/&n tdi bién Ngdi sao Xanh
Cang ty THNHH MTV Dich vy Ging Xanh

Cong ty TNHH MTV Viconship HS Chi Minh
Cang ty TNHH Cang Nam Hai Binh Vi

Céng ty C& phan Céng Dich vy Dau khi Binh Va

Mua nguyén vit liéu
Cang ty C& phén Container Vigt Nam

ua dich vy
Céng ty Cd phan Container Viét Nam
Céng ty C& phan Cang Xanh VIP
Céng ty TNHH MTV Trung 1&m Logistics Xanh
Céag ty TNHH MTV Van tai bign Ngdi sao Xanh
Cang ty TNHH MTV Dich vy Cang Xanh
Cang ty C6 phin Container Mign Trung
Cong ty TNHH Dich wy Hang hai Viraship
(ti¥ ngay 10 thang 10 nim 2024)

Thanh ly TSCB, céng cu, dung ¢y

Ching ty C& phén Céng Xanh VIP

Chng ty C& phén Cdng ean Quéng Binh —
Binh Vi

30

2024 2023

VND VND

22 005 45T7.151 18.569.705.140

1.581.129.236 1.832.578.4%0

B34 444,000 1.118.813 962

200.383.331 355.930.000

1.083.293.847 703.440.000

488.185.233
65.149.997

266578042875  22.680467.592
—

* 6.310.632.003
——— ]

1.832.000.000 1.832.000.000

5.063.000 =

. 6.545.218

7.B58.256.500 7.741,349.000

1.110.000 =

548.074.075 551.160.775

20.000.000 -

10.455.503.575

868.000.000
1.351.851.852

10.231.058.993

_—————

2.219.851.852
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CONG TY CO PHAN BAU TP DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

Miu sé B 09 -DN
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024
28  THUYET MINH VE CAGC BEN LIEN QUAN (TIEP THEQ)
(a) Giao dich vé&i cde bén lién quan (tiép theo)
2023
VD
v) Chi phi hos hing
Céng ty Co phin Cdng Xanh VIP
(Thuyét minh 23) 16.686.760.228 18.796.529.000
vil  Hogt déng ddu tu
Cang ty Co phan Cing ean Quéng Binh - Binh Vi
- Gbe cho vay (Thuyét minh 5) 10.000.000.000
- L&i cho vay 732.205.479 140.835.617
Céng ty TNHH MTV Trung tam Logistics Xanh
- Nhan chuydn nhwgng cb phan clia Cing ty
Ca phan Céng can Qudng Binh — Binh VI
Uhuﬁl ménh 9} 20,000,000.000 50.000.000.000
viil  Thu nhép tir cho vay (Thuyét mink 21)
Céng ty Cé phan Céng can Qudng Binh -
Binh Vi 732.205.479 140,835,617
vii)  Chitrd ed tire
Céng ty C4 phdn Confainer Vgt Nam 9.648,000.000 8.040.000.000

M

=.0Lr Yoy

i s

st i == i

¥ Hﬂ_ﬂ i

|



CONG TY CO PHAN DAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

Miu sb B 09 -DN
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024
28  THUYET MINH VE CAc BEN LIEN QUAN (TIEP THEQ)
(a)  Giao dich v cdc bén likn quan (tip theo)
ix)  Cde khodn chi cho cde nhin i qudn Iy chd chit
2024 2023
VD VND
H&l ddng Quan tri
Ging Nguyén Birc Ding Chii tich (08 nhiém
ngay 15/3/2024) . .
Ong Cép Trong Cwirng Chi tich {mi#n nhigm
ngdy 15/3/2024) 42,000,000 20.000.000
Ong Dwong Tién Ding Chi tich (mi€n nhigm ngay
20/9/2022) - 15,000,000
Ong gguyﬁn Thé Trong Thanh vién 40.000.000 20,000,000
Gng Bang Trung Hai Thénh vién 0941234497  938.871.026
Gng Nouyin Kim Dweng Khéi  Thanh vién A0DDOOD0  20.000.000
Ba Trén Thi Phwromg Anh Thénh vién 40.000.000 20.000.000
f—r—
Ban Kiém soéat
Ba Nghi#m Thj Thiy Dwong  Trudmg ban 30.000.000 15.000.000
Ea Phan Thi Trung Hidu Thénh vién 24,000,000 10.000.000
Ed Pham Thj Thiy Ngoc Thanh vién 24 ,000.000 10.000.000
78.000.000 35,000.000
Ban Giam dée
Ong Bbng Trung Hai Gidm dbe Mhis trén Nhu trén
Ong Bing Quoc VE Phé Gidm 8¢ (bd nhigm
ngdy 1/6/2024) 310.436.805 -
Ké todn trrdmg
Ba Mguyin Thi Thu Hang K& toan trudmg (bd nhidm
nody 1/6/2024) 274.303.717 -
Ba VO Tra My Ké todn tnrémg (b nhigm
ngay 15/2/2023,
mien nhigém
ngay 1/6/2024) 314,748,838  472.118.849
Ba Nguyén Thi Minh Lan K todn trudmg (mign
nhigm ngay 15/212023) - 205.764.638
580052353  ©78,653.287
32
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

THUYET MINH BAD CAO TAI CHINH
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024

THUYET MINH VE cAC BEN LIEN QUAN (TIEP THED)

28
(k)

1)

i)

v}

86 du cubi ndm v&i céc bén lién quan

Phéi thu ngén han cia khdch hang (Thuyét mink 4)

Cong ty Co phén Céng Xanh VIP

Céng ty TNHH MTV Trung t8m Logistics Xanh
Cong ty THHH MTV Dich vy Eéng Xanh

Céng ty THHH MTV Vicanship HE Chi Minh

Phéi thu vé cho vay ngdn han (Thuyét minh §)
Cong ty Cb phin Cing can Quéng Binh <
Binh Vi

Phdl thu ngén han khéc

Céng ty Cb phin Container Viét Nam

Céng ty Cé phidn Cdng can Quéng Binh -
Binh Vi

Phai tré nguwdd bdn ngdn han (Thuyét minh 10
Céng ty Co phin Container Vigt Nam

Cang ty Cb phin Cang Xanh VIP

Céng ty THNHH MTV Véan i bidn Ngdi sao Xanh
Céng ty Co phan Container Mién Trung

Miu s6 B09 -DN

2024 2023

VND VND
5.715.274.001 “
135,299,049 200.219.412
23 480.000 3.726.000
T56.432.000 194,572,800
6.640.585.050 407.518.218
10.000.000.000 10.000.000.000
. = ——————
- 84.000.000

126.000.000 -
126,000,000 B4.000.000

- 174.580.000

- 853.690.678

T40.911.320 BOT 300.720
14,760,000 20.210.000
T55.671.320 1.885 TR0 289
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CONG TY CO PHAN BAU TU DICH VU VA PHAT TRIEN XANH

) MAu s B 09 - DN
THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH -
CHO NAM TAI CHINH KET THUC NGAY 31 THANG 12 NAM 2024
25  THUYET MINH VE CAC BEN LIEN QUAN (TIEP THEQ)
] 56 du cubi ndm véi edc hén lign quan (tiép theo)
2024 2023
VHD VHD
v} Chi phi phai tra ngdn han
Céng ty Gb phéin Céng Xanh VIP . 85 083.000

Bado cao Hi chinh 08 dwoe Ban Gigm dbe cia Cong ty phé chuan ngay 18 thang 2 nam 20@5,

Nguyén Thi Thu Héing A NG Hai
Kg lodn tredngMgudi lap =M ddc/Nguwet dal dign thea phap lufl

£
=
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SA0 Y BAN CHINH
CERTIFIED TRUE COPY

Nogay 01 thang 07 ndm 2024
GIAY UY QUYEN

T&i 12 Mal Vigt Hing Trén, Ngudi dimg déu Chi nhanh Cang ty TNHH PwC (Viét Nam) tai Ha
N&i (“Chi nhinh'g. ma sé Chi nhanh 0100157406-001, dang ky 1&n du tai S& K& hoach va
Dau tw Thanh Phit Ha Néi ngay 06 thang 08 nam 2012,

sau day bd nhigém Ong BA Bic Hau, can cude cong dan s6 001085008023, do Cuyc cdnh sal
GLHC v& TTXH cdp ngay 25 thang 04 nam 2021 (Nguwoi dai dién theo dy quyén),

1& MNgwini dai dién theo by quyén hop phap va hop i cia tbl, thay mat i va trén danh nghia
clia thi:

thire hién cac céng viéc cy the nhu sau

{1 ky, ban hanh va chuydn giao cac 14 ligu sau cba Chinhanh (6 hoac khéng oo dong
dau cda Chi nhanh):

— thu xéc nhén dich vy, hop dbng va bang bdo phi dich vy cho khdch hang;

- béo céo, y kibn, tur vén, van ban, thu tr hodc t8i iy khac dwoe ban hanh theo
hodc lién quan dén thu xéc nhén dich vy, hop d6ng, bang bao phi dich vy, bao
giim gidy bao ner, hoa don cho dich vy cung cap;

[ii} thure hign cac cong viée khac lién quan dén cac tal lidu néu trén,

Tai xdc nhan rang Ngudi dal dign theo dy quyen ¢o quyen hop phap dal dign 131 thye hign
cac cdng viec Uy quyen trén.

Gidy Uy quySn nay co hidu lyc tir ngay ky dén het ngay 30 thang 6 nam 2025, trir khi Nguwéai
dai dign Gy quyén thdi lam viec cho Chi nhanh hodc Cang ty TNHH PwG (Viét Nam), hodc khi
| ra quyet dinh chém dirt viéc Oy quybn trudrc thii han,

et Hung Tran
Ngueeri dirng dau Chi nhanh

CHi nhanh Camg ty THHE Pwl (Vigd MNam) fav Ha N

Tang 16, Keangnanm Hanol Lendmark Tower, LG £6 K of thi Cdu GiSy. Pherong Mé Tri, Qudn Nam Tir Lém,
TR Ha M, Wil Mam

BT +Bd Zd 3546 224E. v pws.comia
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CONG TY CO PHAN VSC GREEN LOGISTICS

Man sh BO1a-DN

{Ban hanh theo Thing arad 200201 4TT-8TC
rpdy 22023004 eiva By T chink)

BANG CAN DOI KE TOAN GIUA NIEN PO

(Dang day di)
Qi 4 niim 2025
Bomn vi tinh: WND
TAI SAN Mash | F’::'T:f‘ S cudi quy 56 dfu nam
| 2 1 4 5

A. TAI SAN NGAN HAN we B5,165.704,112  54,068,520,807
L. Tién vi cic khodn tueng duong tién 1o ¥ 74,601,867 643 13,445 666,930

. Titn i V.1 57.601,867 643 13,445 666,939
- Thén md 1a qui (gdm cd ngin phidu) 1114 755,161,507 357,380,714
. 1'i§n giri Mgdin hang 111B 56,846, 706,136 13,088 286,223
- Tién dang chuvén 111C

2. Cac khodn tiromg duomg tién 112 . | 7.000,000,000  20,000,000,000
- Tign gini ed k¥ han 1124 17,000,000.000 20,000,000_000
- Céc khodn &u nr khic ndm gili dén ngay dio han 1128

I, i tw 13§ chinh ngdn han 120

1. Chimg khodin kinh doanh 21

2, Dy phong gitm gii chimg khedn kinh doanh (*) 122

3. Diu tu nfim gitt $én ngav ddo han 123

111, Ciie khodn phii thu ngin han 130 va 7.894,206,876 17,883 341,171
. Phai thu ngiin han cia khich hing 131 V.3a 5628,006,876 7,713, 741,171
2. Tré trwde cho naurivi hén nefin han 132 V. 104,000,000 20,600,000
3. Phii tha ndi b4 ngln han 133

- Phai thu ndi b§ vé chénh léch ty gid 1334

- Phiii thu néi b8 v CP i vay &8 difu kién duge vin bia 1330

- Phiti thu ndi b khic 133C

4. Phii thu theo tién 45 k& hogch hop dong xdy dung 134

5. Phii tha vé cho vay ngin han 133 10,000,000,000
|6. Phii thu ngin han khic 136 V.4 2,166,200 000 149,000,000
- Clrn cb, thé chip, lof qui, bk cuooc ngln han - 244 136L 2,000,000, 000

7. Du phang cic khodn phai thu ngdn han khd dbi (*) 137

8. T2 san thifu chér xir Iy 139

IV, Hang idin kho 140 ¥.7 2,312,996.410 2,449,951,323
1. Hang thn kho 141 V.7 2,312,956, 410 2,449.951,323
2. D phéng giam gi4 hang tha kho (*) 149

V. Tai sdn ngfin han khic 150 356,633,153 ZHU.B61. 464
1. Chi phi tré trude nglin han 151 156,633,183 280 %61 464
2. Thué gid trj gin tAng dwoe khaw tri 152

3. Thud v cée kKhodn khac phai thu Whad nirdc 153

4. Giao dich mua bin lgi trdi phiu Chinh phi |54

5. Tai sin ngAn hyn khic 155
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B. TAI SAN DAI HAN 200 191 805,888,616 108,493 220,015
I. Cac khodn phii thu déi han 210
I. Phii thu dai han cia khéch hang 211
2, Tra trude cho ngwin bén dai han 1%
3. Vién kinh doanh & don vj trye thude 213
4. Phii thu ndi b dai han 214
5. Phii thu vé& cho vay dai han 21%
f. Phai thu dii han khac 216
7. Dy phong phii thu dai han khd 46i (*) 219
I1. Téi sdn cf djnk 220 18,403,149 412 19,749,493 225
1. Tii sin <6 dinh hiu hinh 121 Ve 18341,779.412  19,549.363,22%
- Mguyén gid 12 Ve 153,456,732,137  153.456,732,137
- Grid erj heao mn [0y ké (%) 113 Ve (135,114.952,725) (123807368912}
2. Tai sén cb dinh thié i chinh 214
- Mpuyén gia 225
- (Fid trj hao mdn 1y ki (%) 226
3. Thi sin cd dinh vt hink 227 V.10 61,370,000 mu,uu,nml
- Nguyén gid 228 V10 1,224,742 459 1,224,742 450
- (Gid trj hao man 1y ké (*) 229 V.10 {1,163 372,459 (1,124,612 450
111 Bt ddng sdn din o 130
- Mguyén gid 231
- (i 1rj hao mon Hiy ke (*) 231
IV, Tai ssin di dang dii han 140 148,148,148
I Chi phi sin xugt, kinh doanh di dang dai kan 241
- Chi phi SXKD db dang 241A
- Dy phing gidm gid hang tan kho 241B
2, Chi phi xéy dyng co bdn d& dang 242 148,548 148
V. Blu tw tii chinh dai han 250 65,456,549 582 (7,503,742 351
|. B tw vio chng Ty con 251
2. P tr vae chng ty likn doanh, lidn kit 252
3, By tr gop vin vao dom vi khic 253 70,000,000,000 70,000,000,000
4. Dy phéng dfu t tai chink dai han (") 254 {4,543.450,418) (2406257644
5. Py t nfim gilt dén ngiy ddo han 255
VI Thisdn dil han khae 260 V.13 107,798,041, 474 111,149,984.449
1. Chi phi wa madc dii hen 261 V.13 107,798,041 474 111,149,984, 449
2. Téi sém thud thu nhép hoan lzi 262
3, Thidt b, vit t, pha ting thay the dii han 263
4. T#i 3an dai han khic 2
TONG CONG TAI SAN (270 = 100 + 200} el 276,971,592,728  161.562,040,922
NGUON VON M sb T:'{’f:ft 56 cudi quy Bilu ndm
| 3 3 4 5
NGLON VON
C. NO PHAI TRA 300 21,950,558,911 20,197,777.280
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L. Ny ngiin han

1. Phéi tri ngudi ban ngdn han

2. Nagudi mua ir tién trudc nghn han

3. Thud v chic khoin phai ndp nhi mede

4. Phil trd nguiri lao déng

5, Chi phi phii tra ngin han

f. Phdi tri ndi bi ngan hai

7. Pl tra theo tién 48 ki hoach hop dong xiy dymg
&. Troanh thu chua thye hign ngin han

9. Phai tra nglin han khac

14, Vay vi ng thié tai chinh ngin han

|1, Du phong phii rd ngén han

12, Qui khen thuémg, phisc lyi

13. Quf binh &n gid

14. Gian dich mua bén lai trii phifu Chinh phi

I Ny dii han
1. Phai tré ngoti bin dai han

2. Mgwiri mua trd tidn trude did han
3. Chi phi phés trd dai han

4. Phai tra ndi b vé viin kinh doanh
5. Phii tré ndi b dai han

6. Doanh tha chira thye hién dii hgn
7. Phai trd dal han khac

8. Vay vi i thu tii chinh dai han
9, Trai phidu chuyén doi

10. b phidu wa &3i

|1. Thud tha nhip hodn lyi phii tré
|2, [y phing plsdi ra disd hgn

|3, Quy phat trién khea hoe, céng nghé

D. VON CHU SO HUU
1. Wiin chi siv hitu
1. Wén gdp cia chi s hiu
- C phifu phé théng 6 quyén bidu quyét
- A phify wu 48
2 Thang dir wbn cd phin
3. Quykn chon ehuyén i trdl phiu
4. Vin khic cia chid s hir
§, Cé phifu quy (*)
6, Chénh léch danh gid lai thi sm
7. Chinh 18ch 1y gid hdi dodt
- Chénh [ech 17 gid héi dodi
8. Qup ddu tu phit tridn
9. Quy b try sip xép doanh nghiép
10. Qu¥ khe thude vin chid sér it
11. Lot nhudin sau thué ehira phén phil

- LNST chua phin phéi iy ké dén cubi ky trude
- LME&T ehun phin phii ki nay
- LMST chun phin phdi

12, Ngubn vin diu tw XDCB

Eh L]
311
312
313
34
35
ERLL
37
ENE
319
310
321
3i2
323
34

230
LEY
332
333
i34
3135
336
337
338
339
340
341
342
343

410
401
411a
411b
412
413
414
413
416
417
4174
418
419
420
421
4200
421b
421
422

V.lda

W15

Wb

V.17

.15
V.8
V.18

V.18

V.18

11,105,011,797
2,748,011,353
86,230,600
1,336.864,259
5,172,472324
7,323,299.418

I 5.013,643

422,720,000

ATE547,0114

B75,547.114

154,991,033,817
284,991 033817
121,200,000,000
121,20:0,000,000

107,078,263,642

26,712,770,175
12,1260,000,000
14,592 770,175

19,543,015, 338
3,364,617,465

50,460, 60H)

[, 062,528,076

§,569,331.783

5,302, 985,308

892,017,906

211,074,000

654,761,942

634,761,942

242.364,263,642
242,364,263,642
1 21,200,000,000
121,200, 000,000

104,925,334,874

16,238,524, 768
16,238,924, 768




I1. Ngubin kinh phi va qu khie 430
1. Mguda kinh phi 431

- Ngudn kinh phi sy nghiép 431A

- Chi sy nghifp 4318

2. Ngudn kinh phi 43 hinh thinh TSCB 432

TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 4140) 440 276,971,592,728  162.562,040,922

Lip ngdy 73 thang G, ndm 2026
Ngwiri 14p bifu Ké todn troimg Gilam dic
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Miupdn Thi This Hing

CONG TY O PRAN VSC GREEN LOGISTICS R
o fimike s iy asemd MA-A00 L TT-HIT
Ape BT 300 i By ik chish)
BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH GIUA NIEN DO
Dgug diy &)
T il Lon vi dink: FND
Thuget] Quy 1V mim 2025 Liky ké tir hu mim 108 cudi ki @iy
i _'“" i*g minh | Mfmoay  Nim fredT Mim nav Mam trmde
T S L. —= T S S T " SSRGS TNt [ i .
I Daanh ilsn ban hine v cusg cip djch v 1] VILI 41JME 410,684 43,250,208 462 E55.974, 747414 159,343,055 065
3. {7 kivodn gidm ire doanh the 0z
3. Daanh thu thedn vi bin hang vé cong chp dich v (10 =21 - (g vii  4LSERAT0GEE4 43256200 462 155974 4T 414 159.342.053.0624
o2}
4. GH vl Bing bdn 11 VL3 11,555.527803 26243075808 BT 432,052,328 B 151, TR 258
%, Lyi shedn gip bin hime va cung cip dich vy (20 = 18 - 11) bl | 19,402 853881 17015116654 Y, 545,495,053 658,171,767
6. Boash the hogi dijag tii chinh 11 Y4 S49.TST 112 345,563,059 [,693,032,677 |, B4 BE2 310
7. Chi phi t#i chizh 1T Vi 111500 1,121.380,036 2,162, T65,42% 1985 260, 558
« Trome &; Chi phi 18i vay 23
& Chi phi hin hing 35 VIS T30EG0GETE1 11047493156 43 133.219.5040 40237731000
%, Chi phi quin ¥ deanh nghigp % YLE 1633 644,546 1396074039 bATLYE21Y 634,725,402
10, Lt whidn thuds tir hoat dgog kink doanh 0= 128 + 31 - k] LRLA0G6A48E 3 TR0,T433N 16,526,141,123 1782750 T
II)- 25+ 26}
11, Thu nhdn Kkde ¥l ¥ I65, TRLAEY
12, Chi phi lihie i 15,969,844 1,747, B
13, Loa nhoda khike (40 =31 - 32 1l (15,26% 546) 164,076,501
14, Thae lyi nbubn ki doda triede the {50 = 30+ 40) L] 4531806406 3,791,743 312 16518,171,379 18,091,674,244
15, Chi phi thud TRDM bign bink & VLI 60,696,134 490,184,466 1,5074001,204 1.452,740,477
1. Chi phi thud TNDN hafis ni v
17, Lt mhain s thod tha nkgp deanh nghidp (60 = 50 - 50 - & 2510817 3340, 550844 14,592,770,175 16,338 924.76K
51
[H, LAl e hin irkn e ‘;i'l‘il |
17 L3i suy gidm tritn b phidu {*) bl |
54 linpag Binh quén gin quydn coa o phity phi thing dung o 50
Tulssls frceng by
- 5 lsomp oh piady phd thimg dy kidn duge phdi bdnh chém 4]
- % mich thurame gih 42 =1
Mpurivt 1§ p hidu K# toiin iruding

™ e Y

I .

W L Wk

py =

wk

b e e
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CONG TY €O PHAN VSC GREEN LOGISTICS Miu gb B03a-DN 1
iBan hdwh theo Thiveg w26 200201 4TT-BTC ngiy Ii
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE GITA NIEN PO H
(Dgng diy i} "
(Theo plwug phip gidn tigp) !
Quy 4 ndm 2025 =
Diom witanh: VI
Chi tidu i NS 58 Thuyet | Ly ke tir diiu nam dién :.'y-h quy nay
Rt Aoy mink _Niim nay Niim trirde
= PR AR T 3 d s
L Lure chuyén tién tir hogt ding kink doanh
1. Ly nhudin tewie thud 1 16,510,171, 379 18,091,674.245
2, Didu chinh choe cde khodn
- Khily hap TSCE vi BDSBT 0z V.0 11,346,343,813 14.215,167,465
. Cic khodn dy phong o3 220,785,172
- 1.di. I8 chénh léch t gia hii odii do dénh gid lai cc khodn mye tign 04
ru.“; of ghc ngoa 18
- L, 13 tir hoat ding diu te 05 (540,747,222) {1,429,974,547)
- Chi phd 15 vy 6
- Ciic khodn diéu chinh khic 07
3. Lgi ahugn kinh doanh trude thay itfid whm luu diug k3 17,527,543,142 M), 876,866,763
- Thng, gim céc khodn phii thu ik 14,272,909, 321 {13,477 417 560)
. Tang, giam hing tén kho It 116,954,913 645.492,907| ¢
_ Ting, gidm cic khkoan phal tra (khiing ké 12 vay phi 1rd, thué thu 11 {3.681,127.870) (12,997.604,010)] -
rnhin- phai nip) ) -
+ Vay ngin han trd nhi cung cip 1182 .
- Tang, gism ehi phi tri trudc 12 3,285,171,256 3,438,747,131[3
- 'Ting, giim chimg khodn kinh doanh i3 5
- 'Tikn 8 vay 43 tri 14 ﬁ
. Thisé thu nhdp doanh nghigp 4 ndp 15 485,346,720 »
- Tién thu khdc tir hoat dgng kinh doank L 47,259 437
- Titn chi khae 1 hoat d3ag kinh doanh 17 {1,420,354.000) 127,500,000
Liru chuyén tién thukn tir hogt ding kink doanh 14 40,606,443 482 8,660,824,268
1L Lwrn chuyén fién tix hogt djng i tw .
| Tikn chi dé mua sim, xdy dumg TSCD vh che TS div han khac 21 10,1 30,000(7
5 Tién thu tir thanh 19, nhugng bin TSCD vé cic i san ddi han khic 22 o
3, Tién chi cho vay, mua cic cing cu ni cika don vi khic 23 {13,000,000,000)
4. Tin thu béi cho vay, bin Jai cde cong oy ng cia dom vi khac 74
5. Tikn chi déu tr gop vin vio dom ¥j khic 25 (20,000, 000,004) |
rﬁ.'r.'ﬁnuwhé.' il iz gop vin vio dom vi kisde 26 :
T Tién tha |4 cho vay, o tie v lgi nhudn duge chia 27 V1.4 549,757,222 1,429,974,947
Liru ehuvin tién thulin tir hogt déng ddu twr £ 549,757,221 {31,469 805.053)
111, Lari chuyén titn tir hoat ddng thi chink
1. Tikn thu tit phit hinh cd phide, nhan vin gop sda chi s& hiu 31
% Tidn chi vd vhn gop cho cde chie sihin, mua lai b phidy cis 32
doanh nghidn 48 phat hénh
3, ‘Tidn thu tir i vy 13
4. Tién chi tra ny goc vay 4
£ THn chi tré ng thué thi chink 15
&. CB tirc, Jpi nhudin d& tri cho chi so hit 1 (265.49H,000
Laru chuyén tidn thulin tic hegt djng tai chink an (265,490,044
Ly chuyén tiéo thufln trong ki (SO=20+30+40) sl 41,156,200.704 {33,074.560,785




Tin va tuong dummng tidn diuo ki
Anh hudng cia thay d8i tj gid hai dodi quy doi ngos &

Tikn v toong dwong tién cudi ki (70-50+60+61)

33,445,666,930 43,520,127.724

T4,601,867,643 10,445,666,939

Mg lip bidu
Ve
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/

Nawpén Thi T Hing

Lap ngiv ). thang 04 nam 2026
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s sé BOI-DN
(B héuh tea Thilng fi s 2002014 TT-81C ngay
230 3301 4 cua B Tibl cfvintaf
RAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Qug IV ndm 2025

I Dfic diém hogt dfng eda doanh nghitp
L CONG TY CO PHAN VEC GREEN LOGISTICS
1. Hinh thirc s hitu vin
- Céing 1y ¢ phin
2, Linh vz klnh dommh
- Dijeh vu dai 1§ Contsiner, dai 1 thu bién vil 03 gisl hing hai, kinh doarh kho bal, win i
3. Wghnh aphe kinkh doash
- Dijch vix dni 1§ Coeinimes, ded 1§ thu bsn v mii gitsi hdimg biii, ki domnb kb b, vin G,
4, Chu ki s xude, kinly dosah ihing thudms 12 thing
5, P difem hogt Sang coa doanh nghidp trong sk thi chinh e dmh heimg 8én Bida cio @i chinh
& Cdu trisc doanh rphidp
- [iank sdch chng ty comg
. Dranh sich cie elag ty [ién doach, lién ket
- Danh sich cac don v tnoe thisde khfing o 1w chch php nhin bach win ph Ui,
7. Tuyén b vé khi ndng so sinh thing tin in tén Béo cio i chinh fei 50 sinh dups hay khing, néu khdng o sinh duge phai néw by do i vi s chiayén
&k hinh thive sér hin, chia tch, sip nhdgp, vdu &4 dki vE kb so siah .}

IL KV kit todin, dem v fidn 1§ sir dgng trong L tedn
|, K kb todn nam (bt dhu tir ngiy 01441 I thie vio ngiy 311123
2. Blom vi tén W st dyung trorg k& todin: Bing Vigy Nam (VND)

ML Chuin muwe vi Ché 3 kE toin dp dyng

1. e db ki ke dp dung

- Kd waiin Dioanh nghiép ban hank thee Thing v b 20020147TT-BTC npiy 22/12/2014 cita B thi chinh
2, Tuyén b vk vide tufin i Chiskn mire kit wodn i Chit 8 kb s

+ fido 40 1 chish divge Mip v trinh biy phis hop v chudn mare b Che 45 kE todn Vigt nam hign hink

IV, Cic chinh sich ké wdn ip dyng (trong truimg hop deunh nghidp hoat dling LEn tye)
Myuyén the ghi nhdn chinh lch dinh gid li Tai sk, chénh lich 1 gid, I nugde chum pivin phii
I, Wgvin the chuyén 8 Bio cao thi chinh tip béng ngoed 1& sang Ding Vit Nam (Trobng hop
husng (ndu c6) do vie chuyén ddi Bda cho 1l chink tlr doag ooy 1§ pang Bing Vit Mam
{Trutmg hiop dhng 1ién ghi =3 kE win khic »in Bitng Vist Nami; Anh luzomg (néu b do viéc chuyén 88i Béa cin 14i chinh 1 dbeg g 1 sang Ddng Vil
am

2. Cie bogi b gid hid dodi dp dung trong ke Lodn.

3. ayen tho s dink 18 sudt thyre o (183 syt hifu e} dimg A chide khiu déng e,
4 Nguytn tic ghi nhiin cic khodn tidn va cac khoan nsong duong lite,

Tilie bq:;g&mlénmglﬂﬁ!:n piti ngdn hing khing ki han. Céc khoan tarong ducng e 1 céc khadn dhu nr
chuyén &i think it heemg tién xéc dink, khebng o ik ndi ro v thiy d5i gi trj it dirgre i ding cho muc

I3 cho pouc dich diu tr hay b clc mypc dich khic

5, Wguydn the kd todn che kbaan diu i @ chink

a) Chimg khiis kinh doanh;

b Ciie khodn diu o niim gi #dn ngiy 4o hen;

£l e klwidn cho vays

ol B it i eding ty com; ong Ty bién doank, liEn kEt;

& Dl b viio edig ey vhin ciin dom i kivhe:

6 Mgayiin e ké 1odn ng phai tha

e khoin phi thu dmoe theo 80 chi 118 then ki han phai tha, i neomg

nelitn )
7. Mpuydn e ghi ahin hing 1én kho

- eguyén 3¢ ghi nhin hiing sa khoo
- Pharor phisp tinh gak ir) himg 18 khos;

dhnig tiln i s b tmdn khhs vei Dang Vidt Nam); Anh

dich B g cbe cam kit chi tién ngén han hom

phai 11, bugi nguadn o Pl hu v cac yitu o khdc thoo sho ciy quin ¥ con Dodnh

! Sa2*= (1<l

(T ="M |

o AT |

'%

ngln hn e tih thanh Bhoin co. of e d2 ding 5



l . Plemg phan bach an hing 1 khe;

-Hwn;phnpihwphbng:i&mgﬂhmﬁm.
I:. Mpuydn tdc ghi nhin v cbe khiu hao TSCE, TSCD ihud tii chinly, kit déng sin i bar )
Mguyén gia TSCD dige ghi nhin thea gid e i phat sinh. roag qui trink 20 dung, TSCE dime phdm dnh thee Npoyin gid hao mon Ay ol ik GGid 1 coan i

lui, b biao thaa pharang phim duime thine. C
I';.ngy!nﬁ: ki todn cac hop dbng hop the kinh doarh. |
10. Nguykn the kE todn fhué THDX halin k. b

iy

14

11, Mguxn tic ke todn chi phi ri .
I 12, Mgeydn the ké 1odn ng phil ek
3. Myguyén the ghi nhin vey va o phai tri this 11 chinh.
14, Mguyén e ghi chin v vl hoa che khodn chi phi di vay.
15. Mpuvén the ghi nhin chi phi phi tré.
|16, Miguyén the vi pharomyg phip ghi nisin cic kbadn dy phing phal rh.
17, Mgayén thc ghi nhin doank thu chura thye hide
IE, Mguyén tic ghi shin ki phidy chuyén dis
10, Mguwen e ghi nhim win chi ab hif:
- Mguytn thc ghi nivle vin gop s chd =3 hity, thang v uﬁnuﬁpﬂmmﬁnﬂnﬂiphﬂuﬂuj-iﬂdﬁ.dnﬂ&w chii a0 hifu,
- Nguyen tic ghi nhéin cléah Hch dénh gia i thi sn.
- Mpuvén the ghl nhiin chénh lich oy gid.
. Mgurydin vhe ghi nhdn Il nhaén chira phdn phitd,
20, Niguyén the vi pharomg phiip ghi nhiin doanh thue
- Droanh i bdn hing;
- Deanh thu exmg clp dich v
- [iah thi hogt ding tda chinly;
- Doank: tha hop ding xdy dyma.
= Thu nhip khbe
21 Nuyén the b todn cic khodn gaim brir doanh thu
22, Mawyén thc ké todn gid vin hieg bin,
73, Nguydn tic ké mdn chi phi i chinh, w.';hl i
14 Mguvin tic k8 wdn chi pihi bary g, chi phi quan b deanh ngh¥p, 2 1 g
25 Nigayén the v phuromg phidp hi i chi phi thué thu st doank nghigp hiée hank, chi pinl thuk thu ahdp doanh nghiip hodn lai \ :

96, Cac ngayen the vh phinong phip k& 10dn khic

W, Thimg tin b sung clvo edc Idwoin mige trinh biy treng Bing cin i ek 1edin
(Baom v timh: YRI)

(I 1 il i B ki :
- This mat 155 161,507 [,193, 228960
- Tk il ngln hing khing ki hgn 561,846, 706,156 15669556577

Cing 57,600,867 5643 {6 HE2.THE, 243 ]
Cudi ki B k¥
Gitd phc Gidtriboply Dy phbmg Ciih pise i rj bgrp Di phing 4
2. Cie khaiin ddu to tai chinh
a3 Chimg khodn kinh doanb
Cish pic Gid &rf ghl 5b Gid ghe G irj ghii 50

by Bl tar mfim gify dén nghy dio han

tl) Mgdn ban
- Tibn giri o by han 17.000,000,000  17,000,000,000 A48, 110.000,000 4R.110,00000
« T khoitn ddu s khac
b2} D#i han

i plec Giktihoply D phéng Gik ghe Gid i T 19 e phiding
¢ Dl tur o wiin v dan vi khi (chi tiét timg khodn i tir Thee 19 16 vén nlm gin v o 16 quybn bitu quyda)
- Pt vho clag 1y con
- P i vho ciing by Hién doanh. Tién ket 70.000,000.000  T0,000,000,000 4343450418 T0,000,000.000  TOOMK D00 4,057 0543

l . B ur v ddom v kit

Cudi ki Fafiu



l. Phudih thu cos kifich Bing
Phai thu céia Khdeh himg nghn han
- Chi thét ciic Whodn phii thu clis khich hing ehiidm tir 10% el 1

hii il khéch king
+ CONG TY CO PHAN CANG XANH VIP

+ CONG TY €0 PHAN CANG CAN QUANG BINH - BiNH VT
+ COMNG TY THHE MTY TRUNG TAM LOGISTICS KANH
+ N CONG TY TNHH MTY VICONSHIF HO CHi MINH
TAI THANH PHO HA MO
+ ofNG TY TNHH YUSEN LOGISTICS VA VAN TAL{VIET NAM)
+obmG TY 0O PHAN LOGISTICS NEW WAY
- NG TY Cff PHAN LOGISTICS SK TOAN CAU
l i €N CT THHH HAMSUNG SHIFPING VIET NAM
& N i Fidd Phismg - CT THHH Hoi Wah Shipplng A gencacs {Wietnam)
- Ciic khodn phii the khich hing khie
I b} Phai thu cis khich bing dai ban
) Phii tha cia khbch hing |# cic bEn lidn guit

trén thng

Cubi k
Giid ghe

166,200,000
2,166, 200,00

4, I'hiki tha ki
&) Mgiin han
- Phi thu khac

I} i g

Eﬁlg 2,166, 208,000

56 hegmp
4. Taisdn thitu ehiv s ¥
1) Tiém;
k) Hiang shin khe:
cl TRCE,
5 Tk san khic
b o sl

Cuadhi ke
Briink pid i
7. Hampg thn kho:
- Mgy [, vt g

Giid rj s 1h tha b
8, Thi sin & dang da] hyn

o Chi pii sim wult, kink doab 4& dang dai ham
b, Ky dyng oo tdn dér dang

[ phing

i ki

Gl g

& G286, AT
4,321,157.141

3.518,116,174

BO3,04 4,067

1,M06,849,635

B ki
i phe

149,100, 000
EAG 00,000

145, 0000k

i tri 6 luong

Bieh gil Iy

331209596410

Cubi kY
Gid ghe

Brdu K

it tri o thé 1k hbi

fi.513,414.059
£ 462,001,757

3,684,732823

AT ATZ014
RAS, TAGA0

651,322,351

Dy phing

Db by

i

PR oo

i

Gl tri

Gl gide

r

2 187,284 ’““:L

Giaghe

)

#
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13, Chi phi trd true
a.{ln?-lgﬁn han

= Cac khodn khac,

b 5t han

Ciéo Ichod khida (zifn thd dat)
Chng

Imnﬁmngmﬂm

ay Céic khodn phill trd nguelel bdn rigén hen
- Chil tiét cho timy déi tromg chibm tir 10% tri ben trén tdag o0 phii ik
+ COMNG TY CO PHAN CONTAINER VIET NAM
« CONG TY CO PHAN CANG XANH VIP
+ CONG TY THHH MTV VAN TAI BIEN NGO SAQ XANH
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

CORPORATE INFORMATION
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Registration Certificate was issued on 1 December 2020.

No. 8585663882 dated 18 February 2022

The Investment Registration Certificate was issued by the Hai
Phong Industrial Zone Authority for a period of 35 years from the
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY
STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

Statement of Responsibility of the Board of Management of the Company in respect of the
Financial Statements

The Board of Management of Green Development and Investment Service Joint Stock Company
(“the Company”) is responsible for preparing the financial statements which give a true and fair
view of the financial position of the Company as at 31 December 2023, and of its financial
performance and its cash flows for the year then ended. In preparing these financial statements,
the Board of Management is required to:

select suitable accounting policies and then apply them consistently;

o make judgements and estimates that are reasonable and prudent; and
prepare the financial statements on a going-concern basis unless it is inappropriate to
presume that the Company will continue in business.

The Board of Management is responsible for ensuring that proper accounting records are kept
which disclose, with reasonable accuracy at any time, the financial position of the Company and
enable financial statements to be prepared which comply with the basis of accounting set out in
Note 2 to the financial statements. The Board of Management is also responsible for
safeguarding the assets of the Company and hence for taking reasonable steps for the
prevention and detection of fraud or error.

Approval of the Financial Statements

We hereby, approve the accompanying financial statements as set out on pages 5 to 33 which
give a true and fair view of the financial position of the Company as at 31 December 2023, and
of its financial performance and its cash flows for the year then ended in accordance with
Viethamese Accounting Standards, the Vietnamese Corporate Accounting System and
applicable regulations on the preparation and presentation of the financial statements.

On behalf of the Board of Management,

Dong Trung Hai
General Director/Legal Representative

Hai Phong, SR Vietham
20 February 2024
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INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT
TO THE SHAREHOLDERS OF GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE
JOINT STOCK COMPANY

We have audited the accompanying financial statements of Green Development and Investment
Service Joint Stock Company (“the Company”) which were prepared on 31 December 2023 and
approved by the Board of Management of the Company on 20 February 2024. The financial
statements comprise the balance sheet as at 31 December 2023, the income statement and the
cash flow statement for the year then ended, and explanatory notes to the financial statements
including significant accounting policies, as set out on pages 5 to 33.

The Board of Management’s Responsibility

The Board of Management of the Company is responsible for the preparation and the true and
fair presentation of the financial statements in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Corporate Accounting System and applicable regulations on the
preparation and presentation of financial statements, and for such internal control which the
Board of Management determines is necessary to enable the preparation and fair presentation
of the financial statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or
error.

Auditor’s Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on the financial statements based on our audit. We
conducted our audit in accordance with Viethamese Standards on Auditing. Those standards
require that we comply with ethical standards and requirements and plan and perform the audit
in order to obtain reasonable assurance as to whether the financial statements of the Company
are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and
disclosures in the financial statements. The procedures selected depend on the auditor’s
judgment, including an assessment of the risks of material misstatement of the financial
statements, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor
considers internal control relevant to the Company’s preparation and true and fair presentation
of the financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the
circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the
Company’s internal control. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting
policies used and the reasonableness of accounting estimates made by the Board of
Management, as well as evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a
basis for our audit opinion.

Branch of PwC (Vietnam) Limited in Hanoi
16th floor, Keangnam Hanoi Landmark Tower, Lot E6, Cau Giay Urban Area, Me Tri Commune, Nam Tu Liem
District, Hanoi, Vietnam
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T: +84 24 3946 2246, www.pwc.com/vn
Auditor’s Opinion

In our opinion, the financial statements present fairly, in all material respects, the financial
position of the Company as at 31 December 2023, its financial performance and its cash flows
for the year then ended in accordance with Viethamese Accounting Standards, the Vietnamese
Corporate Accounting System and applicable regulations on the preparation and presentation of
financial statements.

For and on behalf of Branch of PwC (Vietnam) Limited in Hanoi

Tran Hong Kien Truong Minh Hoa
Audit Practising Licence Audit Practising Licence
No. 0298-2023-006-1 No. 5067-2024-006-1

Authorised signatory

Report reference number: HAN 3541
Hanoi, 20 February 2025



GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

BALANCE SHEET

Code ASSETS

100 CURRENT ASSETS

110 Cash and cash equivalents
111 Cash

112 Cash equivalents

130 Short-term receivables

131 Short-term trade accounts receivable
132 Short-term prepayments to suppliers
135 Short-term lendings

136 Other short-term receivables

140 Inventories

141 Inventories

150 Other current assets
151 Short-term prepaid expenses

200 LONG-TERM ASSETS

220 Fixed assets
221 Tangible fixed assets

222 Historical cost

223 Accumulated depreciation
227 Intangible fixed assets

228 Historical cost

229 Accumulated amortisation

250 Long-term investments
253 Investments in other entities
254 Provision for long-term investments

260 Other long-term assets
261 Long-term prepaid expenses

270 TOTAL ASSETS

Note

8(a)

9(a)

9(b)

10
10

8(b)

Form B 01 - DN

As at 31 December

2023
VND

59,473,566,277

43,520,227,724
8,020,227,724
35,500,000,000

12,596,726,345
1,140,464,476
1,067,500,000
10,000,000,000
388,761,869

3,095,444,230
3,095,444,230

261,167,978
261,167,978

208,493,220,025

2022
VND

77,129,462,994
29,639,378,630
6,639,378,630
23,000,000,000
42,611,001,232
1,220,042,832
1,250,117,720
40,140,840,680

3,206,657,200
3,206,657,200

1,672,425,932
1,672,425,932

207,953,363,730

43,799,300,690 61,054,089,659
43,799,300,690 61,054,089,659
153,394,732,137 153,724,487,576
(109,595,431,447) (92,670,397,917)
1,121,382,459 1,121,382,459
(1,121,382,459) (1,121,382,459)
49,536,637,974 -
50,000,000,000 -
(463,362,026) -
114,617,425,066 117,293,008,949
114,617,425,066 117,293,008,949
267,426,930,007 255,476,561,602

The notes on pages 9 to 33 are an integral part of these financial statements.



GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

BALANCE SHEET
(continued)

Code RESOURCES

300

310
311
312
313
314
315
319
322

330
342

400

410
411
411a
418
421
421b

440

LIABILITIES

Short-term liabilities
Short-term trade accounts payable
Short-term advances from customers
Tax and other payables to the State
Payables to employees
Short-term accrued expenses
Other short-term payables
Bonus and welfare funds

Long-term liabilities
Provision for long-term liabilities

OWNERS’ EQUITY

Capital and reserves
Owners’ capital
- Ordinary shares with voting rights
Investment and development fund
Undistributed earnings
- Post-tax profits of current year

TOTAL RESOURCES

Note

11
12
13
14

15

16

17,18

18
18

Form B 01 - DN

As at 31 December

2024 2023
VND VND
24,791,591,133 15,592,401,384
24,136,829,191 15,592,401,384
5,553,347,453 4,383,965,986
72,243,905 90,460,800
1,444,231,875 1,440,004,264
9,091,253,933 5,093,237,529
6,898,093,579 3,624,338,927
851,984,446 352,519,878
225,674,000 607,874,000
654,761,942
654,761,942
242,635,338,874 239,884,160,218
242,635,338,874 239,884,160,218
121,200,000,000 121,200,000,000
121,200,000,000 121,200,000,000
104,804,160,218 102,035,769,380
16,631,178,656 16,648,390,838
16,631,178,656 16,648,390,838
267,426,930,007 250,767,172,909

Nguyen Thi Thu Hang
Preparer

Vu Tra My
Chief Accountant

Dong Trung Hai

General Director/
Legal Representative
20 February 2025

The notes on pages 9 to 33 are an integral part of these financial statements.
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

INCOME STATEMENT

Code

01
02
10
11
20
21
22
25
26
30
31
32
40
50
51
52
60

70
71

Revenue from rendering of services
Less deductions

Net revenue from rendering of services
Cost of services rendered

Gross profit from rendering of services

Financial income

Financial expenses

Selling expenses

General and administration expenses

Net operating profit
Other income
Other expenses
Net other income/(expenses)
Net accounting profit before tax
Corporate income tax (“CIT”) —
current
CIT — deferred
Net profit after tax

Basic earnings per share
Diluted earnings per share

Note

20

21

22

23
24

25

26
26

19(a)
19(b)

Form B 02 - DN

Year ended 31 December

2023 2022
VND VND
172,273,666,111  168,327,880,456
172,273,666,111  168,327,880,456
(102,670,925,633)  (107,259,796,519)
60,602,740,478 61,068,083,937
2,243,669,119 1,288,230,046
(511,665,116) -
(45,933,206,704)  (38,940,253,416)
(6,747,737,743) (5,233,607,179)

18,653,800,034 18,182,453,388
158,701,711 2,257,185,619
(219,818,947) (1,958,805, 759)
(61,117,236) 298,379,860
18,592,682,798 18,480,833,248
(1,961,504,142) (1,832,442,410)
16,631,178,656 16,648,390,838
1,372 1,374

1,372 1,374

Nguyen Thi Thu Hang
Preparer

Vu Tra My
Chief Accountant

Dong Trung Hai
General Director/
Legal Representative
20 February 2025

The notes on pages 9 to 33 are an integral part of these financial statements.
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

CASH FLOW STATEMENT
(Indirect method)

Code

01

02
03
05
08
09
10
11
12
15
17
20

21
22
23
25
26

27
30

36
40

50

60

70

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
Accounting profit before tax
Adjustments for:
Depreciation and amortisation
Provisions
Profits from investing activities
Operating profit before changes in working capital
(Increase)/decrease in receivables
Decrease in inventories
(Decrease)/increase in payables
Decrease in prepaid expenses
CIT paid
Other payments on operating activities
Net cash inflows from operating activities

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
Purchases of fixed assets and other long-term assets
Proceeds from disposals of fixed assets and long-

term assets
Loans granted, purchases of debt instruments of
other entities
Investments in other entities
Proceeds from divestment in other entities
Dividends and interest received
Net cash outflows from investing activities

CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
Dividends paid, profits distributed to owners
Net cash outflows from financing activities

Net (decrease)/increase in cash and
cash equivalents

Cash and cash equivalents at beginning of year

Cash and cash equivalents at end of year

Note

3

3

Form B 03 — DN

Year ended 31 December

2023 2022
VND VND
18,592,682,798 18,480,833,248
17,254,788,969 21,537,474,158
1,118,123,968
(2,243,669,119) (1,063,765,482)
34,721,926,616 38,954,541,924
133,637,901 1,666,680,574
111,212,970 (3,057,640,200)
8,718,378,844 (1,067,386,365)
4,086,841,837 2,088,345,089
(1,912,805,179) (1,586,727,118)
(1,982,200,000) (2,587,800,000)
43,876,992,989 34,410,013,904
- (56,000,000)
- 6,759,090,000
(10.000.000.000)
(50,000,000,000)  (40,000,000,000)
40,000,000,000
2,124,306,105 1,288,230,046
(17,875,693,895)  (30,008,679,954)
(12,120,450,000) (5,960,630,000)
(12,120,450,000) (5,960,630,000)
13,880,849,094 (3,559,296,050)
29,639,378,630 33,198,674,680
43,520,227,724 29,639,378,630

Nguyen Thi Thu Hang
Preparer

Vu Tra My
Chief Accountant

Dong Trung Hai
General Director/

Legal Representative
20 February 2025

The notes on pages 9 to 33 are an integral part of these financial statements.
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS FOR THE FISCAL YEAR ENDED 31
DECEMBER 2023

2.1

2.2

2.3

GENERAL INFORMATION

Green Development and Investment Service Join Stock Company (“‘the Company”) is a
joint stock company established in SR Vietnam pursuant to the Enterprise Registration
Certificate No. 0201768923 dated 24 January 2017 issued by the Hai Phong
Department of Planning and Investment. The latest amendment (3') to the Enterprise
Registration Certificate was issued on 1 December 2020.

The Company obtained the Investment Registration Certificate No. 8585663882 dated
18 February 2022 issued by the Hai Phong Industrial Zone Authority for a period of 35
years from the date of the Investment Registration Certificate.

The Company's shares are listed on Hanoi Stock Exchange with the stock trading code
GIC.

The principal activities of the Company include warehousing and storage of goods,
maintenance, repair, and cleaning of containers.

The normal business cycle of the Company is 12 months.

As at 31 December 2023 the Company had 127 employees (as at 31 December 2022:
139 employees).

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the financial statements

The financial statements have been prepared in accordance with Viethamese
Accounting Standards, the Vietnamese Corporate Accounting System and applicable
regulations on the preparation and presentation of financial statements. The financial
statements have been prepared under the historical cost convention.

The accompanying financial statements are not intended to present the financial position
and results of operations and cash flows in accordance with accounting principles and
practices generally accepted in countries and jurisdictions other than Vietnam. The
accounting principles and practices utilised in Vietham may differ from those generally
accepted in countries and jurisdictions other than Vietnam.

Financial year

The financial year of the Company is from 1 January to 31 December.

Currency

The financial statements are measured and presented in Viethamese Dong (‘VND”),
which is the Company’s accounting currency.
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2
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2.5

2.6

2.7

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Exchange rates

Transactions arising in foreign currencies are translated at exchange rates prevailing at
the transaction dates. Foreign exchange differences arising from these transactions are
recognised in the income statement.

Monetary assets and liabilities denominated in foreign currencies at the balance sheet
date are respectively translated at the buying and selling exchange rates at the balance
sheet date of the commercial banks with which the Company regularly transacts.
Foreign currencies deposited in banks at the balance sheet date are translated at the
buying exchange rate of the commercial banks where the Company opens its foreign
currency accounts. Foreign exchange differences arising from these translations are
recognised in the income statement.

Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash at banks, cash in transit and
other short-term investments with an original maturity of three months or less.

Receivables

Receivables represent trade receivables from customers arising from rendering of
services or non-trade receivables from others and are stated at cost. Provision for
doubtful debts is made for each outstanding amount based on overdue days in payment
according to the initial payment commitment (exclusive of the payment rescheduling
between parties) or based on the estimated loss that may arise. The difference between
the provision of this year and the provision of the previous year is recognised as an
increase or decrease of general and administration expenses in the year. Bad debts are
written off when identified as uncollectible.

Receivables are classified into short-term and long-term receivables on the balance
sheet based on the remaining period from the balance sheet date to the maturity date.

Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined
by the weighted average method and includes all costs of purchase, costs of conversion
and other directly-related costs incurred in bringing the inventories to their present
location and condition. In the case of manufactured products, cost includes all direct
expenditure and production overheads based on normal levels of operating activity. Net
realisable value is the estimated selling price in the normal course of business, less the
estimated costs of completion and selling expenses.

The Company applies the perpetual system for inventories.
Provision is made, when necessary, for obsolete, slow-moving and defective inventory

items. The difference between the provision of this year and the provision of the previous
year is recognised as an increase or decrease of cost of goods sold in the year.

10
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2

2.8

(@)

(b)

2.9

2.10

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Investments
Investments in other entities

Investments in other entities are investments in equity instruments of other entities
without controlling rights or co-controlling rights, or without significant influence over the
investee. These investments are accounted for initially at cost. Subsequently, the Board
of Management reviews all outstanding investments to determine the amount of
provision to recognise at the year end.

Provision for investments in other entities

Provision for investments in subsidiaries, associates and joint ventures, and other
entities is made when there is a diminution in value of the investments at the year end.

Provision for investments in other entities is calculated based on market value if market
value can be determined reliably. If market value cannot be determined reliably, the
provision is calculated based on the loss of investees.

Changes in the provision balance during the financial year are recorded as an increase
or decrease in financial expenses. A reversal, if any, is made only to the extent the
investment is restored to its original cost.

Lendings

Lendings are lendings granted for the earning interest under agreements among parties
but not for being traded as securities.

Lendings are initially recognised at cost. Subsequently, the Board of Management
reviews all outstanding amounts to determine the amount of provision to recognise at
the year end. Provision for doubtful lendings is made for each lending based on overdue
days in payment of principals according to the initial payment commitment (exclusive of
the payment rescheduling between parties) or based on the estimated loss that may
arise. Changes in the provision balance during the financial year are recorded as an
increase or decrease in financial expenses. A reversal, if any, is made only to the extent
the investment is restored to its original cost.

Lendings are classified into short-term and long-term lendings on the balance shet
based on the remaining term of the lendings as at the balance sheet date.

Fixed assets
Tangible and intangible fixed assets

Fixed assets are stated at historical cost less accumulated depreciation or amortisation.
Historical cost includes any expenditure that is directly attributable to the acquisition of
the fixed assets bringing them to suitable conditions for their intended use. Expenditure
which is incurred subsequently and has resulted in an increase in the future economic
benefits expected to be obtained from the use of fixed assets, can be capitalised as an
additional historical cost. Otherwise, such expenditure is charged to the income
statement when incurred in the year.

11
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2.10
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SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Fixed assets (continued)
Tangible and intangible fixed assets (continued)

Definite land use rights are stated at costs less accumulated amortisation. Costs of land
use rights consists of the purchased prices and any directly attributable costs in
obtaining the land use rights. Land use rights are amortised using the straight-line basis
over the terms of the land use right certificates.

Indefinite land use rights are stated at costs and not amortised.
Depreciation and amortisation

Fixed assets are depreciated and amortised using the straight-line basis so as to write
off the depreciable amount of the asset over their estimated useful lives. Depreciable
amount equals to the historical cost of fixed assets recorded in the financial statements
minus (-) the estimated disposal value of such assets. The estimated useful lives of each
asset class are as follows:

Buildings and structures 5 — 25 years

Machinery and equipment 3 —10 years

Motor vehicles 3 —10 years

Office equipment 4 —5 years

Computer software 3 years
Disposal

Gains or losses on disposals are determined by comparing net disposal proceeds with
the carrying amount of the fixed assets and are recognised as income or expense in the
income statement.

Construction in progress

Construction in progress represents the cost of assets in the course of installation or
construction for production, rental or administrative purposes, or for purposes not yet
determined, which are recorded at cost and are comprised of such necessary costs to
construct, repair and maintain, upgrade, renew or equip the projects with technologies
as construction costs; costs of tools and equipment; compensation and resettlement
costs; project management expenditure; construction consulting expenditure; and
capitalised borrowing costs for qualifying in accordance with the Company’s accounting
policies. Depreciation of these assets, on the same basis as other fixed assets,
commences when they are ready for their intended use.

Leased assets
Leases where a significant portion of the risks and rewards of ownership are retained by

the lessor are classified as operating leases. Payments made under operating leases
are charged to the income statement on a straight-line basis over the term of the lease.

12
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2.12

2.13

2.14

2.15

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Prepaid expenses

Prepaid expenses include short-term and long-term prepayments on the balance sheet.
Short-term prepaid expenses represent prepayments for services; or tools that do not
meet the recognition criteria for fixed assets for a period not exceeding 12 months or one
business cycle from the date of prepayment. Long-term prepaid expenses represent
prepayments for services; or tools, which do not meet the recognition criteria for fixed
assets for a period exceeding 12 months or more than one business cycle from the date
of prepayment. Prepaid expenses are recorded at historical cost and allocated on a
straight-line basis over their estimated useful lives.

Prepaid land rentals for land lease contracts that are not recognized as intangible assets
under Accounting Policy No. 2.10 shall be recorded as prepaid expenses and amortized
on a straight-line basis over the prepaid lease term.

Payables
Classifications of payables are based on their nature as follows:

e Trade accounts payable are trade payables arising from purchases of goods and
services; and

e Other payables including non-trade payables and payables not relating to purchase
of goods and services.

Payables are classified into short-term and long-term payables on the balance sheet
based on the remaining period from balance sheet date to the maturity date.

Accrued expenses

Accrued expenses include liabilities for goods and services received in the year but not
yet paid for, due to pending invoices or insufficient records and documents. Accrued
expenses are recorded as expenses in the reporting year.

Provisions

Provisions are recognised when the Company has a present legal or constructive
obligation as a result of past events, it is probable that an outflow of resources will be
required to settle the obligation and the amount has been reliably estimated. Provision is
not recognised for future operating losses.

Provisions are measured at the level of the expenditures expected to be required to
settle the obligations. If the time value of money is material, provision will be measured
at the present value using a pre-tax rate that reflects current market assessments of the
time value of money and the risks specific to the obligation. The increase in the provision
due to passage of time is recognised as a financial expense. Changes in the provision
balance during the financial year are recorded as an increase or decrease in operating
expenses.

13
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2

2.16

2.17

(@)

(b)

2.18

(@)

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Capital and reserves

Owners’ capital is recorded according to the actual amounts contributed at the par value
of the shares.

Share premium is the difference between the par value and the issue price of shares
and the difference between the repurchase price and re-issuing price of treasury shares.

Undistributed earnings record the Company’s results (profit or loss) after corporate
income tax (“CIT”) at the reporting date.

Appropriation of profit

The Company’s dividends are recognised as a liability in the Company’s financial
statements in the year in which the dividends are approved by the Company’s General
Meeting of Shareholders.

Net profit after CIT could be distributed to shareholders after approval at a General
Meeting of Shareholders, and after appropriation to other funds in accordance with the
Company’s charter and Vietnamese regulations.

The Company’s funds are as below:
Investment and development fund

The investment and development fund is appropriated from profit after CIT of the
Company and approved by shareholders in the General Meeting of Shareholders. This
fund is used for investing and expanding business activities.

Bonus and welfare fund

The bonus and welfare fund is appropriated from the Company's profit after CIT and
subject to shareholders' approval at the General Meeting of Shareholders. This fund is
presented as a liability on the balance sheet and is used for welfare activities of the
Company’s employees.

Revenue recognition
Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services is recognised in the income statement when the
services are rendered, by reference to completion of the specific transaction assessed
on the basis of the actual service provided as a proportion of the total services to be
provided. Revenue from the rendering of services is only recognised when all four (4) of
the following conditions are satisfied:

¢ The amount of revenue can be measured reliably;

e It is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to
the Company;

e The percentage of completion of the transaction at the balance sheet date can be
measured reliably; and

e The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can
be measured reliably.

14
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2.18

(b)

2.19

2.20

2.21

2.22

2.23

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Revenue recognition (continued)
Interest income

Interest income is recognised in the income statement on the basis of the actual time
and interest rates for each period when both (2) of the following conditions are satisfied:

e It is probable that economic benefits associated with the transaction will flow to the
Company; and
e Income can be measured reliably.

Cost of services rendered

Cost of services rendered are the costs of services rendered during the year and
recorded on the basis of matching with revenue and on a prudent basis.

Financial expenses

Financial expenses are expenses incurred in the year for financial activities including
expenses and losses relating to provision for diminution in value of investments in other
entities.

Selling expenses

Selling expenses represent expenses that are incurred in the process of providing
services.

General and administration expenses

General and administration expenses represent expenses that are incurred for
administrative purposes.

Current and deferred income tax

Income tax includes all income tax which is based on taxable profits. Income tax
expense comprises current income tax expense and deferred income tax expense.

Current income tax is the amount of income tax payable or recoverable in respect of the
current year taxable profits at the current year tax rates. Current and deferred income
tax are recognised as an income or an expense and included in the profit or loss of the
year, except to the extent that the income tax arises from a transaction or event which is
recognised, in the same or a different year, directly in equity.

Deferred income tax is provided in full, using the liability method, on temporary
differences arising between the tax bases of assets and liabilities and their carrying
amounts in the financial statements. Deferred income tax is not accounted for if it arises
from initial recognition of an asset or liability in a transaction other than a business
combination that at the time of occurrence affects neither the accounting nor the taxable
profit or loss. Deferred income tax is determined at the tax rates that are expected to
apply to the financial year when the asset is realised or the liability is settled, based on
tax rates that have been enacted or substantively enacted by the balance sheet date.

15
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2.24

2.25

2.26

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Current and deferred income tax (continued)

Deferred income tax assets are recognised to the extent that it is probable that future
taxable profit will be available against which the temporary differences can be utilised.

Related parties

Enterprises and individuals that directly, or indirectly through one or more intermediaries,
control, or are controlled by, or are under common control with the Company, including
holding companies, subsidiaries and fellow subsidiaries are related parties of the
Company. Associates and individuals owning, directly or indirectly, an interest in the
voting power of the Company that gives them significant influence over the Company,
key management personnel, including the Board of Directors, the Board of Supervision
and the Board of Management of the Company and close members of the family of
these individuals and companies associated with these individuals also constitute related
parties.

In considering its relationships with each related party, the Company considers the
substance of the relationship not merely the legal form.

Segment reporting

A segment is a component which can be separated by the Company engaged in
rendering of services (“business segment”) or rendering of services within a particular
economic environment (“geographical segment”). Each segment is subject to risks and
returns that are different from those of other segments. The Board of Management of the
Company has determined that the business's risk and profitability are primarily
influenced by differences in the types of services the Company provides. As a result, the
primary segment reporting of the Company is presented in respect of the Company’s
business segments.

Critical accounting estimates

The preparation of financial statements in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, the Viethamese Corporate Accounting System and applicable regulations on
the preparation and presentation of financial statements requires the Board of
Management to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of
assets, liabilities and disclosures of contingent assets and liabilities at the date of the
financial statements and the reported amounts of revenues and expenses during the
financial year.

The areas involving significant estimates and assumptions are as follows:
e Estimated useful lives of fixed assets (Note 2.10); and
e CIT expenses (Note 2.23).

Such estimates and assumptions are continually evaluated. They are based on historical
experiences and other factors, including expectations of future events that may have a
financial impact on the Company and that are assessed by the Board of Management to
be reasonable under the circumstances.

16
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3 CASH AND CASH EQUIVALENTS

2023 2022

VND VND

Cash on hand 683.824.217 37.065.120
Cash at bank 7.336.403.507 6.602.313.510
Cash equivalents (*) 35.500.000.000 23.000.000.000
43.520.227.724 29.639.378.630

(*) Cash equivalents are term deposits at commercial banks with an original maturity of
three months or less and an interest rate ranging from 3.25% per annum to 4.3%
per annum (as at 2022: 6% per annum).

4 SHORT-TERM TRADE ACCOUNTS RECEIVABLE

2024 2023
VND VND
Third parties 732.946.258 909.054.663
In which:
- SK Global Logistics Joint Stock Company 157.356.000 18.837.360
- Yusen Logistics and Transport (Vietham) Co., Ltd 130.626.000 73.413.000
- Others 444.964.258 816.804.303
Related parties (Note 29(b)) 407.518.218 310.988.169
1.140.464.476 1.220.042.832
5 SHORT-TERM LENDINGS
2023 2022
VND VND
Related parties (Note 29(b)) 10.000.000.000

This is an unsecured short-term loan pursuant to the loan contract No.
01/2023/HDVT/GIC-VGI dated 24 October 2023 with ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC (a
related party). The interest rate is calculated by the sum of the 12-month term deposit
interest rate of Fortune Vietham Joint Stock Commercial Bank plus a margin of 2% per
annum. The loan interest and principal will be paid once at the maturity date.

17
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6 OTHER SHORT-TERM LENDINGS

2023 2022

VND VND

Advances to employees 82.125.200 140.840.680
Advances for share subscription (*) - 40.000.000.000
Others 306.636.669 -
388.761.869 40.140.840.680

(*) This amount represents advances to individuals for the purpose of acquiring shares in
a target company pursuant to Resolution No. 10/2022/NQ-HPQT dated 31 October
2022. During 2023, the Company decided not to proceed with the share acquisition and
has fully recovered these advances.

7 INVENTORIES
2023 2022
VND VND
Tools and supplies 188.827.000 188.827.000
Spare parts 2.906.617.230 3.017.830.200
3.095.444.230 3.206.657.200
8 PREPAID EXPENSES
@) Short-term
2023 2022
VND VND

Container yard repair expenses - 1.061.280.000
Insurance expense 261.167.978 247.619.994
Repairment expense - 363.525.938

261.167.978 1.672.425.932

18
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8
(b)

PREPAID EXPENSES (CONTINUED)

Long-term

Land rental fees (*)
Tools and supplies
Land dismantling and restoration costs

(Note 16)

2023
VND

113.730.667.550
313.990.822

572.766.694

2022
VND

117.125.612.850
167.396.099

114.617.425.066

117.293.008.949

(*) The long-term prepaid expenses balance mainly represents the prepaid land rental
fee for the land lot CC2 at MP Dinh Vu Industrial Zone, Dong Hai 2 Ward, Hai An
District, Hai Phong City for the period from 25 January 2017 to 30 June 2057
according to the land rental contract No. 61/2017/HDTD-MP dated 25 January 2017
signed with Minh Phuong Real Estate Investment JSC. This prepaid expense is
allocated to the income statement on a straight-line basis over the lease term.

Movements in long-term prepaid expenses during the financial year were as follows:

Beginning of year
Increase
Allocation

End of year

19

2023
VND

117.293.008.949
946.127.875
(3.621.711.758)

2022
VND

120.739.479.346
166.863.636
(3.613.334.033)

114.617.425.066

117.293.008.949
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2023

9

(@)

FIXED ASSETS

Tangible fixed assets

Historical cost
As at 1 January 2023
Disposals

As at 31 December 2023
Accumulated depreciation
As at 1 January 2023
Charge for the year
Disposals

As at 31 December 2023
Net book value

As at 1 January 2023

As at 31 December 2023

Buildings and
structures
VND

83.050.294.941

Machinery and
Equipment
VND

3.309.854.669
(208.968.000)

Motor
vehicles
VND

66.112.980.996

Office
equipment
VND

1.251.356.970
(120.787.439)

Form B 09 - DN

Total
VND

153.724.487.576
(329.755.439)

83.050.294.941

3.100.886.669

66.112.980.996

1.130.569.531

153.394.732.137

(49.589.127.536)
(7.689.809.995)

(3.117.424.530)
(150.189.989)
208.968.000

(38.764.775.618)
(9.396.122.313)

(1.199.070.233)
(18.666.672)
120.787.439

(92.670.397.917)
(17.254.788.969)
329.755.439

(57.278.937.531)

(3.058.646.519)

(48.160.897.931)

(1.096.949.466)

(109.595.431.447)

33.461.167.405

192.430.139

27.348.205.378

52.286.737

61.054.089.659

25.771.357.410

42.240.150

17.952.083.065

33.620.065

43.799.300.690

The historical cost of fully depreciated tangible fixed assets but still in use as at 31 December 2023 was VND 24.693.794.476 (as at 31
December 2022: VND 3.982.778.434).

20
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2023
9 FIXED ASSETS (CONTINUED)
(b) Intangible fixed assets

Computer software

VND
Historical cost
As at 1 January 2023 1,121,382,459
As at 31 December 2023 1,224,742,459
Accumulated amortisation
As at 1 January 2023 (1,121,382,459)
As at 31 December 2023 (1,124,612,459)

Net book value
As at 1 January 2023 -

As at 31 December 2023 -

The historical cost of fully amortised intangible fixed assets but still in use as at 31
December 2023 was VND 1.121.382.459 (as at 31 December 2022: VND
1.121.382.459).

10 INVESTMENTS IN OTHER ENTITIES

2023 2022
Fair Fair
Cost value Provision Cost value Provision
VND VND VND VND VND VND
ICD Quang
Binh - Dinh

VUJSC  50,000,000,000 () (463.362.026) - - -

In accordance with the Share Transfer Contract No. 02/2023/HDCN-GLC-GIC dated 20
September 2023 signed with Green Logistics Centre One Member Co., Ltd. (a related
party) and Share Certificate No. 09/QBDV/2023 dated 20 September 2023, the
Company received an transfer of 9,51% of the shares of ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC
(Note 29(a)). According to the Board of Directors' Resolution No. 10/2023/NQ-HDBQT
dated 20 September 2023, all of these shares have been used as collateral for the
obligations of Vietham Container Shipping Joint Stock Corporation (the Parent
Company) at Bao Viet Joint Stock Commercial Bank.

(*) As at 31 December 2023, the Company had not yet determined the fair value of this

investment for disclosure in the financial statements because it does not have listed
prices. The fair value of such investment may be different from its book value.
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2023

11 SHORT-TERM TRADE ACCOUNTS PAYABLE

Third parties
In which

- Huyen Yen Trading
Company Limited

- Nam Sung Shipping
Vietnam Co., Ltd. -
Hai Phong Branch

- Others

Related parties
(Note 29(b))

2023
Able-to-pay
Value amount
VND VND

3.687.557.054

548.331.700

718.264.880

2.420.960.554

1.865.790.399

3.687.557.054

548.331.700

718.264.880

2.420.960.554

1.865.790.399

2022
Able-to-pay
Value amount
VND VND

2.870.971.600

969.449.800

1.901.521.800

1.512.994.386

2.870.971.600

969.449.800

718.264.800

1.901.521.800

1.512.994.386

5.553.347.453

5.553.347.453

4.383.965.986

4.383.965.986

12 TAX AND OTHER RECEIVABLES FROM/PAYABLES TO THE STATE

Movements in tax and other receivables from/payables to the State during the financial

year were as below:

As at Incurred Payment during As at
1.1.2023 during the year the year Offset 31.12.2023
VND VND VND VND VND
a) Receivables
Input value
added tax - 6.803.113.074 - (6.803.113.074) -
b) Payables
Output value
added tax 675.677.854 15.488.354.070 (8.660.569.863) (6.803.113.074) 700.348.987
CIT 501.482.309 1.961.504.142  (1.912.805.179) - 550.181.272
Personal
income tax 262.844.101 536.914.631 (606.057.116) - 193.701.616

1.440.004.264

17.986.772.843

(11.179.432.158)

(6.803.113.074)

1.444.231.875

12 PAYABLES TO EMPLOYEES

Salary payables
Bonus payables

22

2023
VND

1,227,667,791
7,863,586,142

2022
VND

1.240.887.488
3.852.350.041

9,091,253,933

5.093.237.529
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14 SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

2023 2022

VND VND

Expenses related to shipping agencies 5,510,300,110 3.472.284.036
Others 1,387,793,469 152.054.891
6,898,093,579 3.624.338.927

15 BONUS AND WELFARE FUND

Movements in bonus and welfare fund during the financial year were as follows:

2023 2022

VND VND

Beginning of year 607,874,000 1.195.674.000
Appropriated from undistributed earnings

(Note 18) 1,600,000,000 2.000.000.000

Utilised during the year (1,982,200,000) (2.587.800.000)

End of year 225,674,000 607.874.000

16 PROVISION FOR LONG-TERM LIABILITIES

2023 2022

VND VND

Provision for dismantling and restoration costs 654,761,942 -

This represents the provision for dismantling and restoration costs related to the
Company's leased land in accordance with the land lease contract No. 61/2017/HDTD-
MP dated 25 January 2017 between the Company and Minh Phuong Real Estate
Investment JSC. Accordingly, the Company has the obligations to restore and return the
land at the end of the lease terms. The land restoration includes removals of the
Company's properties, assets on the lands and restoration of the land to the original
conditions.
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17 OWNERS’ CAPITAL

(@) Number of shares

2023 2022
Number of shares registered 12,120,000 12,120,000
Number of shares issued 12,120,000 12,120,000
Number of existing shares in circulation 12,120,000 12,120,000
(b) Details of owners’ shareholding
2023 2022
Ordinary Ordinary
shares % shares %
Vietnam Container Shipping JSC 8,040,000 66.40 8,040,000 66.40
Others 4,080,000 33,60 4,080,000 33.60
Number of issued shares 12,120,000 100% 12,120,000 100
(c) Movements of share capital
Number of shares Ordinary shares
VND
As at 1 January 2022 12,120,000 121,200,000,000
As at 31 December 2022 12,120,000 121,200,000,000
As at 31 December 2023 12,120,000 121,200,000,000

Par value: VND 10,000 per share.
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18 MOVEMENTS IN OWNERS’ EQUITY

As at 1 January 2022

Dividends distribution

Bonus for the Board of Directors and the Board of
Supervision

Appropriation to Bonus and welfare fund

Appropriation to Investment and development fund

Profit for the year

As at 31 December 2022

Dividends distribution (*)

Bonus for the Board of Directors and the Board of
Supervision (*)

Appropriation to Bonus and welfare fund (Note 15) (*)

Appropriation to Investment and development fund (*)

Profit for the year

As at 31 December 2023

Owners’ capital
VND

121,200,000,000

Investment and
development fund
VND

91.926.164.365

10.109.605.015

Undistributed
earnings
VND

18.414.605.015
(6.060.000.000)

(245.000.000)
(2.000.000.000)
(10.109.605.015)
16.648.390.838

Form B 09 - DN

Total
VND

231.540.769.380
(6.060.000.000)

(245.000.000)
(2.000.000.000)

16.648.390.838

121,200,000,000

102.035.769.380

2.768.390.838

16.648.390.838
(12.120.000.000)

(160.000.000)
(1.600.000.000)
(2.768.390.838)
16.631.178.656

239.884.160.218
(12.120.000.000)

(160.000.000)
(1.600.000.000)

16.631.178.656

121,200,000,000

104.804.160.218

16.631.178.656

242.635.338.874

(*) Pursuant to the Resolution of the Annual General Meeting of Shareholders No. 01/2023/NQ-DHDCD dated 7 April 2023, the Company
distributed VND 12,120,000,000 from its undistributed earnings to pay dividends to its shareholders, appropriated VND 1,660,000,000 to the
Bonus and welfare fund, appropriated VND 306,000,000 to pay bonus for its Board of Directors and Board of Supervision and appropriated
VND 2.768.390.838 to the Investment and development fund.
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19 EARNINGS PER SHARE

(@) Basic earnings per share

Form B 09 - DN

Basic earnings per share is calculated by dividing the net profit attributable to
shareholders after deducting the bonus and welfare fund by the weighted average
number of ordinary shares outstanding during the year, adjusted for bonus shares issued
during the year and excluding treasury shares. The details were as follows:

Net profit attributable to shareholders (VND)
Less amount allocated to bonus and welfare
funds (VND) (*)

Weighted average number of ordinary
shares in issue (shares)
Basic earnings per share (VND)

2023 2022
(Recalculated)
16,631,178,656 16.648.390.838

- (1,660,000,000)

16.631.178.656 15.048.390.838

12,120,000 12,120,000
1,372 1,242

(*) At the date of these financial statements, the Company has not appropriated to the
bonus and welfare fund for the year ended 31 December 2023. Actual distributions
to the bonus and welfare fund for the year ended 31 December 2023 would be
approved in the General Meeting of Shareholders in 2024 and may be different to

the presented figures.

Basic earnings per share of the year ended 31 December 2022 were recalculated to take
into account the actual appropriated bonus and welfare fund as follows:

For the year ended 31.12.2022

As previously As

reported

Net profit attributable to
shareholders (VND)

Less amount allocated to bonus
and welfare fund (VND)

Adjustments recalculated

16.648.390.838 - 16.648.390.838

(1,660,000,000) (1,660,000,000)

Profit to calculate basic earnings
per share (VND)

Weighted average number of
ordinary shares in issue (shares)

12,120,000 -

16.648.390.838 (1,660,000,000) 15.048.390.838

12,120,000

Basic earnings per share (VND)

1.374 (132) 1,242
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19

(b)

20

21

22

23

EARNINGS PER SHARE (CONTINUED)

Diluted earnings per share

Form B 09 - DN

The Company did not have any ordinary shares potentially diluted during the year and
up to the date of these financial statements. Therefore, the diluted earnings per share is

equal to the basic earnings per share.

NET REVENUE FROM RENDERING OF SERVICES

Revenue from container handling
Revenue from container repairing

Revenue from rendering of other services

COST OF SERVICES RENDERED

Cost of services rendered

FINANCIAL INCOME

Interest income from deposits and loans

SELLING EXPENSES

Expenses related to shipping agencies
Commission fees - third parties
Commission fees - related parties
(Note 29(a)) (*)

Others

27

2023
VND

155,054,270,190
11,110,258,127
6,109,137,794

2022
VND

146.509.862.822
12.025.763.072
9.792.254.562

172,273,666,111

168.327.880.456

2023
VND

102.670.925.633

2022
VND

107.259.796.519

2023
VND

2.243.669.119

2022
VND

1.288.230.046

2023
VND

20.362.969.000
5.384.398.070
18.796.529.000

1.389.310.634

2022
VND

18.185.600.300
19.173.833.500

1.580.819.616

45.933.206.704

38.940.253.416
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23

24

25

SELLING EXPENSES (CONTINUED)
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(*) According to the Service contract No. 01/2023/VGR-GIC dated 1 January 2023 and
No. 01/2024/VGR-GIC dated 1 January 2024 between the Company and VIP
Greenport JSC (a related party), the Company pays commission expenses to VIP
Greenport JSC upon the provision and collection from container handling services
for containers related to shipping agencies that are partners of VIP Greenport JSC.
Commission expenses are calculated based on the number of containers handled
during the year and the unit prices specified in the contracts.

GENERAL AND ADMINISTRATION EXPENSES

Staff costs
Outside service expenses
Others

OTHER EXPENSES

Other income
Gains from disposal and sale of fixed
assets

Other
Other expenses

Losses from write-off of fixed assets
Other

2023
VND

4.648.418.331
1.753.323.803
345.995.609

2022
VND

3.943.288.304
864.296.731
426.022.144

6.747.737.743

5.233.607.179

2023 2022

VND VND

- 2.054.080.323
158.701.711 203.105.296
158.701.711 2.257.185.619
- 1.958.805.759
219.818.947 -
219.818.947 1.958.805.759
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26 CIT
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According to preferential investment policies in the Dinh Vu - Cat Hai Economic Zone,
the Company is exempted from CIT for 4 years from the first year having taxable income
(2017 - 2020) and is entitled to a 50% reduction of CIT for the next 9 years (2021 -
2029). The incentive CIT rate of 10% is applied in 15 consecutive years from the first

year having revenue (2017 - 2031).

The tax amount on the Company's accounting profit before tax is different from the tax

amount calculated at the applicable tax rate of 10% as follows:

2022
VND

18.480.833.248

1.848.083.325

1.818.560.030
(1.834.200.945)

2023

VND

Accounting profit before tax 18.592.682.798

Tax calculated at a rate of 10% 1.859.268.280
Effect of:

- Expenses not deductible for tax purposes 2.053.781.943

- Tax deduction (1.956.525.112)

- Under-provision in previous years 4.979.031

CIT charge (*) 1.961.504.142

1.832.442.410

Charged to income statement:
CIT - current 1.961.504.142
CIT - deferred -

1.832.442.410

1.961.504.142

1.832.442.410

(*) The CIT charge for the year is based on estimated taxable income and is subject to

review and possible adjustments by the tax authorities.

27 COSTS OF OPERATION BY FACTOR

Costs of operation by factor represent all costs incurred during the year from the

Company’s operating activities. The details are as follows:

2023

VND
Raw materials and consumables costs 27.252.215.503
Staff costs 37.062.447.961
Depreciation of fixed assets 17.254.788.969
Outside service expenses 26.990.531.334
Commission fees 44.543.896.070
Others 2.247.990.243

2022
VND

31.131.288.683
34.751.233.297
21.537.474.158
24.081.498.738
37.359.433.800

2.572.728.438

155,351,870,080

151.433.657.114
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28 SEGMENT REPORTING
(@) Segment information based on the business activities

During the year, the Company's main business activities include container handling and
repairment and other ancillary business activities related to the main business activities.
Revenue and costs from other business activities were VND 6.1 billion and VND 2.4
billion respectively, accounting for an immaterial proportion of the total revenue from
rendering of service and total costs of services rendered. Therefore, the financial
information presented on the balance sheet as at 31 December 2023 and the income
statement for the year then ended is mainly related to container handling and repairment
and other ancillary business activities which are mentioned above.

(b) Segment information based on the geographical location

During the year, the Company only operated within the territory of Vietham. Therefore,
the Company does not have any geographic division other than the territory of Vietnam.

29 RELATED PARTY DISCLOSURES

Details of the main related parties and their relationships with the Company are as

follows:

Company Relationship

Vietnam Container Shipping JSC Parent company

VIP Greenport Joint JSC Fellow group subsidiary
Green Logistics Centre One Member Co. Ltd. Fellow group subsidiary
Green Star Lines One Member Co., Ltd. Fellow group subsidiary
Greenport Services One Member Co., Ltd. Fellow group subsidiary
Central Container JSC Fellow group subsidiary
Viconship Ho Chi Minh One Member Co., Ltd. Fellow group subsidiary
ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC Investee and fellow group

subsidiary
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29

(@)

i)

vi)

RELATED PARTY DISCLOSURES (CONTINUED)

Related party transactions

Form B 09 - DN

During the financial year, the following major transactions were carried out with related

parties:

Sales of goods and services
Vietnam Container Shipping JSC
VIP Greenport JSC

Green Logistics Centre One Member Co., Ltd.

Green Star Lines One Member Co., Ltd.
Greenport Services One Member Co., Ltd.

Viconship Ho Chi Minh One Member Co., Ltd.

Purchases of raw materials
Vietnam Container Shipping JSC

Purchases of services
Vietnam Container Shipping JSC

Green Logistics Centre One Member Co., Ltd.

Green Star Lines One Member Co., Ltd.
VIP Greenport JSC.
Central Container JSC

Commission fees (Note 23)
VIP Greenport JSC

Collection and payment on behalf of related

parties
Vietnam Container Shipping JSC

Disposal of fixed assets
VIP Greenport JSC

Green Logistics Centre One Member Co., Ltd.

31

2023
VND

18.569.705.140
1.932.578.490
1.118.813.962
355.930.000
703.440.000

2022
VND

1.835.874.471
23.067.409.623
2.987.841.928
2.043.340.500
111.747
171.831.750

22.680.467.592

30.106.410.019

6.310.632.003

19.912.575.456

1.932.000.000
6.549.218
7.741.349.000

551.160.775

1.116.000.000
126.677.584
4.140.231.300
164.376.633
382.013.536

10.231.058.993

5.929.299.053

18.796.529.000

19.173.833.500

84.000.000

81.500.000

6.600.000.000
29.900.000
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29
(@)

vii)

viii)

RELATED PARTY DISCLOSURES (CONTINUED)
Related party transactions (continued)

Investing activities

ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC

- Loan principal (Note 5)
- Loan interest

2023
VND

10.000.000.000

140.835.617

Form B 09 - DN

2022
VND

Green Logistics Centre One Member Co., Ltd
- Acquisition of shares of ICD Quang Binh -

Dinh Vu JSC (Note 10)

Dividend distribution

Vietnam Container Shipping JSC

50.000.000.000

8.040.000.000

4.200.000.000

Compensation for key management

Board of Directors
Mr. Cap Trong Cuong
Mr. Nguyen The Trong
Mr. Dong Trung Hai

Mr. Nguyen Kim Duong Khoi

Ms. Tran Thi Phuong Anh
Mr Nguyen Ngoc Thang
Mr. Duong Tien Dung

Board of Supervision

Ms. Nghiem Thi Thuy Duong

Ms. Phan Thi Trung Hieu

Ms. Pham Thi Thuy Ngoc
Mr Nguyén Tuan Anh

Board of Management
Mr. Dong Trung Hai

Chief accountant
Ms. Vu Tra My

Ms. Nguyen Thi Minh Lan

Chairperson
Member
Member
Member
Member
Member (resigned on
14/3/2022)
Chairperson
(resigned on 20/9/2022)

Head

Member

Member (appointed on
14/3/2022)

Member (resigned on
14/3/2022)

General Director

Chief Accountant

(appointed on 15/2/2023)

Chief Accountant
(resigned on 15/2/2023)
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2023 2022

VND VND

20.000.000 -

20.000.000 45.000.000

038.871.926 949.246.319

20.000.000 25.000.000

20.000.000 -

- 25.000.000

15.000.000 45.000.000

15.000.000 15.000.000

10.000.000 15.000.000
10.000.000

- 15.000.000

As above As above

473.118.649 -

205.764.638 614.728.844
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29 RELATED PARTY DISCLOSURES (CONTINUED)

(b) Year-end balances with related parties

i) Short-term trade accounts receivable (Note 4)
Green Logistics Centre One Member Co., Ltd.

Greenport Services One Member Co., Ltd.

Viconship Ho Chi Minh One Member Co., Ltd.

i) Short-term lendings (Note 5)
ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC

iii) Short-term trade accounts payable (Note 11)

VIP Greenport JSC

Vietham Container Shipping JSC

Green Star Lines One Member Co., Ltd.

Central Container JSC

Form B 09 - DN

2023 2022

VND VND
209.219.418 125.409.879
3.726.000 -
194.572.800 185.578.290
407.518.218 310.988.169
10,000,000,000 -
863.690.679 859.549.116
174.580.000 373.129.390
807.309.720 265.205.880
20.210.000 15.110.000

1.865.790.399

1.512.994.386

The financial statements were approved by the Board of Management of the Company on 20

February 2024.

Nguyen Thi Thu Hang
Preparer

Vu Tra My
Chief Accountant
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September 26, 2023

POWER OF ATTORNEY

| am Mai Viet Hung Tran, the Head of the Hanoi Branch of PwC (Vietnam) Limited Liability
Company (the “Branch”), Branch tax code 0100157406-001, first registered with the Hanoi
Department of Planning and Investment on August 06, 2012,

Hereby appoint Mr. Tran Hong Kien, Citizen Identity Card No. 033075010696, issued by the
Police Department for Administrative Management of Social Order on August 3, 2022 (the
“Authorized Representative”).

To be my lawful and valid Authorized Representative, on my behalf and in my name,

to perform the following specific tasks:

(1) To sign, issue, and deliver the following documents of the Branch (with or without the Branch's
seal):

o Engagement letters, contracts, and service fee proposals for customers;

e Reports, opinions, advice, documents, correspondence, or other materials issued under or
related to the engagement letters, contracts, or service fee proposals, including debit notes
and invoices for services provided;

(i) To perform other tasks related to the aforementioned documents.

| confirm that the Authorized Representative has the legal right to represent me in performing the
authorized tasks above.

This Power of Attorney is effective from the date of signing until June 30, 2024, unless the
Authorized Representative ceases working for the Branch or PwC (Vietnam) Limited Liability
Company, or | decide to terminate the authorization before the expiry date.

Signature of the Principal

(Signed and Sealed)

Mai Viet Hung Tran

Head of Branch
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

CORPORATE INFORMATION

Enterprise Registration
Certificate

Investment Registration
Certificate

Board of Directors

Board of Supervision

Board of Management

Legal Representative

Registered Office

Auditor

No. 0201768923 dated 24 January 2017

The Enterprise Registration Certificate and its subsequent
amendments were issued by the Hai Phong Department of Planning
and Investment. The latest amendment (3™) to the Enterprise
Registration Certificate was issued on 1 December 2020.

No. 8585663882 dated 18 February 2022

The Investment Registration Certificate was issued by the Hai Phong
Industrial Zone Authority for a period of 35 years from the date of the
Investment Registration Certificate.

Mr. Nguyen Duc Dung Chairperson
(appointed on 15 March 2024)
Mr. Cap Trong Cuong Chairperson
(resigned on 15 March 2024)
Mr. Nguyen Kim Duong Khai Member
Mr. Nguyen The Trong Member
Mr. Dong Trung Hai Member
Ms.Tran Thi Phuong Anh Member
Ms. Nghiem Thi Thuy Duong Head
Ms. Phan Thi Trung Hieu Member
Ms.Pham Thi Thuy Ngoc Member
Mr. Dong Trung Hai General Director
Mr. Dang Quoc Ve Vice General Director

(appointed on 1 June 2024)

Mr. Dong Trung Hai General Director

Lot CC2, MP Dinh Vu Industrial Zone, Dong Hai 2 Ward, Hai An
District, Hai Phong City, Viet Nam

Branch of PwC (Vietnam) Limited in Hanoi
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY
STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

Statement of Responsibility of the Board of Management of the Company in respect of the
Financial Statements

The Board of Management of Green Development and Investment Service Joint Stock Company
(“the Company") is responsible for preparing the financial statements which give a true and fair
view of the financial position of the Company as at 31 December 2024, and of its financial
performance and its cash flows for the year then ended. In preparing these financial statements,
the Board of Management is required to:

« select suitable accounting policies and then apply them consistently;

« make judgements and estimates that are reasonable and prudent; and

« prepare the financial statements on a going-concern basis unless it is inappropriate to presume
that the Cempany will continue in business.

The Board of Management is responsible for ensuring that proper accounting records are kept
which disclose, with reasonable accuracy at any time, the financial position of the Company and
enable financial statements to be prepared which comply with the basis of accounting set out in
Note 2 to the financial statements. The Board of Management is also responsible for safeguarding
the assels of the Company and hence for taking reasonable steps for the prevention and detection
of fraud or error.

Approval of the Financial Statements

We hereby, approve the accompanying financial statements as set out on pages 5 to 34 which
give a true and fair view of the financial position of the Company as at 31 December 2024, and of
its financial performance and its cash flows for the year then ended in accordance with Vietnamese
Accounting Standards, the Vietnamese Corporate Accounting System and applicable regulations
on the preparation and presentation of the financial statements.

General Director/Legal Representative

Hai Phong, SR Vietnam
18 February 2025
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INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT
TO THE SHAREHOLDERS OF GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT
STOCK COMPANY

We have audited the accompanying financial statements of Green Development and Investment
Service Joint Stock Company (“the Company®) which were prepared on 31 December 2024 and
approved by the Board of Management of the Company on 18 February 2025. The financial
statements comprise the balance sheet as at 31 December 2024, the income statement, the cash
flow statement for the year then ended, and explanatory notes to the financial statements
including significant accounting policies, as set out on pages 5 to 34.

The Board of Management’s Responsibility

The Board of Management of the Company is responsible for the preparation and the true and
fair presentation of these financial statements of the Company in accordance with Vietnamese
Accounting Standards, the Vietnamese Corporate Accounting System and applicable regulations
on the preparation and presentation of financial statements, and for such internal control which
the Board of Management determines is necessary to enable the preparation and fair presentation
of the financial statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

Auditor’s Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on the financial statements based on our audit. We
conducted our audit in accordance with Vietnamese Standards on Auditing. Those standards
require that we comply with ethical standards and requirements and plan and perform the audit
in order to obtain reasonable assurance as to whether the financial statements of the Company
are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and
disclosures in the financial statements. The procedures selected depend on the auditor's
judgment, including an assessment of the risks of material misstatement of the financial
statements, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor
considers internal control relevant to the Company’s preparation and true and fair presentation of
the financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the
circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the
Company’s internal contral. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting
policies used and the reasonableness of accounting estimates made by the Board of
Management, as well as evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a
basis for our audit opinion.

* Branch of PwC (Vietnam) Limited in Hanoi

16th floor, Keangnam Hanoi Landmark Tower, Lot £E6, Cau Giay Urban Area, Me Tri Commune, Nam Tu Liem District,
Hanoi, Vietnam
T: +84 24 3946 2246, www.pwc.com/vn
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Auditor’'s Opinion

In our opinion, the financial statements present fairly, in all material respects, the financial position
of the Company as at 31 December 2024, its financial performance and its cash flows for the year
then ended in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Corporate
Accounting System and applicable regulations on the preparation and presentation of financial
statements.

Other Matter

The independent auditor’s report is prepared in Vietnamese and English. Should there be any
conflict between the Vietnamese and English versions, the Vietnamese version shall take
precedence.

e

o

Do Duc Hau Dang Thai Son
Audit Practising Licence Audit Practising Licence
No. 2591-2023-006-1 No. 4668-2023-006-1

Authorised signatory

Report reference number: HAN 3877
Hanoi, 18 February 2025
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

BALANCE SHEET

Code ASSETS

100

110
11
112

130
131
132
135
136

140
141

150
151

200

220
221
222
223

227
228
229

250
253
254

260
261

270

CURRENT ASSETS

Cash and cash equivalents
Cash
Cash equivalents

Short-term receivables

Short-term trade accounts receivable

Short-term prepayments to suppliers
Short-term lendings
Other short-term receivables

Inventories
Inventories

Other current assets
Short-term prepaid expenses

LONG-TERM ASSETS

Fixed assets
Tangible fixed assets
Historical cost
Accumulated depreciation

Intangible fixed assets
Historical cost
Accumulated amortisation

Long-term investments
Investments in other entities
Provision for long-term investments

Other long-term assets
Long-term prepaid expenses

TOTAL ASSETS

Note

7(a)

8(a)

8(b)

7(b)

Form B 01 -DN

As at 31 December

2024
VND

54,068,820,897

33,445,666,939
13,445,666,939
20,000,000,000

17,883,341,171
7,713,741171
20,600,000
10,000,000,000
149,000,000

2,449,951,323
2,449,951,323

289,861,464
289,861,464

208,493,220,025

29,749,493,225
29,649 363,225
1563,456,732,137
(123,807,368,912)

100,130,000
1,224,742 459
(1,124,612,459)

67,593,742,351
70,000,000,000
(2,406,257 649)

111,149,984,449
111,149,984 ,449

2023
VND

59,473,566,277

43,520,227,724
8,020,227,724
35,500,000,000

12,596,726,345
1,140,464, 476
1,067,500,000
10,000,000,000
388,761,869

3,095,444,230
3,095 444,230

261,167,978
261,167,978

207,953,363,730

43,799,300,690
43,799,300,690
1563,394,732,137
(109,595,431,447)

1,121,382 459
(1,121,382,459)

49,536,637,974
50,000,000,000
(463,362,026)

114,617,425,066
114,617,425,066

262,562,040,922

267,426,930,007

The notes on pages 9 to 34 are an integral part of these financial statements.



GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

BALANCE SHEET
(continued)

Code

300

310
311
312
313
314
315
319
322

330
342

400

410
411
411a
418
471
421b

440

RESQURCES

LIABILITIES

Short-term liabilities
Short-term trade accounts payable
Short-term advances from customers
Tax and other payables to the State
Payables to employees
Short-term accrued expenses
Other short-term payables
Bonus and welfare funds

Long-term liabilities
Provision for leng-term liabilities

OWNERS' EQUITY

Capital and reserves
Owners’ capital
- Ordinary shares with voting rights
Investment and development fund
Undistributed earnings
- Post-tax profits of current year

TOTAL RESOURCES

/ﬁa

Nguyen Thi E?‘u Hang
Chief Accountant/Preparer

Note

10
11
12
13

14

16,17

17
17

* BAUTUDICHU )
VAPHATT

Form B 01 - DN

As at 31 December

2024
VND

20,197,777,280

19,543,015,338
3,364,617,465
50,460,600
1,062,628,076
8,569,331,783
5,392,985,508
892,017,906
211,074,000

654,761,942
654,761,942

242,364,263,642

242,364,263,642
121,200,000,000
121,200,000,000
104,925,338 874
16,238,824,768
16,238,924,768

2023
VND

24,791,591,133

24,136,829,191
5,663,347 453
72,243,908
1,444 231,875
9,091,253,933
6,898,093,579
851,984,446
225,674,000

654,761,942
654,761,942

242,635,338,874

242,635,338,874
121,200,000,000
121,200,000,000
104,804,160,218
16,631,178,656
16,631,178,656

262,562,040,922

267,426,930,007

General D|rectorfLega| Representative
18 February 2025

The notes on pages 9 to 34 are an integral part of these financial statements,
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

INCOME STATEMENT

Code
01
02
10
11

20

21
22
25
26

30
31
32
40
50

51
52

60

70
Pl

L

Revenue from rendering of services
Less deductions
Net revenue from rendering of services
Cost of services rendered
Gross profit from rendering of services
Financial income
Financial expenses
Selling expenses
General and administration expenses
Net operating profit
Other income
Other expenses
Net other incomel/(expenses)

Net accounting profit before tax

Corporate income tax (“CIT”) — current
CIT — deferred

Net profit after tax

Basic earnings per share
Diluted earnings per share

Nguyen ThilJhu Hang

Chief Accountant/Preparer

Note

19

20

21
22

24

25
25

Form B 02 - DN

~Year ended 31 December

2024
VND

159,342,953,965

2023
VND

172,273,666,111

159,342,953,965

(94,283,782,258)

172,273,666,111

(102,670,925,633)

65,059,171,707

1,291,778,386
(1,942,895,623)
(40,237,731,001)
(6,342,725,805)

69,602,740,478

2,243,669,119
(511,665,116)
{(45,933,206,704)
(B,747,737,743)

17,827,597,664

265,783,589
(1,707,008)
264,076,581

18,653,800,034

168,701,711
(219,818,947)
(61,117,236)

18,091,674,245

(1,852,749,477)

18,592,682,798

(1,961,504,142)

16,238,924,768

16,631,178,656

Gener

1,340
1,340

1,235
1,235

al Director/Legal Representative
18 February 2025

The notes on pages 9 to 34 are an integral part of these financial statements.
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

CASH FLOW STATEMENT
(Indirect method)

Code

01

02
03
05

09
10
11
12
15
17
20

21
22
23
25
26

27
30

36
40

50

60

70

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
Accounting profit before tax
Adjustments for:
Depreciation and amortisation
Provisions
Profits from investing activities
Operating prefit before changes in working capital
(Increase)/decrease in receivables
Decrease in inventories
(Decrease)/fincrease in payables
Decrease in prepaid expenses
CIT paid
Other payments on operating activities
Net cash inflows from operating activities

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
Purchases of fixed assets and other long-term assets
Proceeds from disposals of fixed assets and long-

term assets
Loans granted, purchases of debt instruments of
other entities
Investments in other entities
Proceeds from divestment in other entities
Dividends and interest received
Net cash outflows from investing activities

CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
Dividends paid, profits distributed to owners
Net cash outflows from financing activities

Net (decrease)lincrease in cash and
cash equivalents

Cash and cash equivalents at beginning of year

Cash and cash equivalents at end of year

e,

Nguyen Thi THu Hang
Chief Accountant/Preparer

Form B 03 - DN

Year ended 31 December

2024
VND

18,091,674,245

14,382,709,207
1,942,895,623
(1,329,690,499)
33,087,588,576
(5,256,977,840)
645,492 907
(4,852,037,047)
3,438,747,131
(1,912,746,283)
(1,674,600,000)
23,475,467,444

(1,646,841,481)

1,351,851,852

(20,000,000,000)
1,262,141 ,400
(19,032,848,229)

(14,517,180,000)
(14,517,180,000)

2023
VND

18,592,682,798

17,254,788,969
1,118,123 968
(2,243,669,119)
34,721,926,616
133,637,901
111,212,970
8,718,378,844
4,086,841,837
(1,912,805,179)
(1,982,200,000)
43,876,992,989

(10,000,000,000)
(50,000,000,000)
40,000,000,000
2,124,306,105
(17,875,693,895)

(12,120,450,000)
(12,120,450,000)

{10,074,560,785)

43,520,227,724

13,880,849,094

29,639,378,630

33,445,666,939

43,520,227,724

nd Hai

18 February 2025

General Director/Legal Representative

The notes on pages 9 to 34 are an integral part of these financial statements.
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

1

21

2.2

2.3

GENERAL INFORMATION

Green Development and Investment Service Join Stock Company (‘the Company”) is a
joint stock company established in SR Vietnam pursuant to the Enterprise Registration
Certificate No. 0201768923 dated 24 January 2017 issued by the Hai Phong Department
of Planning and Investment. The latest amendment (3" to the Enterprise Registration
Certificate was issued on 1 December 2020.

The Company obtained the Investment Registration Certificate No. 8585663882 dated 18
February 2022 issued by the Hai Phong Industrial Zone Authority for a period of 35 years
from the date of the Investment Registration Certificate.

The Company's shares are listed on Hanoi Stock Exchange with the stock trading code
GIC.

The principal activities of the Company include warehousing and storage of goods,
maintenance, repair, and cleaning of containers.

The normal business cycle of the Company is 12 months.

As at 31 December 2024 the Company had 124 employees (as at 31 December 2023:
127 employees).

Comparative figures presented in the financial statements for the year ended 31
December 2024 are those of the audited financial statements for the year ended 31
December 2023.

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the financial statements

The financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Corporate Accounting System and applicable regulations on
the preparation and presentation of financial statements. The financial statements have
been prepared under the historical cost convention.

The accompanying financial statements are not intended to present the financial position
and results of operations and cash flows in accordance with accounting principles and
practices generally accepted in countries and jurisdictions other than Vietnam. The
accounting principles and practices utilised in Vietnam may differ from those generally
accepted in countries and jurisdictions other than Vietnam.

The financial statements in the Vietnamese language are the official statutory financial
statements of the Company. The financial statements in the English language have been
translated from the Vietnamese version.

Financial year

The financial year of the Company is from 1 January to 31 December.

Currency

The financial statements are measured and presented in Viethamese Dong ("VND?),
which is the Company’s accounting currency.

9
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

2

2.4

25

2.6

2.7

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Exchange rates

Transactions arising in foreign currencies are translated at exchange rates prevailing at
the transaction dates. Foreign exchange differences arising from these transactions are
recognised in the income statement.

Monetary assets and liabilities denominated in foreign currencies at the balance sheet
date are respectively translated at the buying and selling exchange rates at the balance
sheet date of the commercial banks with which the Company regularly transacts. Foreign
currencies deposited in banks at the balance sheet date are translated at the buying
exchange rate of the commercial banks where the Company opens its foreign currency
accounts. Foreign exchange differences arising from these translations are recognised in
the income statement.

Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash at banks, cash in transit and
other short-term investments with an original maturity of three months or less.

Receivables

Receivables represent trade receivables from customers arising from rendering of
services or non-trade receivables from others and are stated at cost. Provision for doubtful
debts is made for each outstanding amount based on overdue days in payment according
to the initial payment commitment (exclusive of the payment rescheduling between
parties) or based on the estimated loss that may arise. The difference between the
provision of this year and the provision of the previous year is recognised as an increase
or decrease of general and administration expenses in the year. Bad debts are written off
when identified as uncollectible.

Receivables are classified into short-term and long-term receivables on the balance sheet
based on the remaining period from the balance sheet date o the maturity date.

Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined by
the weighted average method and includes all costs of purchase, costs of conversion and
other directly-related costs incurred in bringing the inventories to their present location and
condition. In the case of manufactured products, cost includes all direct expenditure and
production overheads based on normal levels of operating activity. Net realisable value is
the estimated selling price in the normal course of business, less the estimated costs of
completion and selling expenses.

The Company applies the perpetual system for inventories.
Provision is made, when necessary, for obsolete, slow-moving and defective inventory

items. The difference between the provision of this year and the provision of the previous
year is recognised as an increase or decrease of cost of goods sold in the year.

10
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

2

2.8

(@)

(b)

2.9

210

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Investments
Investments in other entities

Investments in other entities are investments in equity instruments of other entities without
controlling rights or co-controlling rights, or without significant influence over the investee.
These investments are accounted for initially at cost. Subsequently, the Board of
Management reviews all outstanding investments to determine the amount of provision to
recognise at the year end.

Provision for investments in other entities

Provision for investments in subsidiaries, associates and joint ventures, and other entities
is made when there is a diminution in value of the investments at the year end.

Provision for investments in other entities is calculated based on market value if market
value can be determined reliably. If market value cannot be determined reliably, the
provision is calculated based on the loss of investees.

Changes in the provision balance during the financial year are recorded as an increase
or decrease in financial expenses. A reversal, if any, is made only to the extent the
investment is restored to its original cost.

Lendings

Lendings are lendings granted for the earing interest under agreements among parties
but not for being traded as securities.

Lendings are initially recognised at cost. Subsequently, the Board of Management reviews
all outstanding amounts to determine the amount of provision to recognise at the year
end. Provision for doubtful lendings is made for each lending based on overdue days in
payment of principals according to the initial payment commitment (exclusive of the
payment rescheduling between parties) or based on the estimated loss that may arise.
Changes in the provision balance during the financial year are recorded as an increase
or decrease in financial expenses. A reversal, if any, is made only to the extent the
investment is restored to its original cost.

Lendings are classified into short-term and long-term lendings on the balance shet based
on the remaining term of the lendings as at the balance sheet date.

Fixed assets
Tangible and intangible fixed assets

Fixed assets are stated at historical cost less accumulated depreciation or amortisation.
Historical cost includes any expenditure that is directly attributable to the acquisition of the
fixed assets bringing them to suitable conditions for their intended use. Expenditure which
is incurred subsequently and has resulted in an increase in the future economic benefits
expected to be obtained from the use of fixed assets, can be capitalised as an additional
historical cost. Otherwise, such expenditure is charged to the income statement when
incurred in the year.

11
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

2

2.10

2.11

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Fixed assets (continued)
Tangible and intangible fixed assets (continued)

Land use rights comprise of land use rights granted by the State for which land use fees
are collected, land use rights acquired in a legitimate transfer, and prepaid land use rights
obtained under land rental contracts which are effective before the effective date of land
law 2003 (ie. 1 July 2004) and which land use right certificates are granted.

Definite land use rights are stated at costs less accumulated amortisation. Costs of land
use rights consists of the purchased prices and any directly attributable costs in obtaining
the land use rights. Land use rights are amortised using the straight-line basis over the
terms of the land use right certificates.

Indefinite land use rights are stated at costs and not amortised.
Depreciation and amortisation

Fixed assets are depreciated and amortised using the straight-line basis so as to write off
the depreciable amount of the asset over their estimated useful lives. Depreciable amount
equals to the historical cost of fixed assets recorded in the financial statements minus (-)
the estimated disposal value of such assets. The estimated useful lives of each asset
class are as follows:

Buildings and structures 5 — 25 years
Machinery and equipment 3 —10 years
Motor vehicles 3 -10years
Office equipment 4 — 5 years
Computer software 3 years
Disposal

Gains or losses on disposals are determined by comparing net disposal proceeds with the
carrying amount of the fixed assets and are recognised as income or expense in the
income statement.

Construction in progress

Construction in progress represents the cost of assets in the course of installation or
construction for production, rental or administrative purposes, or for purposes not yet
determined, which are recorded at cost and are comprised of such necessary costs to
construct, repair and maintain, upgrade, renew or equip the projects with technologies
as construction costs; costs of tools and equipment; compensation and resettlement costs;
project management expenditure; construction consulting expenditure; and capitalised
borrowing costs for qualifying in accordance with the Company’s accounting policies.
Depreciation of these assets, on the same basis as other fixed assets, commences when
they are ready for their intended use.

Leased assets
Leases where a significant portion of the risks and rewards of ownership are retained by

the lessor are classified as operating leases. Payments made under operating leases are
charged to the income statement on a straight-line basis over the term of the lease.

12
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

2

2.12

213

2.14

2.15

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Prepaid expenses

Prepaid expenses include short-term and long-term prepayments on the balance sheet.
Short-term prepaid expenses represent prepayments for services; or tools that do not
meet the recognition criteria for fixed assets for a period not exceeding 12 months or one
business cycle from the date of prepayment. Long-term prepaid expenses represent
prepayments for services; or tools, which do not meet the recognition criteria for fixed
assets for a period exceeding 12 months or more than one business cycle from the date
of prepayment. Prepaid expenses are recorded at historical cost and allocated on a
straight-line basis over their estimated useful lives.

Prepayments for land rental contracts which are effective after the effective date of the
land law 2003 (ie. 1 July 2004) or which land use right certificates are not granted are
recorded as prepaid expenses and allocated using the straight-line method over the
prepaid lease term.

Payables
Classifications of payables are based on their nature as follows:

s Trade accounts payable are trade payables arising from purchases of goods and
services: and

e Other payables including non-trade payables and payables not relating to purchase of
goods and services.

Payables are classified into short-term and long-term payables on the balance sheet
based on the remaining period from balance sheet date to the maturity date.

Accrued expenses

Accrued expenses include liabilities for goods and services received in the year but not
yet paid for, due to pending invoices or insufficient records and documents. Accrued
expenses are recorded as expenses in the reporting year.

Provisions

Provisions are recognised when the Company has a present legal or constructive
obligation as a result of past events, it is probable that an outflow of resources will be
required to settle the obligation and the amount has been reliably estimated. Provision is
not recognised for future operating losses.

Provisions are measured at the level of the expenditures expected to be required to settle
the obligations. If the time value of money is material, provision will be measured at the
present value using a pre-tax rate that reflects current market assessments of the time
value of money and the risks specific to the obligation. The increase in the provision due
to passage of time is recognised as a financial expense. Changes in the provision balance
during the financial year are recorded as an increase or decrease in operating expenses.

13
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 -DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

2
2.16

217

(a)

(b)

218

(a)

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Capital and reserves

Owners’ capital is recorded according to the actual amounts contributed at the par value
of the shares.

Share premium is the difference between the par value and the issue price of shares and
the difference between the repurchase price and re-issuing price of treasury shares.

Undistributed earnings record the Company’s results (profit or loss) after corporate income
tax ("CIT”) at the reporting date.

Appropriation of profit

The Company's dividends are recognised as a liability in the Company's financial
statements in the year in which the dividends are approved by the Company’s General
Meeting of Shareholders.

Net profit after CIT could be distributed to shareholders after approval at a General
Meeting of Shareholders, and after appropriation to other funds in accordance with the
Company's charter and Vietnamese regulations.

The Company’s funds are as below:
Investment and development fund

The investment and development fund is appropriated from profit after CIT of the
Company and approved by shareholders in the General Meeting of Shareholders. This
fund is used for investing and expanding business activities.

Bonus and welfare fund

The bonus and welfare fund is appropriated from the Company's profit after CIT and
subject to shareholders' approval at the General Meeting of Shareholders. This fund is
presented as a liability on the balance sheet and is used for welfare activities of the
Company’s employees.

Revenue recognition
Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services is recognised in the income statement when the
services are rendered, by reference to completion of the specific transaction assessed on
the basis of the actual service provided as a proportion of the total services to be provided.
Revenue from the rendering of services is only recognised when all four (4) of the following
conditions are satisfied:

« The amount of revenue can be measured reliably;

« |tis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the
Company;

s« The percentage of completion of the transaction at the balance sheet date can be
measured reliably; and

s The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can
be measured reliably.

14
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

2

2.18

(b)

2.19

2.20

2.21

2.22

2.23

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Revenue recognition (continued)
Interest income

Interest income is recognised in the income statement on the basis of the actual time and
interest rates for each period when both (2) of the following conditions are satisfied:

o |t is probable that economic benefits associated with the transaction will flow to the
Company,; and
=« |ncome can be measured reliably.

Cost of services rendered

Cost of services rendered are the costs of services rendered during the year and recorded
on the basis of matching with revenue and on a prudent basis.

Financial expenses

Financial expenses are expenses incurred in the year for financial activities including
expenses and losses relating to provision for diminution in value of investments in other
entities.

Selling expenses

Selling expenses represent expenses that are incurred in the process of providing
services.

General and administration expenses

General and administration expenses represent expenses that are incurred for
administrative purposes.

Current and deferred income tax

Income tax includes all income tax which is based on taxable profits. Income tax expense
comprises current income tax expense and deferred income tax expense.

Current income tax is the amount of income tax payable or recoverable in respect of the
current year taxable profits at the current year tax rates. Current and deferred income tax
are recognised as an income or an expense and included in the profit or loss of the year,
except to the extent that the income tax arises from a transaction or event which is
recognised, in the same or a different year, directly in equity.

Deferred income tax is provided in full, using the liability method, on temporary differences
arising between the tax bases of assets and liabilities and their carrying amounts in the
financial statements. Deferred income tax is not accounted for if it arises from initial
recognition of an asset or liability in a transaction other than a business combination that
at the time of occurrence affects neither the accounting nor the taxable profit or loss.
Deferred income tax is determined at the tax rates that are expected to apply to the
financial year when the asset is realised or the liability is settled, based on tax rates that
have been enacted or substantively enacted by the balance sheet date.

15
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

2

2.23

2.24

2.25

2.26

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Current and deferred income tax (continued)

Deferred income tax assets are recognised to the extent that it is probable that future
taxable profit will be available against which the temporary differences can be utilised.

Related parties

Enterprises and individuals that directly, or indirectly through one or more intermediaries,
control, or are controlled by, or are under common control with the Company, including
holding companies, subsidiaries and fellow subsidiaries are related parties of the
Company. Associates and individuals owning, directly or indirectly, an interest in the voting
power of the Company that gives them significant influence over the Company, key
management personnel, including the Board of Directors, the Board of Supervision and
the Board of Management of the Company and close members of the family of these
individuals and companies associated with these individuals also constitute related
parties.

In considering its relationships with each related party, the Company considers the
substance of the relationship not merely the legal form.

Segment reporting

A segment is a component which can be separated by the Company engaged in rendering
of services (“husiness segment”) or rendering of services within a particular economic
environment (“geographical segment”). Each segment is subject to risks and returns that
are different from those of other segments. The Board of Management of the Company
has determined that the business's risk and profitability are primarily influenced by
differences in the types of services the Company provides. As a result, the primary
segment reporting of the Company is presented in respect of the Company’s business
segments.

Critical accounting estimates

The preparation of financial statements in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Corporate Accounting System and applicable regulations on
the preparation and presentation of financial statements requires the Board of
Management to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of
assets, liabilities and disclosures of contingent assets and liabilities at the date of the
financial statements and the reported amounts of revenues and expenses during the
financial year.

The areas involving significant estimates and assumptions are as follows:
e Provision for investments in other entities (Note 2.8(b));

o Estimated useful lives of fixed assets (Note 2.10); and

e CIT expenses (Note 2.23).

Such estimates and assumptions are continually evaluated. They are based on historical
experiences and other factors, including expectations of future events that may have a
financial impact on the Company and that are assessed by the Board of Management to
be reasonable under the circumstances.

16



GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 -DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024
3 CASH AND CASH EQUIVALENTS
2024 2023
VND VND
Cash on hand 357,380,716 683,824,217
Cash at bank 13,088,286,223 7,336,403,507
Cash equivalents (*) 20,000,000,000 35,500,000,000
33,445,666,939 43,520,227,724
(*) Cash equivalents are term deposits at commercial banks with an original maturity of
three months or less and an interest rate ranging from 2.45% per annum to 3.2% per
annum (as at 31 December 2023: from 3.25% per annum to 4.3% per annum).
4 SHORT-TERM TRADE ACCOUNTS RECEIVABLE
2024 2023
VND VND
Third parties 1,073,156,121 732,946,258
Related parties (Note 28(b)) 6,640,585,050 407,518,218
7,713,741 171 1,140,464 476
As at 31 December 2024, no third party customer had a balance exceeding 10% of the
total short-term trade accounts receivable balance.
As at 31 December 2024 and 31 December 2023, there was no balance of short-term
trade accounts receivable that was past due or not past due but doubtful.
o) SHORT-TERM LENDINGS

2024 2023
VND VND
Related parties (Note 28(b)) 10,000,000,000 10,000,000,000

This is an unsecured short-term loan pursuant to the loan contract No.
01/2024/HDVT/GIC-VGI dated 24 October 2024 with ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC (a
related party). The interest rate is calculated by the sum of the 12-month term deposit
interest rate of Fortune Vietnam Joint Stock Commercial Bank plus a margin of 2% per
annum. The loan interest and principal will be paid once at the maturity date on 24 October
2025.

17



GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

6

(@)

(b)

INVENTORIES

Raw materials
Tools and supplies
Spare parts

PREPAID EXPENSES
Short-term

Insurance expense
Repairment expense

Long-term

Land rental fees (%)
Tools and supplies

Land dismantling and restoration costs

(Note 15)

Form B 09 -DN

2024 2023

VND VND
62,666,633 -
134,567,000 188,827,000
2,252, 717,690 2,906,617,230
2,449,951 323 3,095,444 230
2024 2023

VND VND
174,100,353 261,167,978
115,761,111 -
289,861,464 261,167,978
2024 2023

VND VND
110,335,722,252 113,730,667,550
241,495,503 313,990,822
572,766,694 572,766,694

111,149,984,449

114,617,425,066

(*) The long-term prepaid expenses balance mainly represents the prepaid land rental
fee for the land lot CC2 at MP Dinh Vu Industrial Zone, Dong Hai 2 Ward, Hai An
District, Hai Phong City for the period from 25 January 2017 to 30 June 2057 in
accordance with the land rental contract No. 61/2017/HDTD-MP dated 25 January
2017 signed with Minh Phuong Real Estate Investment JSC. This prepaid expense is
allocated to the income statement on a straight-line basis aver the lease term.

Movements in long-term prepaid expenses during the financial year were as follows:

Beginning of year
Increase
Allocation

End of year

2024
VND

114,617,425,066
245,699,546
(3,713,140,163)

2023
VND

117,293,008,949
946,127,875
(3,621,711,758)

111,149,984,449

114,617,425,066

18
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

(b)

FIXED ASSETS (CONTINUED)
Intangible fixed assets

Computer software

VND
Historical cost
As at 1 January 2024 1,121,382 459
New purchases in the year 103,360,000
As at 31 December 2024 1,224,742 459
Accumulated amortisation
As at 1 January 2024 (1,121,382,459)
Charge for the year (3,230,000)
As at 31 December 2024 (1,124,612,459)
Net book value
As at 1 January 2024 -
As at 31 December 2024 100,130,000

The historical cost of fully amortised intangible fixed assets but still in use as at 31 December
2024 was VND 1,121,382 459 (as at 31 December 2023: VND 1,121,382,459).

INVESTMENTS IN OTHER ENTITIES

2024 2023
Fair Fair
Cost value Provision Cost value Provision
VND VND VND VND VND VND
ICD Quang
Binh - Dinh

Vu JSC 70,000,000,000 (*) (2,406,257649)  50,000,000,000 (") (463,362,026)

In accordance with the Share Transfer Contract No. 01/2024/HDCN-GLC-GIC dated 26
February 2024 signed with Green Logistics Centre One Member Co., Lid. (a related party)
and Share Certificate No. 10/QBDV/2024 dated 26 February 2024, the Company received
an additional transfer of 3.8% of the shares of ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC (Note 28(a)).
As at 31 December 2024, the Company owned 13.31% of the charter capital of ICD Quang
Binh - Dinh Vu JSC.

(*) As at 31 December 2024, the Company had not yet determined the fair value of this

investment for disclosure in the financial statements because it does not have listed
prices. The fair value of such investment may be different from its book value.

20
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024
10 SHORT-TERM TRADE ACCOUNTS PAYABLE
2024 2023
Able-to-pay Able-to-pay
Value amount Value amount
VND VND VND VND

Third parties
In which

2,608,946,145

2,608,946,145

3,687,557,054

- Thinh Tien Service
and Trade Investment

3,687,557,054

Co., Lid. 1,267,592,400 1,267,692,400 -
- Mitos Service and
Technic JSC 337,262,890 337,262,890 - -
- Others 1,004,090,855 1,004,090 855 3,687 657,054 3,687,557 054
Related parties
(Note 28(b)) 755,671,320 755,671,320 1,665,790,399 1,865,790,399
3,364617,465 3,364,617 465 5553,347,453 5,553,347 453

11 TAX AND OTHER RECEIVABLES FROM/PAYABLES TO THE STATE

Movements in tax and other receivables from/payables to the State during the financial year
were as below:

Receipt/
As at Incurred Payment during As at
1.1.2024 during the year the year Offset 31.12.2024
VND VND VND VND VND
a) Receivables
Input value
added tax - 6,240,527,755 - (6,240,527,755) -

b) Payables
Output value

added tax 700,348,987 12,954,278,149 (7,033,758,151) (6,240,527,755) 380,341,230
CIT 550,181,272 1,852,749477 (1,912,746,283) - 490,184,466
Personal

income tax 193,701,616 764,642,261 (766,341 ,497) 192,002,380

1,444,231 875 15,571,669,887 (9,712,845,931) (6,240,527,755) 1,062,528,076

21
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

12 PAYABLES TO EMPLOYEES

Salary payables
Bonus payables

13 SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

Expenses related to shipping agencies
Others

14 BONUS AND WELFARE FUND

2024
VND

1,426,310,988
7,143,020,795

Form B 09 - DN

2023
VND

1,227,667,791
7,863,586,142

8,569,331,783

9,091,253,933

2024
VND

5,182,974 ,040
210,011,468

2023
VND

5,5610,300,110
1,387,793,469

5,392,985,508

6,898,093,579

Movements in bonus and welfare fund during the financial year were as follows:

Beginning of year

Appropriated from undistributed eamings

(Note 17)
Utilised during the year

End of year

15 PROVISION FOR LONG-TERM LIABILITIES

Provision for dismantling and restoration costs

2024
VND

225,674,000

1,660,000,000

(1,674,600,000)

2023
VND

607,874,000

1,600,000,000
(1,982,200,000)

211,074,000 225,674,000
2024 2023
VND VND
654,761,942 654,761,942

This represents the provision for dismantling and restoration costs related to the
Company's leased land in accordance with the land lease contract No. 61/2017/HDTD-
MP dated 25 January 2017 between the Company and Minh Phuong Real Estate
Investment JSC. Accordingly, the Company has the obligations to restore and return the
land at the end of the lease terms. The land restoration includes removals of the
Company's properties, assets on the lands and restoration of the land to the original

conditions.
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 -DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024
16 OWNERS’ CAPITAL
(a) Number of shares
2024 2023
Number of shares registered 12,120,000 12,120,000
Number of shares issued 12,120,000 12,120,000
Number of existing shares in circulation 12,120,000 12,120,000
(b) Details of owners’ shareholding
2024 2023
Ordinary Ordinary
shares % shares %
Vietnam Container Shipping JSC 8,040,000 66.40 8,040,000 66.40
America LLC 673,700 5.56 - -
Others 3,406,300 28.04 4,080,000 33.60
Number of issued shares 12,120,000 100% 12,120,000 100
(c) Movements of share capital
Number of shares Ordinary shares
VND

As at 1 January 2023
As at 31 December 2023

As at 31 December 2024

Par value: VND 10,000 per share.

23

12,120,000 121,200,000,000

12,120,000 121,200,000,000

12,120,000 121,200,000,000
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

18 EARNINGS PER SHARE

(a) Basic earnings per share
Basic earnings per share is calculated by dividing the net profit attributable to shareholders
after deducting the bonus and welfare fund by the weighted average number of ordinary

shares outstanding during the year, adjusted for bonus shares issued during the year and
excluding treasury shares. The details were as follows:

2024 2023

(Recalculated)

Net profit attributable to shareholders (VND) 16,238,924,768 16,631,178,656
Less amount allocated to bonus and welfare

fund (VND) (*) i (1,660,000,000)

16,238,924,768 14,971,178,656

Weighted average number of ordinary
shares in issue (shares) 12,120,000 12,120,000
Basic earmings per share (VND) 1,340 1,235

(*) At the date of these financial statements, the Company has not appropriated to the
bonus and welfare fund for the year ended 31 December 2024, Actual distributions to
the bonus and welfare fund for the year ended 31 December 2024 would be approved
in the General Meeting of Shareholders in 2025 and may be different to the presented
figures.

Basic earnings per share of the year ended 31 December 2023 were recalculated to take
into account the actual appropriated bonus and welfare fund as follows:

For the year ended 31.12.2023

As previously As
reported Adjustments recalculated

Net profit attributable to
shareholders (VND) 16,631,178,656 - 16,631,178,656

Less amount allocated to bonus
and welfare fund (VND)

1]

(1,660,000,000) (1,660,000,000)

Profit to calculate basic earnings

per share (VND) 16,631,178,656 (1,660,000,000) 14,971,178,656
Weighted average number of
ordinary shares in issue (shares) 12,120,000 - 12,120,000
Basic eamnings per share (VND) 1,372 (137) 1,235
23
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

18

(b)

19

20

21

22

EARNINGS PER SHARE (CONTINUED)

Diluted earnings per share

Form B 09 - DN

The Company did not have any ordinary shares potentially diluted during the year and up
to the date of these financial statements. Therefore, the diluted earnings per share is equal

to the basic earnings per share.

NET REVENUE FROM RENDERING OF SERVICES

Revenue from container handling
Revenue from container repairing
Revenue from rendering of other services

COST OF SERVICES RENDERED

Staff costs

Raw materials

Qutside service expenses

Depreciation and amortisation expenses
Others

FINANCIAL INCOME

Interest income from deposits
Interest income from lendings (Note 28(a))

FINANCIAL EXPENSES

Provision for investments in other entities

26

2024
VND

139,738,234,408
13,402,305,479
6,202,414,078

2023
VND

155,054,270,190
11,110,258,127
6,109,137,794

159,342,953,965

172,273,666,111

2024
VND

30,195,233,543
27,203,678,570
22,268,930,938
14,379,479,207

236,460,000

2023
VND

32,414,029,630
27,252,215,503
25,237,141,531
17,254,788,969

512,750,000

94,283,782,258

102,670,925,633

2024
VND

559,572,907
732,205,479

2023
VND

2,102,833,502
140,835,617

1,291,778,386

2,243,669,119

2024
VND

1,942,895,623

2023
VND

511,665,116
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024
23 SELLING EXPENSES
2024 2023
VND VND
Expenses related to shipping agencies 18,977,145,000 20,362,969,000
Commission fees - third parties 3,110,876,588 5,384,398,070
Commission fees - related parties
(Note 28(a)) () 16,686,760,228 18,796,529,000
Others 1,462,949 185 1,389,310,634
40,237,731,001 45,933,206,704
() According to the service contracts No. 01/2023/VGR-GIC dated 1 January 2023 and
No. 01/2024NGR-GIC dated 1 January 2024 between the Company and VIP
Greenport JSC (a related party), the Company pays commission expenses to VIP
Greenport JSC upon the provision and collection from container handling services for
containers related to shipping agencies that are partners of VIP Greenport JSC.
Commission expenses are calculated based on the number of containers handled
during the year and the unit prices specified in the contracts.
24 GENERAL AND ADMINISTRATION EXPENSES
2024 2023
VND VND
Staff costs 4,404,190,502 4,648,418,331
Outside service expenses 1,455,782,280 1,753,323,803
Others 482,753,023 345,995,609
6,342,725,805 6,747,737,743
25 CIT

According to preferential investment policies in the Dinh Vu - Cat Hai Economic Zone, the
Company is exempted from CIT for 4 years from the first year having taxable income (2017
- 2020) and is entitled to a 50% reduction of CIT for the next 9 years (2021 - 2029). The
incentive CIT rate of 10% is applied in 15 consecutive years from the first year having
revenue (2017 - 2031).

27
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

25 CIT (CONTINUED)

Form B 09 - DN

The tax amount on the Company's accounting profit before tax is different from the tax
amount calculated at the applicable tax rate of 10% as follows:

Accounting profit before tax

Tax calculated at a rate of 10%

Effect of:
- Expenses not deductible for tax purposes
- Tax deduction
- Under-provision in previous years

CIT charge (*)
Charged to income statement:

CIT - current
CIT - deferred

2024
VND

18,091,674,245

2023
VND

18,692,682,798

1,809,167 425

1,896,331,529
(1,852,749,477)

1,859,268,280

2,053,781,943
(1,956,525,112)
4,979,031

1,852,749 477

1,961,504,142

1,852,749 477

1,961,504,142

1,852,749 477

1,961,504,142

(*) The CIT charge for the year is based on estimated taxable income and is subject to
review and possible adjustments by the tax authorities.

26 COSTS OF OPERATION BY FACTOR

Costs of operation by factor represent all costs incurred during the year from the
Company's operating activities. The details are as follows:

Staff costs

Outside service expenses

Raw materials

Commission fees

Expenses related to shipping agencies
Depreciation and amortisation expenses
Others

28

2024
VND

34,599,424 045
23,724,713,218
27,203,678,570
19,797,636,816
18,977,145,000
14,382,709,207

2,178,932,208

2023
VND

37,062,447 ,961
26,990,531,334
27,252,215,503
24,180,927,070
20,362,969,000
17,254,788,969

2,247,990,243

140,864,239,064

165,351,870,080
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27

(@)

(b)

28

SEGMENT REPORTING
Segment information based on the business activities

During the year, the Company's main business activities include container handling and
repairment and other ancillary business activities related to the main business activities.
Revenue and costs from other business activities were VND 6.2 billion and VND 2.5 billion
respectively, accounting for an immaterial proportion of the total revenue from rendering
of service and total costs of services rendered. Therefore, the financial information
presented on the balance sheet as at 31 December 2024 and the income statement for
the year then ended is mainly related to container handling and repairment and other
ancillary business activities which are mentioned above.

Segment information based on the geographical location

During the year, the Company only operated within the territory of Vietnam. Therefore, the
Company does not have any geographic division other than the territory of Vietnam.

RELATED PARTY DISCLOSURES

Details of the main related parties and their relationships with the Company are as follows:

Company Relationship

Vietnam Container Shipping JSC Parent company

VIP Greenport JSC Fellow group subsidiary

Green Logistics Centre One Member Co. Lid. Fellow group subsidiary

Green Star Lines One Member Co., Ltd. Fellow group subsidiary

Greenport Services One Member Co., Lid. Fellow group subsidiary

Central Container JSC Fellow group subsidiary

Viconship Ho Chi Minh One Member Co., Ltd. Fellow group subsidiary

Nam Hai Dinh Vu Port Co., Ltd. Fellow group subsidiary (*)
(from 18 July 2024)

ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC Investee and fellow group subsidiary

Vinaship Marine Services Co., Ltd. Other related party (**)
(from 10 October 2024)

VIMC Dinh Vu Port JSC Other related party

(until 12 September 2024)

(*)  Since 18 July 2024, Nam Hai Dinh Vu Port Co., Ltd. has become a fellow group
subsidiary. Previously, it was an associate company of Vietnam Container Shipping
JSC, the parent company.

(**) Since 10 October 2024, Vinaship JSC has become an associate of Vietnam
Container Shipping JSC, the parent company. As Vinaship Marine Services Co.,
Ltd. is a direct subsidiary of Vinaship JSC, Vinaship Marine Services Co., Ltd. is an
other related party of the Company from 10 October 2024.

29
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024

28

(@)

ii)

iii)

RELATED PARTY DISCLOSURES (CONTINUED)

Related party transactions

Form B 09 - DN

During the financial year, the following major transactions were carried out with related

parties:

Sales of goods and services
VIP Greenport JSC

Green Logistics Centre One Member Co., Lid.

Green Star Lines One Member Cao., Ltd.
Greenport Services One Member Co., Ltd.

Viconship Ho Chi Minh One Member Co., Ltd.

Nam Hai Dinh Vu Port Co., Ltd.
VIMC Dinh Vu Port JSC

Purchases of raw materials
Vietnam Container Shipping JSC

Purchases of services
Vietnam Container Shipping JSC
VIP Greenport JSC

Green Logistics Centre One Member Co., Ltd.

Green Star Lines One Member Co., Ltd.
Greenport Services One Member Co., Ltd.
Central Container JSC
Vinaship Marine Services Co., Ltd.

(from 10 October 2024)

Disposals of fixed assets, tools and supplies

VIP Greenport JSC
Nam Hai Dinh Vu Port Co., Ltd.

30

2024
VND

22.005,457,191
1,081,129,236

2023
VND

18,569,705,140
1,932,578,490

834,444 000 1,118,813,962
209,383,331 355,930,000
1,093,293,887 703,440,000
489,185,233 5
65,149,997 -
26,678,042,875 22680,467,592

6,310,632,003

1,932,000,000
95,063,000

7,858,256,500
1,110,000
549,074,075

20,000,000

1,932,000,000

6,549,218
7,741,349,000

551,160,775

10,455,503,575

10,231,058,993

868,000,000
1,351,851,852

2,219,851,852
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(a)

vi)

vii)

viii)

RELATED PARTY DISCLOSURES (CONTINUED)

Related party transactions (continued)

Commission fees
VIP Greenport JSC (Note 23)

Investing activities

ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC
- Principal of lending (Note 5)

- Interest of lending

Green Logistics Centre One Member Co., Lid.

- Acquisition of shares of ICD Quang Binh -
Dinh Vu JSC (Note 9)

Interest income on lendings (Note 21)
ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC

Dividend distribution
Vietnam Container Shipping JSC

31
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2024 2023

VND VND
16,686,760,228 18,796,529,000
- 10,000,000,000

732,205,479 140,835,617
20,000,000,000 50,000,000,000
732,205,479 140,835,617
9,648,000,000 8,040,000,000
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(a)

ix)

RELATED PARTY DISCLOSURES (CONTINUED)

Related party transactions (continued)

Compensation for key management

Board of Directors

Mr. Nguyen Duc Dung
Mr. Cap Trong Cuong
Mr. Duong Tien Dung

Mr. Nguyen The Trong
Mr. Dong Trung Hai

Mr. Nguyen Kim Duong Khoi

Ms. Tran Thi Phuong Anh

Board of Supervision

Ms. Nghiem Thi Thuy Duong

Ms. Phan Thi Trung Hieu
Ms. Pham Thi Thuy Ngoc

Board of Management
Mr. Dong Trung Hai

Mr. Dang Quoc Ve
Chief accountant
Ms. Nguyen Thi Thu Hang

Ms. Vu Tra My

Ms. Nguyen Thi Minh Lan

Chairperson

(appointed on 15/3/2024)
Chairperson

(resigned on 15/3/2024)
Chairperson

(resigned on 20/9/2022)
Member
Member
Member
Member

Head
Member
Member

General Director
Vice General Director
(appointed on 1/6/2024)

Chief Accountant
(appointed on 1/6/2024)

Chief Accountant
(appointed on
15/2/2023, resigned
on 1/6/2024)

Chief Accountant
(resigned on 15/2/2023)
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2024 2023

VND VND
42,000,000 20,000,000
- 15,000,000
40,000,000 20,000,000
941,234,497 938,871,926
40,000,000 20,000,000
40,000,000 20,000,000
30,000,000 15,000,000
24,000,000 10,000,000
24,000,000 10,000,000
78,000,000 35,000,000
As above As above
310,436,805 2
274 303,717 "
314,748,636 473,118,649
- 205,764 638
589,052,353 678,883,287
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024
28 RELATED PARTY DISCLOSURES (CONTINUED)
(b) Year-end balances with related parties
2024 2023
VND VND
i) Short-term trade accounts receivable (Note 4)
VIP Greenport JSC 5,715,274,001 -
Green Logistics Centre One Member Co., Ltd. 135,399,049 209,219,418
Greenport Services One Member Co., Ltd. 33,480,000 3,726,000
Viconship Ho Chi Minh Cne Member Co., Ltd, 756,432,000 194,572,800
6,640,585,050 407,518,218
ii) Short-term lendings (Note 5)
ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC 10,000,000,000 10,000,000,000
iii) Other short-term receivables
Vietnam Container Shipping JSC - 84,000,000
ICD Quang Binh - Dinh Vu JSC 126,000,000 -
126,000,000 84,000,000
iv) Short-term trade accounts payable (Note 10)
Vietnam Container Shipping JSC - 174,580,000
VIP Greenport JSC - 863,690,679
Green Star Lines One Member Co., Ltd. 740,911,320 807,309,720
Central Container JSC 14,760,000 20,210,000
755,671,320 1,865,790,399
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GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY

Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2024
28 RELATED PARTY DISCLOSURES (CONTINUED)
(b) Year-end balances with related parties (continued)
2024 2023
VND VND
v) Short-term accrued expenses
VIP Greenport JSC - 95,063,000

The financial statements were approved by the Board of Management of the Company on 18
February 2025.

/}/ﬂz

Nguyen ThilJhu Hang
Chief Accountant/Preparer
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July 01, 2024

POWER OF ATTORNEY

| am Mai Viet Hung Tran, the Head of the Hanoi Branch of PwC (Vietnam) Limited Liability
Company (the “Branch”), Branch tax code 0100157406-001, first registered with the Hanoi
Department of Planning and Investment on August 06, 2012,

Hereby appoint Mr. Do Duc Hau, Citizen Identity Card No. 001085008023, issued by the Police
Department for Administrative Management of Social Order on Apirl 251, 2021 (the “Authorized
Representative”).

To be my lawful and valid Authorized Representative, on my behalf and in my name,

to perform the following specific tasks:

(1) To sign, issue, and deliver the following documents of the Branch (with or without the Branch's
seal):

o Engagement letters, contracts, and service fee proposals for customers;

e Reports, opinions, advice, documents, correspondence, or other materials issued under or
related to the engagement letters, contracts, or service fee proposals, including debit notes
and invoices for services provided;

(i) To perform other tasks related to the aforementioned documents.

| confirm that the Authorized Representative has the legal right to represent me in performing the
authorized tasks above.

This Power of Attorney is effective from the date of signing until June 30, 2025, unless the
Authorized Representative ceases working for the Branch or PwC (Vietnam) Limited Liability
Company, or | decide to terminate the authorization before the expiry date.

Signature of the Principal

(Signed and Sealed)

Mai Viet Hung Tran

Head of Branch
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VSC GREEN LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

Form B 01 - DN

Issued in accordance with Circular No.
2002014/ TT-BTC dated December 22, 2014 by the
Ministry of Finance

INTERIM BALANCE SHEET
(Full form)
Quarter IV 2025
Unit: VND
ASSETS Code Note Attheend of | At the beginning of
- o _ quarter the year
B I 2 | 3 | 4 ‘ A
A. CURRENT ASSETS 100  85,165704,112  54,068,820,897
I. Cash and Cash Equivalents 110 v 74.6001,867.643 33,445,666,939
1. Cash 111 V.1 57,601,867,643 13,445,666,939
- Cash on hand (including bank drafis) 111A 755,161,507 357,380,716
- Cash at Bank 111B 56,846,706,136 13,088,286,223
- Cash in transit 111C
2. Cash Equivalents 112 V.2 17,000,000,000 20,000,000,000
- Term deposits 112A 17,000,000,000 20,000,000,000
- Other investments held to maturity 112B
I1. Short-term investments 120
1. Trading securities 121
2. Provision for diminution in value of trading securities (*) 122
3. Investments held to maturity 123
I11. Short-term reccivables 130 V.3 7.894,206,876 17,883,341,171
1. Short-term trade accounts receivable 131 V.3a 5,628,006,876 7,713,741,171
2. Short-term prepayments to suppliers 132 V.4 100,000,000 20,600,000
3. Short-term intercompany receivables 133
- Intercompany receivables from exchange rate differences 133A
- Intercompany receivables from capitalisable borrowing costs 133B
- Other intercompany receivables 133C
4. Construction contract-in-progress receivables 134
5. Short-term lendings 135 10,000,000,000
6. Other short-term receivables 136 Va4 2.166,200,000 149,000,000
- Short-term pledged, mortgaged, deposited. and guaranteed 136L 2,000,000,000
7. Provision for doubtful debts — short-term (*) 137
8. Shortage of assets awaiting resolution 139
IV. Inventories 140 V.7 2,312,996.410 2,449,951.323
1. Inventories 141 V.7 2.312,996.410 2.449.951.323
2. Provision for decline in value of inventories (*) 149
V. Other current assets 150 356,633,183 289.861,464
1. Short-term prepaid expenses 151 356,633,183 289,861,464
2. Value added tax (*VAT") to be reclaimed 152
3. Tax and other receivables from the State 153
4. Government bonds under repurchase agreements 154
5. Other current assets 155

b 4
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RESOURCES

B. LONG-TERM ASSETS 200 191,805,888.616 208,493,220,025
I. Long-term receivables 210
1. Long-term trade accounts receivable 211
2. Long-term prepayments to suppliers 212
3. Capital provided to dependent units 213
4. Long-term intercompany receivables 214
5. Long-term lendings 215
6. Other long-term receivables 216
7. Provision for doubtful debts — long-term (*) 219
II. Fixed assets 220 18,403,149,412 29,749,493,225
1. Tangible fixed assets 221 V.9 18,341,779,412 29,649,363,225
- Historical cost 222 V.9 153,456,732,137 153,456,732,137
- Accumulated depreciation (*) 223 V.9 (135,114,952,725)  (123,807,368,912)
2. Finance lease fixed assets 224
- Historical cost 225
- Accumulated depreciation (*) 226
3. Intangible fixed assets 227 V.10 61,370,000 100,130,000
- Historical cost 228 V.10 1,224,742,459 1,224,742 459
- Accumulated depreciation (*) 229 V.10 (1,163,372,459) (1,124,612,459)
III. Investment properties 230
- Historical cost 231
- Accumulated depreciation (*) 232
IV. Long-term assets in progress 240 148,148,148
1. Long-term work in progress 241
- Work in progress 241A
- Provision for decline in value of inventories 241B
2. Construction in progress 242 148,148,148
V. Long-term investments 250 65,456,549,582 67,593,742,351
1. Investments in subsidiaries 251
2. Investments in associates and joint ventures 252
3. Investments in other entities 253 70,000,000,000 70,000,000,000
4. Provision for long-term investments (*) 254 (4,543,450,418) (2,406,257.649)
5. Investments held to maturity 255
V1.Other long-term assets 260 V.13 107,798,041,474 111,149,984,449
1. Long-term prepaid expenses 261 V.13 107,798,041,474 111,149,984 449
2. Deferred income tax assets 262
3. Long-term spare parts, supplies and equipment 263
4. Other long-term assets 268
TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 276,971,592,728 262,562,040,922
| Attheend of | At the beginning of
RESOURCES | o Note | T quarter | theyear
1 1 2 3 4 5




C. LIABILITIES

I. Short-term liabilities

1. Short-term trade accounts payable

. Short-term advances from customers

. Tax and other payables to the State

. Payables to employees

. Short-term accrued expenses

. Short-term intercompany payables

. Construction contract-in-progress payables
. Short-term unearned revenue

oo =1 & b B W

. Other short-term payables

10. Short-term borrowings and finance lease liabilities
11. Provision for shori-term liabilities

12. Bonus and welfare fund

13. Price stabilisation fund

14. Government bonds under repurchase agreements

I1.Long-term liabilities

. Long-term trade accounts payable

. Long-term advances from customers

. Long-term accrued expenses

. Intercompany payables on capital contributions
. Long-term intercompany payables

. Long-term unecarned revenue

. Other long-term payables

. Long-term borrowings and finance lease liabilities
9. Convertible bonds

10. Preference shares

B 3 o b B W o —

I 1. Deferred income tax liabilities
12, Provision for long-term liabilities
13. Fund for scientific and technological development

D. OWNERS’ EQUITY
1. Capital and reserves
1. Owners’ capital
- Ordinary shares with voting rights
- Cb phiéu wu dai
2. Share premium
3. Share conversion options on convertible bonds
4. Owners® other capital
5. Treasury shares
6. Differences upon asset revaluation
7. Foreign exchange differences
- Foreign exchange differences
8. Investment and development fund
9. Enterprise reorganisation assistance fund
10.Other funds
11.Undistributed earnings/(Accumulated losses)
- Undistributed post-tax profits of previous years
- Post-tax profit of current period/year
- Undistributed post-tax profits
12. Capital expenditure fund

300
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

400
410
411
411a
411b
412
413
414
413
416
417
417a
418
419
420
421
421a
421b
421c
422

21,980,558,911
21,105,011,797

V.14a 2,748,011,553
86,230,600

V.15 1,336,864,259
8,172,872,324

V.16 7,323,299.418
V.17 1,015,013,643
422,720,000

875,547,114

875,547,114

254,991,033,817

V.18 254,991,033,817
V.18 121,200,000,000
V.18 121,200,000,000
V.18 107,078,263,642
V.18 26,712,770,175
12,120,000,000

V.18 14,592,770,175

20,197,777,280
19,543,015,338
3,364,617,465
50,460,600
1,062,528,076
8,569,331,783
5,392,985,508

892,017,906

211,074,000

654,761,942

654,761,942

242,364,263,642
242,364,263,642
121,200,000,000
121,200,000,000

104,925,338,874

16,238,924,768
16,238,924,768

i



11. Budget sources and other funds

1. Budget sources

- Non-business expenditure source

- Non-business expenditures

2. Funds used to form fixed assets
TOTAL RESOURCES (440 = 300 + 400)

430
431
431A
431B
432
440

276,971,592,728 262,562,040,922

Preparer

e

Nguyen Thi[{hu Hang

Chief Accountant

M

Neuyen Thi Tha Hang

Prepared on A49. Tan.. 2026

o
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VSC GREEN LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

INTERIM INCOME STATEMENTS

Form Bl2a-DN

(Tesued in aceordance with Circular No.
200200 41T-81C dated December 22,

20104 by the Ministry of Finance)

Quarter ['V 2025
Unif: VND
| | Cumulative from the beginning of
Item | Cote | Note | Quarter1v2025 | year to the end of period
B || Currentyear | Prioryear | Currentyear _Prior year
— T - T 4 1 5 SRS S S
1. Revenue from rendering of services 01 VI.1 41,048,410,684 43,256,200,462 155,974,747 414  159,342,953,965
2, Less deductions 02
3. Net revenue from rendering of services (10 =01 - 02) 10 VL1 41,048,410,684 43,256,200.462 155,974,747 414  159,342,953,965
4, Cost of services rendered 11 VI3 21,555,527,603 26,243,073.808 $7,432,352,326  94,283,782,258
5. Gross profit from rendering of services (20= 10 - 11) 20 19.492,883,081 17,013,126,654 68,542,395,088  65,059,171,707
6. Financial income 21 V1.4 549,757,222 343,563,989 1,693,032,677 1,294,852,316
7. Financial expenses 22 VIS 511,220,590  1,121.380,136 2,162,768,425 1,945,969,553
- Including: Interest expense 23
8. Selling expenses 25 VI8 13,086,968,761 11,047.493,156 45,133,519,896  40,237,731,001
9. General and administration expenses 26 VI3 1,622,644.546 1,396,074,03% 6,412,998,219 6,342,725,805
10. Net operating profit {30 =20+ (21 - 22) - (25 + 26)} 30 4.821.806,406  3,791,743,312 16,526,141,225  17,827,597,664
11. Other income 31 VL6 265,783,589
12. Other expenses 32 15,969,846 1,707,008
13. Lyi nhudin khic (40 =31 - 32) 40 (15,969,8406) 264,076,581
14. Net accounting profit before tax (50 = 30 + 40) 50 4,821.806.406 3,791,743.312 16,510,171,379  18,091,674,245
15. Business income tax — current 51 YL10 569,696,134 490,184,466 1,917,401,204 1,852,749 477
16. Business income tax — deferred 52
17. Net profit after tax (60 = 50 - 51 - 52) 60 4,252,110,272 3.301,558,846 14,592,770,175 16,238,924,768
18, Basic earnings per share (*) 70
19. Diluted earnings per share (*) 71
- Weighted average number of ordinary shares outstanding during 90
the period
- Mumber of additional ordinary shares expected to be issued a1
- Allocation Lo the bonus and wellare fund 92
Preparer Chief Accountant

/61

Newyen Thi Thu Hang

A

Nguyen Thi Thu Hlang




VSC GREEN LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

Form B03a-DN

(Issued in accordance with Circular No,
2002014/ TT-BTC dated December 22, 2014 by the

INTERIM CASH FLOW STATEMENT

(Full form)
(Indirect method)

Quarter IV-2025

Unit: VND

| Cumulative from the beginning of year to

Item ! Code | Note the end of period
s -~ a . Cwrrent | Prior
R - 12 ] 3 | . 3
I. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1. Net profit before tax 01 16,510,171,379 18,091,674,245
2. Adjustments for:
- Depreciation and amortisation 02 V.9 11,346,343,813 14,215,167.465
- Provisions/(Reversal of provisions) 03 220,785,172
- Unrealised foreign exchange (gains)/losses 04
- (Profits)/losses from investing activities 05 (549,757,222) (1,429.974,947)
- Interest expense 06
- Other adjustments 07
3. Operating profit/(loss) before changes in working capital 08 27,527,543,142 30,876,866,763
- (Increase)/decrease in receivables 09 14,272,909,321 (13,477.437,960)
- (Increase)/decrease in inventories 10 136,954,913 645.492 907
- Increase/(decrease) in payables 11 (3,681,127.870) (12,997.604,010)
+ Short-term borrowings paid to suppliers 1102
t (Increase)/decrease in prepaid expenses 12 3,285,171,256 3.438,747,131
- (Increase)/decrease in trading securities 13
- Interest paid 14
- Business income tax paid 15 485,346,720
- Other receipts from operating activities 16 47,259,437
- Other payments on operating activities 17 (1,420,354,000) 127,500,000
- Net cash inflows/(outflows) from operating activities 20 40,606,443,482 8.660,824,268
II. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
1. Purchases of fixed assets and other long-term assets 21 100,130,000
2. Proceeds from disposals of fixed assets and long-term assets 22
3. Loans granted, purchases of debt instruments of other entities 23 (13.000,000,000)
4. Collection of loans, proceeds from sales of debt instruments of other 24
entities
5. Investments in other entities 25 (20,000,000,000)
6. Proceeds from divestment of investments in other entities 26
7. Dividends and interest received 27 V1.4 549,757,222 1,429,974,947
Net cash inflows/(outflows) from investing activities 30 549,757,222 (31,469,895,053)
II1. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
1. Proceeds from issuance of shares and capital contribution 31
2. Payments for share returns and repurchases 32
3. Proceeds from borrowings 13
4. Repayments of borrowings 34
5. Finance lease principal repayments 35
6. Dividends paid, profits distributed to owners 36 (265,490,000)
Net cash inflows/(outflows) from financing activities 40 (265,490,000)
Net increase/(decrease) in cash and cash equivalents of the period 50 41,156,200,704 (23,074,560,785)

e

LA



Cash and cash equivalents at beginning of period 60 33,445,666,939 43,520,227,724
Effect of foreign exchange differences 61
Cash and cash equivalents at end of period (70=50+60+61) 70 74,601,867,643 20,445,666,939
Prepared ondd.. Tn. 2026
Preparer Chief Accountant
Il ¢ //(/2
Neguyen Thi THu Hang Nguyen Thi Thu Hang

WaH N Ln o



VSC GREEN LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN
(lssued under Circular No. 20002014/ TT-BTC dated December
22, 2014 by the Minisiry of Finance)
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IIT 2025

I. The Company Operations Overview

GREEN DEVELOPMENT AND INVESTMENT SERVICE JOINT STOCK COMPANY ("the Company")
1. Capital Ownership Structure

- Joint Stock Company

2. Business Areas:

- Container agency services, shipping agency and maritime brokerage, warehousing business, transportation...
3. Business Lines:

- Container agency services, shipping agency and maritime brokerage, warehousing business, transportation...
4, The normal business cycle 15: 12 months

5. Characteristics of the business activities during the fiscal year which have impact on the finance statements.
6. The Company's structure

- Subsidiaries:

- Associates, joint venture

- Dependent units without legal entity status operating under dependent accounting;

7. Statement on the Comparability of Information in the Financial Statements { The statement should indicate whether the information presented in the financial statements is
comparable. If the information cannot be compared, the reasons must be clearly disclosed, such as changes in ownership structure, demergers, mergers, or other relevant factors like
the duration of the comparison period.)

IL. Accouting Period and Currency
1. Annual Accounting Period: From January Ist to December 3 1st

2. Currency used for accounting: Vietnamese Dong ("VND")

IT1. Accounting Standards and Accounting System Applied F

1. Applied Accounting Standards:
The Vietnamese Corporate Accounting System, issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, by the Ministry of Finance.

—

2. Statement on Compliance with Accounting Standards and Accounting System:

Y

The financial statements have been prepared and presented in aceordance with the current Vietnamese Accounting Standards and Accounting System

IV. Applied Accounting Policies (in case of going concern)
Recognition Principles for Revaluation Differences, Exchange Rate Differences, and Undistributed Profits
1. Principles for the Conversion of Financial Statements from Foreign Currency to Vietnamese Dong:

(In cases where the functional currency differs from Vietnamese Dong); The impact (if any) from the conversion of financial statements from foreign eurrency to Vietnamese Dong

2. The types of exchange rates applied in accounting,
3. Principles for determining the actual interest rate (effective interest rate) used for discounting cash flows,
4. Principles for Recognizing Cash and Cash Equivalents;

Cash includes cash on hand and demand deposits. Cash equivalents are short-term, highly liquid investments that are easily convertible inlo a known amount of cash, are subject to
minimal risk of changes in value, and are used for meeting short-term cash commitments rather than for investment or other purposes.

5. Principles for Aceounting for Financial Investments;

a} Trading securities.

b} Held-to-maturity investments.

¢) Loans receivable.

d) Investments in subsidiaries, and associates, joint venture.

d) Investments in equity instruments of other entities.

6. Principles for Accounts Receivable:

Accounts receivable are menitored in detail by maturity, debtor, foreign currency type, and other factors based on the enterprise’s management needs.

7. Principles for Recognizing Inventories:
- Recognition principle for inventories: at cost.
- Method for valuing inventories: first-in, first-out (FIFO).
- Inventory accounting method: periodic inventory system,
- Method for provisioning inventory obsolescence.
8. Principles for Recognizing and Depreciating Fixed Assets (FA), Leased Assets, and Investment Properties:

The original cost of fixed assets is recognized at actual incurred cost. During usage, fixed assets are reflected at their initial cost, accumulated depreciation, and carrying amount.

Depreciation method is calculated using the straight-line method
9. Principles of Accounting for Business Cooperation Contracts

10. Principles of Accounting for Deferred Corporate Income Tax



1
12. Principles of Accounting for Accounts Payable

. Pringiples of Accounting for Prepaid Expenses

13. Principles of Recognizing Borrowings and Finance Lease Liabilities
14, Principles of Recognizing and Capitalizing Borrowing Costs

15, Principles of Recognizing Accrued Expenses

16. Principles and Methods for Recognizing Provisions

17, Principles of Recognizing Unearned Revenue

18, Principles of Recognizing Convertible Bonds
19. Principles of Recognizing Equity:

- Principles of Recognizing Capital Contributions from Owners, Surplus Equity, Convertible Bond Options, and Other Owners' Equity.
- Principles of Recognizing Asset Revaluation Gain/Loss.

- Principles of Recognizing Foreign Exchange Differences.

- Principles of Recognizing Retained Earnings.
20, Principles and Methods for Recognizing Revenue:

- Sales Revenue.

- Service Revenue,

- Financial Revenue;

- Construction Contract Revenue.

- Other income,
21. Principles of Accounting for Revenue Deductions.
22. Principles of Accounting for Cost of Goods Sold.
23. Principles of Accounting for Financial Expenses.
24, Principles of Accounting for Selling and Administrative Expenses.
25. Principles and Methods for Recognizing Current and Deferred Corporate Income Tax Expenses.
26. Other Accounting Principles and Methods.

V1. Additional Information on Items Presented in the Balance Sheet T
(Currency: Vicmamesem
1. Cash End of Period Beginning of Period
- Cash on hand 755,161,507 1,193,228 966
- Mon-term bank deposits 56,846,706,136 15,009,856,577
Total 57,601,867,643
End of Period Beginning of Period
Historical Cost Fair Value Provision Historical Cost Fair Value
2, Financial Invevstments
a) Trading Securities
Historical Cost Carrying Amount Historical Cost Carrying Amount
b) Investments held-to-maturity
bl) Short-term
- Term Deposits 17,000,000,000 17,000,000 000 48, 110,000,000 48,110,000,000
-Other investments
b2) Long-term
Historical Cost Fair Value Provision Historical Cost Fair Value Provision

¢} Investments in other entities (Details of each investment by ownership percentage and voting rights percentage)

- Investments in subsidiaries
- Investments in associates, joint venture 70,000,000,000 70,000,000,000 4,543.450418  70,000,000,000  70,000,000,000 4,057,805484

= Investments in other entities

End of Period Beginning of Period
3. Trade Accounts Receivable
a) Short-term Trade Accounts Receivable 5,628,006,876 0,513, 414,089
- Details of Receivables from Customers Representing 10% or More of Total Receivables from 4,321,157,241 5.862,091,737
Customers:
+ VIP GREENPORT JOINT STOCK COMPANY 3,518,116,174 3,684,732,823
+ QUANG BINH - DINH VU INLAND PORT JOINT STOCK COMPANY
+ GREEN LOGISTICS CENTRE ONE MEMBER CO., LTD. 803,041,067 1,491,612,914
+ VIETNAM CONTAINER JOINT STOCK COMPANY - HO CHI MINH CITY BRANCH 685,746,000
IN HANOI:
+ YUSEN LOGISTICS AND TRANSPORT (VIETNAM) CO., LTD.
+ NEW WAY LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
+ SK GLOBAL LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
+NAMSUNG SHIPPING VIETNAM CO,, LTD. -BRANCH
-+ HO! WAH SHIPPING AGENCIES (VIETNAM) CO., LTD. - HAI PHONG BRANCH
- Receivables from other customers 1,306,849,635 (51,322,352

b) Long-term Trade Accounts Recetvable



¢) Recervables from related parties

4. Other Receivable
a) Short-term
- Other receivables

b) Long-term

5. Assets Awaiting Settlement
a) Cash;

b) Inventories;

¢) Fixed assets

d) Other assets

6. Bad debts

7. Inventories
- Raw materials and supplies;

Total

8. Long-term Work-in-Progress Assets
a, Long-term Work in Progress Assests

b, Incomplete Construction Works

Recoverable Amount

End of Period
Historical Cost

2,166,200,000
2.166.200,000

2,166,200,000

End

Amount

End of Period

Provision

of Period
Value

Rewvaluation Historical Cost

End of Period

2312996410

Historical Cost

Beginning of Period

Historical Cost Provision

149,000,000
149 000,000

149,000,000

Beginning of Period

Amount

Beginning of Period

Revaluation Historical Cost

Beginning of Period

Recoverable Amount

0

Historical Cost

Value

-
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I3. Prepaid Expenses
a) Short-term
- Other expenses,

b) Long-term
- Other expenses (land lease);
Total

14. Accounts Payable to Suppliers
a) Short-term Accounts Payable to Suppliers
- Details for individual suppliers aceounting for 10% or more of total accounts payable:
+ VIETNAM CONTAINER SHIPPING JOINT STOCK CORPORATION
+ VIP GREENPORT JOINT STOCK COMPANY
+ GREEN STAR LINES ONE MEMBER CO., LTD.
+ MITOS TRADING CO., LTD.
+ PVOIL HAl PHONG PETROLEUM AND OIL JOINT STOCK COMPANY
+ HOANG HUY TRADING AND SPARE PARTS CO,, LTD,
+ SAC VIET PORT SERVICE JOINT STOCK COMPANY
+ THINH TIEN INVESTMENT, TRADING, AND SERVICE CO., LTD.
- Accounts payable to other suppliers
Total
b) Long-term Accounts Payable to Suppliers
¢) Overdue Payables Not Yet Settled
- Details for individual suppliers accounting for 10% or more of total accounts payable
Total

17. Taxes and Other Payables to the State S §
. Beginning of Period

a) Taxes Payable

- Value Added Tax (VAT) 546,102,153

= Corporate Income Tax 485,346,720
- Personal Income Tax 181,056,097
- Other

Total 1,212,504,970

b, Taxes Receivable
- Value-added tax (VAT) creditable on goods and services
Total

16. Acerued Expenses
a) Short-term
b) Long-term
Total

17. Other Payables
a} Short-term

- Trade union funds

- Other payables and payables to be paid

Total

b) Long-term
18. Provisions
a) Short-term
b) Long-term

- Other provisions for liabilities (e.g.. periodic fixed asset maintenance costs, environmental restoration

costs..)
Total

End of Period

356,633,183

107,798,041,474
108,154,6 74,657

End of Period

Beginning of Period

366,059 684

108,502,580,971
108,868,640,655

Beginning of Period

1,284,340,540 2,071,524,307
691,363,080 1,070,775,607
592,977 460 1,000,748,700
1,463,671,013 1,346,057,884
2,748,011,553 3,417,582,191
Amount payable Amount paid/

during the period

3,290,745.884
569,696,134
28,473,084

3,888,915,102
1.472,191,323

1,472,191,323
End of Period

7323299418

deducted during the EhlpEErei

3,259,499 301 577.348.736.
485,346,720 56‘,7,-‘396,[34J
19,709,792 189,819,389

:

3,764,555.813 1,336,864,25%

1,472,191,323
1,472,191,323
Beginning of Period

10,939,496,508

7,323,299,418 10,939,496,508

End of Period Beginning of Period
1,015,013 643 672,494 843
1,015,013,643 672,494,843
875,547,114 654.761.942
875,547,114 654,761,942
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b) Shareholders' Equity

- Contributions from the parent company (if it 18 a subsidiary)

- Contributions from other

¢) Capital Transactions with Owners and Distribution of Dividends, Profit Sharing

= Qwner's Capital Contributions
+ Opening Balance of Capital Contributions
+ Closing Balance of Capital Contributions
- Dividends and Profit Distributed

d) Shares
- Number of shares registered for issuance
- Number of shares issued to the public

+ Ordinary shares

*Par value of outstanding shares: VND 10,000 per share

e) Dividends
f) Reserves of the Company
- Development Investment Fund

g) Income and Expenses, Gains or Losses Recognized Directly in Equity in accordance with specific

accounting standards,

VL. Supplementary Information for Items Presented in the Income Statement

Total Revenue from Sales and Services
a) Revenue
- Service Revenue

Total

Total

b) Revenue from Related Parties (Details each parties)

2. Deductions from Revenue
3. Cost of Goods Sold

- Cost of Goods Sold

4. Financial Income
- Interest Income from Deposits and Loans

5. Financial Expenses
- Interest Expenses

6. Other Income
- Disposal and Sale of Fixed Assets:
- Other Income

7. Other Expenses

Taotal

Total

Total

Total

- Net Book Value of Fixed Assets and Disposal Costs

- Extraordmary expenses
- Other Expenses

Total

End of Period

80,400,000,000
40,800.000,000

121,200,000,000

121.200.000,000
121,200.000.000

12,120,000
12,120,000

107078263 642

Q4 this year

41,048.410.684
41,048,410.684

21,555,527.603
21,555,527,603

549,751,222
549,757,222

511,220,590

Beginning of Period

§0,400,000,000
40,800,000,000

121,200,000,000

121,200,000,000
121,200,000,000

12,120,000
12,120,000

107,078,263,642

04 last year

43 256,200,462
43,256,200,462

26,243,073, 808
26.,243,073,808

343,563,989
343,563,989

1,121,380,136



%. Selling Expenses and Administrative Expenses
a) Administrative Expenses Incurred During the Period
- Details of expenses representing 10% or more of total administrative expenses
+ Wages
+ Other expenses
+ Management expenses
- Other administrative expenses
Total
b) Selling Expenses Incurred During the Period
- Details of expenses representing 10% or more of total selling expenses
+ Commission expenses
+ Customer bonus expenses
- Other selling expenses
Total
¢) Reductions of Selling Expenses and Administrative Expenses

9. Production and Business Costs by Category
- Cost of materials
- Labor costs
- Depreciation of fixed assets
- Qutsourced services costs
- Other monetary costs
Total

1. Current Corporate Income Tax Expenses
Corporate income tax expense based on taxable income for the current year

11. Deferred Corporate Income Tax Expenses

VI Supplemental Information for Items Presented in the Statement of Cash Flows
1. Non-cash Transactions Affecting Future Cash Flows Statement:
2, Restricted Cash and Cash Equivalents Held by the Entity;
3. Actual Borrowings During the Period:
4. Actual Principal Repayments During the Period:

IX. Other Information

. Contingent Liabilities, Commitments, and Other Financial Information
. Events Oceurring After the End of the Fiscal Year

1
2
3, Related Party Information (in addition to disclosures already provided in previous sections)
4

1,622,644,546
1,284.825.077

337.819.469
1,622,644,546

11,940,062,714
6,286.541,630
5,653,521,084
600,325,180
12,540,387,900

2,181,328.280
7,929.768,146
2,757,126,345
3.557.216.814
1,151,086,324
17,576,525,909

569,696,134

1,727,640,000
1,297,640,000

430,000,000
1,727,640,000

10,409,592,591
4,871,343,591
5,538,249,000
637,900,565
11,047,493,156

3,904,155,000
8,393,423,228
3,139,809,108
5.903.363.916
1,204 846 324
22,545,597,576

490,184,466

. Presentation of assets, revenue, and business results by segment (by business sector or geographic area) in accordance with Accounting Standard No. 28 “Segment Reporting.”

5. Comparative Information (Changes in information from prior fiscal years® financial statements)

&, Going Concern Information
7. Other Information

Chief Accountant
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